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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту розпорядження керівника Сєвєродонецької міської військової адміністрації 

“Про бюджет Сєвєродонецької міської територіальної громади на 2025 рік” 

 

1. Аналіз економічного та соціального розвитку міської територіальної громади 

1.1 Промисловість 

За своїм промисловим, науковим розвитком Сєвєродонецька міська територіальна 

громада була однією з провідних громад регіону Луганської області. 

Електроенергетичну галузь економіки Сєвєродонецької міської територіальної громади 

представляли наступні підприємства: 

енергогенеруюче - ДП «Сєвєродонецька ТЕЦ»; 

енерготранспортуюче - ВП «Луганська ТЕС» ТОВ ДТЕК «Східенерго»; 

енергорозподільчі - Сєверодонецький РЕМ ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання» 

надає послуги оператора системи розподілу електричної енергії та ТОВ «ЕНЕРА СХІД» є 

постачальником електричної енергії. 

Свою діяльність підприємства галузі здійснювали у рамках оптового ринку електроенергії 

України. Джерелом енергозабезпечення регіону був відокремлений підрозділ «Луганська ТЕС» 

ТОВ ДТЕК «Східенерго». 

Підприємство ДП «Сєвєродонецька ТЕЦ» виробляло електричну енергію щороку понад 

136 млн кВ годин. 

Обсяг реалізованої продукції по КП «Сєвєродонецьктеплокомуненерго» щороку становив 

близько 104,0 млн грн. 

Газова промисловість в громаді була представлена підприємствами: 

Сєвєродонецький   цех   з   видобутку   нафти,   газу   та   конденсату 

філії «Газопромислове управління «Шебелинкагазвидобування», 

АТ «Укргазвидобування», НАК НАФТОГАЗ. Видобуток ГПУ щороку становив близько 7,5 

млрд м3 газу, понад 128 тис. тон газового конденсату та нафти (інформація з сайту Нафтогаз, 

Укргазвидобування); 

Сєвєродонецький промисловий майданчик Краматорського ЛВУМГ ТОВ «Оператор 

газотранспортної системи України»; 

БМУ-3 АТ «Укргазвидобування» НАК НАФТОГАЗ; 

Сєвєродонецьке міжрайонне управління експлуатації газового господарства – філія 

акціонерного товариства оператор газорозподільної системи «Луганськгаз» – транспортування 

та постачання природного газу розподільними газовими мережами територіальної громади за 

регульованим тарифом, забезпечувало закупівлю й поставку газу населенню, бюджетним 

установам, промисловим споживачам, громадським організаціям, виконувало роботи з 

газифікації об’єктів і населених пунктів. 

Хімічна промисловість була однією з пріоритетних у господарському комплексі 

Сєвєродонецької міської територіальної громади. 

Провідними підприємствами галузі було ПрАТ «Сєвєродонецьке об’єднання Азот», 

ТОВ НВО «Сєвєродонецький Склопластик», 

ВКФ   ТОВ   «ТАНА»,   ПП   «Хімпостачальник»,   ПНВ   КП   «Інкор+», 

ТОВ «СЄВЄРОДОНЕЦЬК А-ПЛАСТ». 

ПрАТ «Сєвєродонецьке об’єднання Азот» щороку випускало понад 

534 тис. тон мінеральних добрив, у тому числі: 226 тон аміачної селітри, 236 тис. тон карбаміду, 

1 тис. тон аміаку водного технічного, 

70 тис. тон карбамітно-аміачної суміші. Також підприємство виготовляло близько 355 тис. тон 

аміаку (проміжний продукт, який використовується для виробництва інших азотних добрив), 

5,32 тис. тон діоксиду вуглецю рідкого, 82,39 тис. метрів кубічних кисню медичного у балонах. 

Основні підприємства галузі машинобудування: ПрАТ «СНВО «Імпульс», ТОВ НВП 

«Мікротерм», ТДВ «Сєвєродонецький завод хімічного нестандартизованого обладнання». 

Виробництво продукції галузі зростало завдяки збільшенню обсягів робіт на 

ПрАТ «СНВО «Імпульс», яке було розробником програмно-технічних комплексів систем 
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контролю та управління для атомної та теплової енергетики, нафтогазового комплексу, хімії, 

залізничного транспорту, аерофлоту, космосу, металургії, машинобудування, оборонної галузі, 

морфлоту. На підприємстві був реалізовано повний цикл створення систем контролю та 

управління: розробка, виготовлення, повний комплекс випробувань, впровадження та 

багаторічна підтримка експлуатації. Проводились роботи щодо впровадження у дослідну 

експлуатацію низки систем, сукупність яких разом з існуючими надавало можливість створення 

вітчизняних інтегрувальних систем оперативного управління залізничними перевезеннями та 

повного відмовлення від імпортних систем. 

ТОВ НПВ «Мікротерм» – сучасний науково-виробничий комплекс, що включав групу 

маркетингу, відділи розробки приладів, конструкторські і технологічні підрозділи, виробництво 

з випуску приладів. Основним напрямком діяльності підприємства була розробка та 

виробництво приладів контролю і регулювання технологічних процесів, засобів автоматизації 

в різних галузях господарства: для вимірювання температури, тиску, рівня; широкої 

номенклатури пневмо-електричних та електропневматичних пристроїв, бар’єрів іскробезпеки, 

цифрових індикаторів, реєстраторів та інших пристроїв. 

ТДВ «Сєвєродонецький завод хімічного нестандартизованого 

обладнання» – технологічні можливості і технічне оснащення підприємства дозволяли 

випускати наукомістке обладнання будь-якої складності на сучасному рівні з вуглецевих, 

низьколегованих, корозійностійких сталей і сплавів на залізонікелеві основі, а також сплавів 

титану, цирконію, алюмінію. 

 

Основні проблеми 

тимчасова окупація майже всієї території області; 

руйнування та пошкодження майна суб’єктів господарювання; 

релокація підприємств області до безпечних регіонів України; 

невизначеність механізму та джерел фінансування відшкодування збитків суб’єктам 

господарювання; 

повернення релокованих підприємств на територію області; 

стягнення заборгованості за кредитними договорами, укладеними до 24.02.2022. 

 

Основні завдання: 

подолання негативних наслідків після вторгнення РФ на територію України за 

секторальними та функціональними напрямами, сприяння у відновленні роботи провідних 

підприємств після деокупації громади; 

створення умов для покращення фінансово-економічного стану промислового комплексу; 

забезпечення  безпечного  функціонування  економіки  Сєвєродонецької  міської 

територіальної громади в умовах після деокупації громади; 

сприяння модернізації та відновлення виробництва; 

впровадження екологічно чистих технологій та обладнання; 

розвиток альтернативної енергетики; 

впровадження енергоефективних технологій та обладнання; 

формування оптимального промислового виробництва, направленого на розвиток чи 

збільшення імпортозаміщення, експорт та максимальне забезпечення внутрішніх виробничих 

чи споживчих потреб в інтересах соціально-економічного розвитку; 

вжиття заходів підтримки та відродження промислових виробників, збільшення питомої 

ваги продуктів власного виробництва на споживчому ринку після деокупації громади. 

 

Очікувані результати: 

відновлення промислового потенціалу Сєвєродонецької міської територіальної громади, 

після деокупації території; 

збільшення питомої ваги продуктів власного виробництва на споживчому ринку; 

виведення на сталу роботу після відновлення та запуску ПрАТ «Сєвєродонецьке 

об’єднання Азот» з відновленням виробництва аміаку та виробництвом медичного кисню; 

створення нових високопродуктивних робочих місць з гідними умовами праці; 

збільшення надходжень до місцевого бюджету. 
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1.2 Підприємництво 

Підприємництво – важливий сектор економіки, який сприяв вирішенню багатьох 

соціальних проблем, насамперед, забезпеченню зайнятості населення, створенню нових 

робочих місць, зменшенню безробіття, насиченню ринку необхідними товарами та послугами, 

створенню здорової конкуренції, яка сприятливо впливала на розвиток економіки та 

забезпечувала стабільність регіону в цілому, поповнювала бюджет всіх рівнів. 

Розпочата РФ війна завдала важкого удару українській економіці та бізнесу. З початку 

збройної агресії проти України підприємництво змушено здійснювати свою діяльність в умовах 

воєнного стану з певними обмеженнями або частково, покинувши громаду. Негативний вплив 

воєнних дій на території України унеможливлює розроблення реалістичних прогнозів 

економічного розвитку підприємств малого та середнього бізнесу. 

Враховуючи обмеження для підприємницької діяльності, які виникли у зв’язку із 

запровадженням воєнного стану, а також розгортання інфляційних процесів, подорожчання 

паливно-мастильних матеріалів, підвищення цін на енергоносії, імпортні матеріали та сировину, 

всі показники розвитку малого та середнього підприємництва прогнозуються відповідно до 

показників, отриманих до повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну. 

 

Основні проблеми: 

зруйновані та пошкоджені майнові комплекси, втрата основних фондів, ринків збуту 

продукції, відсутність необхідної кількості обігових коштів та кваліфікованих кадрів, порушення 

логістичних шляхів тощо; 

підприємництво змушено було покинути громаду та здійснювати свою діяльність в умовах 

воєнного стану з обмеженнями; 

зруйновано, пошкоджено та розграбовано центр надання адміністративних послуг; 

обмежений рівень інформаційного забезпечення. 

 

Основні завдання: 

підтримка релокованих суб’єктів підприємництва та повернення їх після деокупації на 

територію області; 

інформаційна, консультаційна та інша підтримка дерелокованих підприємницьких 

структур; 

розширення мережі та сприяння діяльності існуючої інфраструктури підтримки 

підприємництва до 24.02.2022 року; 

стимулювання суб’єктів підприємництва до залучення інвестиційних ресурсів та 

міжнародної технічної допомоги; 

впровадження різних форм і підходів надання консультаційної підтримки суб’єктам 

підприємництва та підтримка підприємців – початківців; 

створення сприятливих умов для розвитку і підвищення конкурентоспроможності 

суб’єктів малого і середнього підприємництва та використання їх потенціалу; 

популяризація українських виробників, їх товарів, робіт та послуг; 

створення сприятливих умов для започаткування, розвитку та відновлення ветеранського 

підприємництва та реалізація державної політики у сфері забезпечення соціальної та 

професійної адаптації, зайнятості, підвищення конкурентоспроможності на ринку праці 

ветеранів та членів сімей ветеранів ; 

розробка нових ініціатив, спрямованих на підтримку ветеранів, які займаються 

бізнесом; 

організація сприятливих умов для розвитку підприємницької діяльності шляхом 

стимулювання створення громадських та професійних об’єднань, програм та фондів підтримки 

нових форм господарювання та реалізації державної політики щодо подальшого формування 

реальних механізмів підтримки малого та середнього підприємництва, залучення інвестиційних 

і фінансових ресурсів, заохочення громадян до ведення бізнесу. 

 

Очікувані результати: 
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відновлення та зростання бізнесу, створення нових робочих місць; 

отримання суб’єктами підприємництва фінансової та грантової допомоги; 

відновлення діяльності центру надання адміністративних послуг; 

відновлення роботи суб’єктів інфраструктури підтримки бізнесу. 

1.3 Сільське господарство 

Розпочата РФ війна завдала важкого удару українській економіці та сільському 

господарству. З початку збройної агресії проти України володарі сільських домогосподарств 

змушені були покинути громаду. 

Нестабільні ринки збуту та географічна зона розташування територіальної громади 

відноситься до степової зони з жорсткими природно-кліматичними умовами (ризиковане 

землеробство), як наслідок скорочення прогнозованих обсягів виробництва 

сільськогосподарської продукції та зменшення її надходження на переробні підприємства. 

 

Основні проблеми: 

окупація території громади; 
мінне забруднення; 

знищення або пошкодження агропромислової інфраструктури; 

втрата майнового комплексу та матеріально-технічних ресурсів; 

вимушена міграція населення. 

 

Основні завдання: 

надання фінансової підтримки агропромислового сектору суб’єктів господарювання усіх 

категорій господарств на всіх інформаційних платформах; 

організація роботи щодо забезпечення використання спеціальних бюджетних дотацій: за 

наявні бджолосім’ї; впровадження інвестиційних проєктів у галузі рослинництва, 

тваринництва, розвитку інфраструктури зі зберігання та переробки сільськогосподарської 

продукції; 

створення сприятливих умов для продажу сільськогосподарської продукції шляхом 

проведення ярмаркових та інших заходів; 

сприяння забезпеченню позитивної динаміки розвитку агропромислового комплексу 

шляхом технологічного переоснащення сільськогосподарської галузі, ефективного 

використання земельних ресурсів за рахунок розширення інтеграції виробництва 

сільськогосподарської продукції та її промислової переробки. 

 

Очікувані результати: 

відновлення агропромислового комплексу громади; 
забезпечення збільшення валового збору основної сільськогосподарської продукції. 

 

1.4 Інвестиційна діяльність 

Одним із стратегічних завдань громади, як і в цілому для держави, є створення 

сприятливого клімату для здійснення інвестиційної діяльності. 

Залучення іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) в економіку громади можливе за 

умови стабілізації економіки та фінансової системи, активізації євро-інтеграційних процесів в 

Україні, забезпечення сталого соціально-економічного розвитку та привабливих умов ведення 

бізнесу в Сєвєродонецькій міській територіальній громаді. 

Суттєвим внеском в підтримку інвестиційного клімату була діяльність міжнародних 

організацій, допомога яких сприяла вирішенню економічних та соціальних проблем громади, 

зменшувала навантаження на бюджет Сєвєродонецької міської територіальної громади, 

покращувала умови життя населення, створювала умови для збереження кваліфікованих 

трудових ресурсів. 

Сєвєродонецька міська територіальна громада до початку військових дій була одним із 

ключових промислових центрів Луганської області з високим інвестиційним потенціалом. 
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Завдяки розвиненій хімічній, енергетичній та машинобудівній галузям, кваліфікованому 

людському потенціалу та зручному географічному розташуванню, громада успішно залучала 

інвестиції у промислові, інфраструктурні та соціальні проєкти. 

Повномасштабне вторгнення РФ на територію України 24.02.2022 року, проведення 

активних бойових дій на території Сєвєродонецької міської ТГ, її тимчасова окупація суттєво 

вплинули на негативні значення інвестиційної діяльності громади. Військові дії та тимчасова 

окупація спричинили руйнування ключових об’єктів інфраструктури, що негативно вплинули 

на економічну активність та залучення інвестицій. 

Наявність громади в зоні тимчасової окупації робить її малопривабливою для 

міжнародних донорів та інвесторів. Високі ризики страти вкладених ресурсів та неможливість 

забезпечити контроль і моніторинг проєктів, під час військових дій на території України, 

знижують зацікавленість у фінансуванні. 

Внаслідок активних бойових дій. Значна частина промислових підприємств, житлового 

фонду, соціальних об’єктів та транспортних шляхів була знищена або суттєво пошкоджена. Це 

значно ускладнює реалізацію проєктів та розвитку громади. Відсутність гарантій безпеки для 

інвесторів, ризики, що створюють додаткові перешкоди для реалізації навіть гуманітарних 

проєктів. Багато донорів та міжнародних організацій мають політику не вкладення коштів у 

території, що перебувають під окупацією, через відсутність контролю з боку України та 

невизначеність щодо повернення цих територій. 

Попри труднощі, громада активно працює над розробкою планів відновлення, які будуть 

реалізовані після деокупації території. 

Було розроблено проект Програми комплексного відновлення території Сєвєродонецької 

міської територіальної громади згідно розпорядження начальника Сєвєродонецької міської 

військової адміністрації «Про визначення відповідальних підрозділів за підготовку розділів 

Програми комплексного відновлення території Сєвєродонецької міської територіальної 

громади» та затверджено проект Програми розпорядженням начальника Сєвєродонецької МВА 

№ 874 ВА від 15.12.2023 року. 

Незважаючи на складні обставини, Сєвєродонецька міська військова адміністрація 

продовжує активну роботу щодо залучення донорської підтримки, на постійній основі 

надсилаються листи до благодійних фондів, громадських організацій, міжнародних партнерів 

та партнерських організацій. Метою цих звернень є привернення уваги до нагальних проблем 

громади, забезпечення гуманітарної допомоги, технічної підтримки та підготовка до реалізації 

відновлювальних проєктів після деокупації. 

У 2024 році були підписані наступні меморандуми: 

Меморандум про співпрацю із ГО «Відповідальні громадяни» (05.09.2024); 

Меморандум про співпрацю, з метою реалізацією проєкту «Посилення потенціалу громад 

в наданні послуг із захисту та життєстійкості в Харківській, Донецькій, Дніпропетровській та 

Запорізькій  областях,  що  фінансуються  дитячим  Фондом  ООН  (ЮНІСЕФ)»  із  ГО 

«Відповідальні громадяни» (25.09.2024); 

Меморандум про співпрацю із КНП «Щастиньска міська лікарня» Щастинського району 

Луганської області; 

Меморандум про взаєморозуміння, партнерство, співробітництво і спільну діяльність у 

рамках реалізації проєкту Комітета з питань надзвичайних ситуацій та Представництва Helpage 

International в Україні (17.08.2024); 

Меморандум між Луганським обласним відділенням (філією) Комітету з фізичного 

виховання та спорту Міністерства освіти і науки України і Сєвєродонецькою міською 

військовою адміністрацією Сєвєродонецького району Луганської області про співпрацю на 

основі взаємодії з реалізації планів спільної діяльності, реалізації державної політики в сфері 

фізичного виховання, підвищення рівня патріотичного виховання, працездатності і фізичної 

підготовленості, зміцнення здоров’я та гармонійного розвитку дітей та молоді (12.09.2024); 

Угода про партнерські стосунки між містами Сєвєродонецьк Луганської області (Україна) 

та Сталева Воля (Польща); 

Меморандум між Сєвєродонецькою міською військовою адміністрацією 

Сєвєродонецького району Луганської області та Лисичанською міською військовою 

адміністрацією Сєвєродонецького району луганської області про співпрацю (25.03.2024); 
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Меморандум про співпрацю між Сєвєродонецькою міською військовою адміністрацією 

Сєвєродонецького району Луганської області та Лиманською міською військовою 

адміністрацією Краматорського району Донецької області (06.05.2024); 

Меморандум про співробітництво між Сєвєродонецької міською військовою 

адміністрацією Сєвєродонецького району Луганської області та UGENIA B.V. (Netherlands) 

(09.01.2024); 

Декларації солідарності незламних міст (Mariupol Reborn); 

Меморандум про співробітництво між Сєвєродонецької міською військовою 

адміністрацією Сєвєродонецького району Луганської області та Richard Kablitz GmbH 

(Німеччина) – налагодження процесу виробництва електроенергії та централізованого 

теплопостачання шляхом будівництва сміттєспалювального заводу / виробництва; 

Меморандум про співробітництво між Сєвєродонецької міською військовою 

адміністрацією Сєвєродонецького району Луганської області та Rekers GmbH Maschinen- аnd 

Anlagenbau (Gesellschaft mit beschränkter Haftung) (Німеччина) - налагодження процесу 

виробництва легких наповнювачів нового покоління для застосування в бетонній та будівельній 

промисловостях з використанням пристрою «Sandosit». 

Попри труднощі, Сєвєродонецька міська ВА у співпраці із Міжнародною організацією з 

міграції (МОМ) реалізує житловий проєкт, спрямований на забезпечення тимчасового житла 

для внутрішньо переміщених осіб та мешканців громади, які постраждали внаслідок військових 

дій. Житловий Проєкт Міжнародної організації з міграції (МОМ) в Україні «Покращення 

житлових умов ВПО на Сході України» був перереєстрований як міжнародна технічна 

допомога в Секретаріаті Кабінету Міністрів України зі збільшеним бюджетом реалізації 

проєкту (72,1 млн. євро). Зараз Проєкт охоплює 6 областей (Чернівецька, Івано-Франківська, 

Київська, Львівська, Вінницька, Закарпатська), а муніципалітети цих областей виступають в 

якості реципієнтів. Крім того, Сєвєродонецька міська військова адміністрація (Луганська 

область) продовжує виступати в якості реципієнта проєкту з реалізацією проєкту в Дрогобичі 

та Кам'янці-Бузькій (Львівська область). 

Для сприяння забезпечення заходів з національної безпеки та оборони України, 

покращення матеріально-технічної бази та якісного виконання службових завдань, для 

забезпечення заходів з цивільного захисту та безпеки населення, проведення пожежно- 

рятувальних робіт та робіт з розмінування деокупованих територій, для сприяння здійснення 

правосуддя, забезпечення балансу інтересів людини, суспільства і захисту України в 2024 році 

здійснено підтримку підрозділів Збройних сил України, Національної гвардії України, 

Головного управління Національної поліції Луганської області, підрозділів Служби безпеки 

України, Головного управління ДСНС України у Луганській області, Луганської обласної 

прокуратури, шляхом виділення коштів з бюджету Сєвєродонецької міської територіальної 

громади для передачі субвенції державному бюджету в розмірі 150 000 тис. грн, для реалізації 

заходів визначених «Програмою шефської допомоги військовим частинам та правоохоронним 

органам на 2024 рік». У 2025 році заплановано фінансування вищезазначених заходів в розмірі 

120 000 тис. грн. 

Сєвєродонецька міська військова адміністрація також взяла участь у міжнародній виставці 

Rebuild Ukraine 2024, яка відбулась в Польщі. Під час заходу були представлені ключові 

проєкти громади, зокрема: 

Квартал відродження «Сіверськ» - комплексна ініціатива з будівництва чотирьох 

житлових будинків, медичних, соціальних та освітніх установ, спрямована на забезпечення 

комфортним житлом понад 1500 осіб, які були змушені залишити свої домівки через бойові дії, 

створення умов для повернення та утримання кваліфікованих спеціалістів з громади, яка 

перебуває під окупацією, створення належних умов для повноцінної роботи та створення нових 

робочих місць. Загальна вартість проєкту 16 млн доларів. 

Капітальний  ремонт,  оновлення  інженерних  систем  та  устаткування  КНП 

«Сєвєродонецька міська багатопрофільна лікарня», вартість 5 960 тис. євро. 

Наразі, ведеться активний пошук донорів для реалізації проєктів, спрямованих на 

відновлення та розвиток громади. Основна увага приділяється залученню міжнародних 

партнерів, благодійних фондів та громадських організацій для фінансування житлових, 
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соціальних та інфраструктурних проєктів, які сприятимуть відновленню економічної 

активності та покращенню якості життя мешканців громади 

В умовах сьогодення, Сєвєродонецька міська територіальна громада, як і будь-яка інша 

громада в Україні, намагається вирішити питання надання допомоги населенню, яке було 

вимушено покинути територію громади після вторгнення РФ на територію України, шляхом 

залучення коштів з різних джерел фінансування. Через військову агресію РФ в Україні, 

інвестиційні процеси в громаді призупинені або направлені на надання допомоги щодо 

забезпечення заходів з національної безпеки та оборони України, наразі відбувається 

розроблення проектів з урахуванням окупації території громади та подальшої її деокупації. 

Попри тимчасову окупацію, Сєвєродонецька міська військова адміністрація продовжує 

активно працювати над залученням інвестицій та міжнародної підтримки. Незважаючи на 

безпекові ризики та складні умови, адміністрація не лише зберігає стратегічне бачення 

відновлення, а й розробляє інноваційні проєкти, спрямовані на стабілізацію соціально- 

економічної ситуації після деокупації. 

Постійна взаємодія з міжнародними організаціями, участь у глобальних форумах та 

виставках, демонструють здатність громади ефективно працювати навіть в умовах кризи. 

Сєвєродонецька міська територіальна громада готова до співпраці з партнерами, які 

розділяють спільне бачення відбудови т розвитку регіону, і вже сьогодні закладає основу для 

майбутнього економічного зростання. 

 

Основні проблеми: 

порушена національна безпека України, у зв’язку із вторгненням РФ на територію 

держави; 

порушена безпека населення України, збільшена кількість пожежних випадків; 

баланс інтересів людини, суспільства і захист України; 

падіння інвестиційної привабливості регіону через існування військового конфлікту на 

території Луганської області; 

низька ефективність використання механізмів банківського кредитування та залучення 

міжнародної технічної допомоги; 

недостатня сума бюджету розвитку в бюджеті громади на реалізацію проєктів, що 

потребують значного бюджетного фінансування; 

згортання інвестиційних процесів, посилення девальваційних очікувань національної 

валюти, відтоку депозитних коштів через втрату довіри населення до банківських установ. 

 

Основні завдання: 

заходи з національної безпеки та оборони України, шляхом покращення матеріально- 

технічної бази та якісного виконання службових завдань підрозділами Служби безпеки 

України; 

заходи з цивільного захисту та безпеки населення, шляхом проведення пожежно- 

рятувальних робіт та робіт з розмінування деокупованих територій Луганської області; 

сприяння здійснення правосуддя, забезпечення балансу інтересів людини, суспільства і 

захисту України; 

впровадження ефективної системи маркетингу Сєвєродонецької міської територіальної 

громади; 

оновлення дизайну сайту та створення спеціалізованої веб-сторінки для інвестора; 

розробка і розповсюдження інформаційно-промоційних матеріалів про Сєвєродонецьку 

міську територіальну громаду; 

забезпечення постійного оновлення інвестиційного паспорту громади, висвітлення його 

через офіційний сайт громади, участь у виставках, презентаціях; 

розроблення комплексного плану відновлення та сталого розвитку громади після 

деокупації; 

збільшення кількості робочих проєктів по важливим та перспективним напрямкам 

розвитку Сєвєродонецької міської територіальної громади; 

впровадження в розвиток міської інфраструктури інноваційних smart – рішень, IT- 

технологій. 
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Очікувані результати: 

покращена національна безпеки та оборони України; 
забезпечено цивільний захист та безпеку населення території; 

правосуддя, баланс інтересів людини, суспільства і захист України; 

інформованість суб’єктів господарювання, інвесторів, донорів та інших зацікавлених 

сторін про інвестиційний потенціал Сєвєродонецької міської територіальної громади; 

залучення інвестиційних ресурсів у розвиток Сєвєродонецької міської територіальної 

громади та покращення стану її інфраструктури; 

забезпечення проведення прозорої та відкритої інвестиційної політики; 

розвиток Сєвєродонецької міської територіальної громади за європейським напрямком. 

 

1.5 Енергоефективність 

Питання енергоефективності та енергозбереження завжди було актуальним для нашої 

громади, тому Сєвєродонецька міська територіальна громада багато років постійно працювала 

у цьому напрямку. 

З метою забезпечення сталого розвитку, Сєвєродонецька міська територіальна громада 

була приєднана до кола підписантів ініціативи європейського союзу «Угода Мерів щодо 

Клімату та Енергії». Відповідно до угоди громада взяла на себе зобов’язання скоротити на своїй 

території викиди СО2 щонайменше на 30 % до 2030 року за рахунок заходів з підвищення 

енергоефективності та використання відновлюваних джерел енергії, а також підвищувати 

стійкість за рахунок адаптації до наслідків зміни клімату. В рамках цієї угоди спільно з 

експертами проєкту «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про 

енергоефективність в Україні», що впроваджувалось в Україні компанією «Deutsche Gesellschaft 

für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» за дорученням Урядів Німеччини та Швейцарії 

в 2021 році була розпочата робота по розробці Плану дій зі сталого енергетичного розвитку та 

клімату Сєвєродонецької міської територіальної громади до 2030 року. В роботі з 

енергоефективними заходами було запроваджено щоденний моніторинг споживання 

енергоресурсів установами, що фінансувався з бюджету територіальної громади. 

В 2021 році, в результаті завершення процесу децентралізації та утворення громад, 

відбулось збільшення кількості бюджетних будівель та відповідно кількості будівель у системі 

моніторингу споживання енергоресурсів за рахунок приєднаних населених пунктів. 

За допомогою GIZ «Енергоефективність у громадах» в громаді було впроваджено 

енергоменеджмент, була запроваджена система моніторингу споживання енергоресурсів та 

отримано звання ENERGY EXPERT. 

До повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну Сєвєродонецька міська 

територіальна громада діяла у якості громади-ментора, яка ділилась своїм досвідом з 

впровадження енергоефективності з українськими містами-партнерами. Громада приймала 

участь у Механізмі підтримки послуг з енергоефективності для громадських будівель, за 

рахунок якого були проведені енергетичні аудити будівель бюджетної сфери та отримані 

енергетичні сертифікати. 

В рамках проєкту «Енергоефективність у громадах ІІ» Сєвєродонецькою міською 

територіальною громадою були успішно впроваджені всі модулі енергоменеджменту та було 

відібрано для участі у проєкті «Просування енергоефективності та імплементація Директиви 

ЄС про енергоефективність в Україні», що впроваджувались компанією GIZ за дорученням 

Урядів Німеччини та Швейцарії. Проєкт стартував у 2021 році, в рамках проєкту була розпочата 

робота з розробки Муніципального енергетичного плану, у зв’язку із повномасштабним 

вторгненням Російської Федерації на територію України, 

у 2022 році реалізацію проекту було призупинено. 

В громаді був успішно впроваджений та працював ЕСКО-механізм. Партнер громади ТОВ 

«КИЇВЕСКО» надавав послуги з енергосервісу у десяти закладах відділу освіти, де були 

встановлені сучасні модульні теплові пункти датської фірми Danfoss. В свою чергу вони були 

підключені до системи моніторингу та диспетчеризації SynergyData, яка дозволяла автоматично 

регулювати подачу тепла в залежності від погодних умов. Така модернізація системи опалення 
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позбавляла будівлі від надмірного споживання теплової енергії, не виходячи за нормативні 

показники температури у приміщеннях та в свою чергу це забезпечувало економію коштів за 

енергоресурси. 

За результатами аналізу роботи ІТП за опалювальний період економія бюджетних коштів 

громади становила близько 642 тис. грн. Фактично споживання енергоресурсів знизилося на 40 

%. 

Також Сєвєродонецька міська територіальна громада приймала участь у проєкті USAID 

Проєкт енергетичної безпеки. В рамках проекту планувалось розроблення Схеми 

теплопостачання міста Сєвєродонецьк, довгострокової стратегії розвитку системи 

теплопостачання та інше, у зв’язку із повномасштабним вторгненням Російської Федерації в 

Україну реалізацію проекту було призупинено. 

Багато років громада співпрацювала з проєктом «Енергоефективні школи: нова 

генерація», що дозволяло учням шкіл здобувати нові актуальні знання у сфері 

енергоефективності, енергозбереження. Також проводились Тижні сталої енергії та громада 

брала участь у проведенні Європейських Тижнів сталої енергії, була створена Дорадча рада з 

питань енергоефективності та енергозбереження громади. 

З питань співпраці щодо розробки екологічної складової проєкту Програми комплексного 

відновлення території Сєвєродонецької міської територіальної громади проводяться 

перемовини з Міжнародною благодійною організацію «Eкологія-Право-Людина». 

Крім того, у 2024 році енергоменеджери постійно підвищували рівень знань у сфері 

енергоефективності, брали участь у навчальних тренінгах та вебінарах на тему 

енергоефективності, вивчали кращій досвід інших громад та країн. 

Питання підвищення енергоефективності, зменшення споживання енергоресурсів та 

відповідно раціонального використання бюджетних коштів наразі залишаються актуальними 

для нашої громади. Тому після деокупації громади з метою забезпечення сталого розвитку, 

планується відновлення участі Сєвєродонецької міської територіальної громади у зазначених 

вище проєктах та долучення до інших проєктів у цій сфері. 

 

Основні проблеми: 

неможливість здійснення практичних заходів з енергоефективності через окупацію; 

пошкодження або втрата енергетичної інфраструктури; 

погіршення доступу до відновлювальних джерел енергії; 

відсутність можливості для реалізації міжнародних проєктів; 

енергоємності виробництва та енергозалежність економіки; 

велике навантаження споживання енергоносіїв, особливо у бюджетній сфері. 

Основні завдання: 

підготовка до відновлення громади після деокупації з урахуванням принципів 

енергоефективності та енергетичної безпеки; 

збір інформації про стан енергетичної інфраструктури та оцінка збитків; 

формування планів відновлення та модернізації систем енергозабезпечення; 

пошук потенційних партнерів для відбудови та розвитку інфраструктури на основі 

відновлюваних джерел енергії; 

відновлення співпраці з міжнародними організаціями та проєктами, зокрема тими, які 

були припинені через війну. 

Після деокупації території, для розвитку Сєвєродонецької міської територіальної громади 

необхідно забезпечити: 

проведення послідовної політики по впровадженню енергоефективних та 

ресурсозберігаючих технологій, із зазначенням першочергових завдань для територіальної 

громади, підприємств та організацій всіх форм власності: у промисловості, житлово- 

комунальному господарстві, бюджетній сфері та координація їх дій; 

зменшення енергоємності виробництва та енергозалежності економіки; 

зменшення споживання енергоносіїв, особливо у бюджетній сфері; 

забезпечення розвитку Сєвєродонецької міської територіальної громади на засадах 

енергетичної безпеки, енергетичної заощадливості та енергоефективності з використанням 
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альтернативної та відновлюваної енергетики; 
впровадження енергоефективних заходів, результатом яких стане зменшення викидів СО2. 

Очікувані результати: 

створення плану дій для відновлення енергетичної інфраструктури після деокупації; 

залучення інвестицій у процеси технологічного переоснащення та енергоефективної 

модернізації інфраструктури Сєвєродонецької міської територіальної громади; 

впровадження сучасних енергоефективних технологій у відновлених об'єктах; 

зменшення енергоємності об'єктів громади завдяки впровадженню оновлених технологій 

та матеріалів; 

відновлення роботи механізмів енергоменеджменту; 

раціональне витрачання бюджетних коштів на придбання енергоресурсів; 

оптимізація структури споживання енергоресурсів; 

підвищення ефективності використання всіх видів енергоносіїв; 

збільшення частки використання енергії відновлюваними джерелами енергії; 

покращання якості енергетичних послуг та можливостей для їх регулювання; 

налагодження енергоефективної експлуатації споруд, будівель, житлових будинків, 
систем центрального опалення та обладнання генерації енергії; 

формування ощадливої поведінки споживачів енергетичних послуг. 

 

1.6 Управління об’єктами комунальної власності 

Станом на кінець 2024 року на балансовому обліку в Фонді комунального майна 

Сєвєродонецької міської військової адміністрації (далі – Фонд комунального майна) перебувало 

175 об’єктів нерухомого майна (нежитлових окремих та вбудованих приміщень) балансовою 

вартістю близько 21,7 млн грн. 

Фонд комунального майна виступав орендодавцем нерухомого майна площею більше 200 

тис. м2, балансоутримувачем якого були комунальні підприємства та установи. Загальна 

кількість чинних договорів – близько 

198   шт.,   загальна   площа   орендованих   приміщень   становила   орієнтовно 

123 тис. м2. 

Значний обсяг в управлінні об’єктами комунальної власності займала передача 

нерухомого майна в оренду. Однак, ситуація змінилася через повномасштабне вторгнення рф 

на територію України 24 лютого 2022 року. Проведення активних бойових дій на території 

Сєвєродонецької міської територіальної громади та тимчасова її окупація унеможливлює 

фактичне використання орендарями орендованих приміщень, зокрема для здійснення своєї 

діяльності, та надання вільного комунального майна в оренду. Відповідно до підпункту 1 

пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 27.05.2022 №634 «Про особливості оренди 

державного та комунального майна у період воєнного стану» орендарі комунального майна, 

розташованого на території Луганської області, звільняються від орендної плати на період дії 

воєнного стану. 

Означені фактори призвели до припинення надходження коштів від орендної плати до 

місцевого бюджету через повномасштабне вторгнення рф. 

У період дії воєнного стану змінилася і процедура продовження дії чинних договорів 

оренди – без застосування електронної системи торгів, заяви орендаря та окремого рішення 

орендодавця. 

Серед основних видів діяльності Фонду комунального майна в сфері управління 

комунальною власністю є оформлення права власності на об’єкти нерухомого майна, зокрема 

тих, які мають соціально важливий статус для Сєвєродонецької міської територіальної громади, 

та реєстрація права господарського відання чи права оперативного управління нерухомого 

майна. Протягом 2024 року здійснення процедури оформлення права власності на об’єкти 

нерухомого майн та реєстрації права господарського відання чи права оперативного управління 

нерухомого майна не здійснювалося через технічні перешкоди та відсутність доступу до 

відповідних реєстрів та документації. 

Для забезпечення життєдіяльності внутрішньо переміщених осіб, що були вимушені 
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покинути територію громади через агресію рф, та функціонування Сєвєродонецької міської 

військової адміністрації було здійснено прийняття іншого майна (телескопічного 

навантажувача, екскаватора навантажувача, шин до нього, мультимедійного проєктору, 

ноутбуків, БФП, письмових столів, вітамінів перінатальних, фолієвої кислоти, інвалідних візків, 

дитячих візків, наборів дитячого одягу, ковдр, матраців, постільної білизни, посуду, ламп на 

сонячних батареях та іншого майна) від міжнародних організацій та суб’єктів інших форм 

власності. 

У зв’язку із значним пошкодженням/знищенням житлового фонду та об’єктів нерухомого 

майна комунальної власності Сєвєродонецької міської територіальної громади Фонд 

комунального майна за 2024 рік активно проводив роботу щодо внесення означених об’єктів до 

Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних 

актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації (далі – РПЗМ). Так, до 

РПЗМ було внесено інформацію про пошкоджені/знищені об’єкти нерухомого майна 

комунальної власності Сєвєродонецької міської територіальної громади, відомості про 

пошкодження/знищення яких наявна у відритих Інтернет мережах, а саме про 118 об’єктів. 

Опрацьовано заяви від юридичних осіб приватного права щодо пошкоджених/знищених 

об’єктів нерухомого майна, розміщених на території Сєвєродонецької міської територіальної 

громади, у кількості 14 об’єктів. 

Фонд комунального майна очолює напрям роботи з РПЗМ, зокрема з опрацювання 

інформаційних повідомлень про пошкоджене/знищене майно – житлові квартири, приватні 

будинки та інші типи об’єктів нерухомого майна; є відповідальним за надання роз’яснень, 

консультацій тощо з означеного питання, як в письмовому, так і в телефонному режимі чи 

засобами електронного зв’язку. Фондом комунального майна оброблено за 2024 рік (станом на 

01.11.2024) близько 960 інформаційних повідомлень, опрацьовано близько 35 заяв та надано 

письмово 60 консультативно-роз’яснювальних відповідей. Всього за весь період роботи з РПЗМ 

реєстраторами Сєвєродонецької міської військової адміністрації опрацьовано 16 994 

інформаційних повідомлень про пошкоджені/знищені об’єкти нерухомого майна, що становить 

99,2 % від поданих інформаційних повідомлень по Сєвєродонецькій міській територіальній 

громаді. 

По Сєвєродонецькій міській територіальній громаді обліковується 107 

комунальних підприємств, установ та організацій, зокрема з них 7 в стані припинення та щодо 

1 - порушено справу про банкрутство. 

У загальному переліку підприємств, що є комунальною власністю Сєвєродонецької 

міської територіальної громади, станом на кінець 2024 року враховуються 30 комунальних 

підприємств, в т. ч. 5 комунальних некомерційних підприємств – закладів охорони здоров’я та 

ПрАТ «Сєвєродонецька міська друкарня». 

Наразі, більшість комунальних підприємств, діяльність яких спрямована на надання 

послуг населенню Сєвєродонецької міської територіальної громади чи обслуговування 

безпосередньо території міста Сєвєродонецьк (зокрема, водопостачання, теплопостачання, 

вивезення ТПВ, обслуговування доріг, надання житлово-комунальних послуг в 

багатоквартирних будинках, надання ландшафтних послуг, послуг у сфері інжинірингу, геології 

та геодезії та ін.) не здійснюють фінансово-господарську діяльність через військову агресію 

російської федерації та бойові дії на території громади. 

Територія Сєвєродонецької міської територіальної громади є тимчасово окупованою, 

тому комунальні підприємства, установи та організації Сєвєродонецької міської територіальної 

громади після повномасштабного вторгнення рф були вимушені евакуюватися на підконтрольні 

Україні території. 

Протягом аналізованого періоду за участі Фонду комунального майна проводилась 

реорганізація КНП «Український реабілітаційний центр» Сєвєродонецької міської ради 

(припинення шляхом приєднання до КНП «Сєвєродонецька міська багатопрофільна лікарня» 

Сєвєродонецької міської ради) та припинення Управління охорони здоров’я Сєвєродонецької 

міської військової адміністрації шляхом приєднання до новоствореного Департаменту охорони 

здоров’я та цивільного захисту населення Сєвєродонецької міської військової адміністрації. 

Активно проводилася робота з процесу прийняття-передачі в комунальну власність 

майна для ефективного функціонування комунальних підприємств, установ та організацій 
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Сєвєродонецької міської територіальної громади, перерозподіл майна між даними суб’єктами. 

Фонд комунального майна здійснював безпосередню підготовку та організаційне 

супроводження підготовки Статутів в новій редакції 95 комунальних 

підприємств, установ та організацій, а також супроводжував представників комунальних 

підприємств, установ та організацій Сєвєродонецької міської територіальної громади щодо 

внесення змін та реєстрації Статутів в Державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських формувань. 

 

Основні проблеми: 

територія Сєвєродонецької міської територіальної громади – тимчасово окупована 

територія України; 

«розмитий» термін деокупації території та її очищення від вибухонебезпечних речовин, 

предметів тощо; 

невизначений термін повернення легітимної влади та нормалізація її ефективного та 

продуктивного функціонування; 

невизначений стан пошкодження/руйнації адміністративних будівель, виробничих та 

господарських споруд, наявності та стану матеріально-технічної бази (далі – АБ, МТБ), 

необхідної для відновлення та нормального функціонування Сєвєродонецької міської 

військової адміністрації в цілому, її самостійних структурних підрозділів, виконавчих органів 

та комунальних підприємств, установ та організації Сєвєродонецької міської територіальної 

громади, і виконання ними завдань та функцій, покладених чинним законодавством України, 

що має зокрема соціальне, правове, медичне, освітнє тощо спрямування; 

невизначений стан пошкодження/руйнації нежитлових об’єктів нерухомого майна (далі – 

ОНМ), які перебувають у комунальній власності Сєвєродонецької міської територіальної 

громади; 

неможливість фактичного обстеження стану руйнації АБ, МТБ, ОНМ, визначення 

можливості подальшої їх експлуатації, раціональності відновлення та розрахунку завданих 

збитків; 

відсутність наразі джерел фінансування відновлення/відбудови, побудови ОНМ, АБ та 

закупівлі необхідної МТБ; 

відновлення ОНМ – не першочерговий напрям відновлення території, тому існує ризик 

відтермінування даного відновлення на невизначений термін, або часткове відновлення; 

унеможливлення фактичного використання орендарями орендованих приміщень, у т. ч. 

для здійснення своєї діяльності, та надання вільного комунального майна в оренду; 

відсутність наповнення місцевого бюджету за статтею надходження від здачі в оренду 

нерухомого майна, що перебуває у власності Сєвєродонецької міської територіальної громади; 

зниження, до майже повної відсутності здійснення заходів, направлених на підвищення 

рівня надходження коштів від орендної плати до місцевого бюджету; 

у період дії воєнного стану змінилася процедура продовження дії чинних договорів оренди 

(автоматична) та сплати орендної плати (звільнення); 

неможливість оформлення права власності на об’єкти нерухомого майна, зокрема тих, які 

мають соціально важливий статус для Сєвєродонецької міської територіальної громади, та 

реєстрація права господарського відання чи права оперативного управління нерухомого майна; 

більшість комунальних підприємств, діяльність яких спрямована на надання послуг 

населенню Сєвєродонецької міської територіальної громади чи обслуговування безпосередньо 

території міста Сєвєродонецьк не здійснюють фінансово-господарську діяльність через 

військову агресію РФ та бойові дії на території громади, вимушені були евакуюватися на 

підконтрольні Україні території; 

неможливість запровадити та в повному обсязі виконати міські цільові програми, на 

розробку та реалізацію яких уповноважено Фонд комунального майна. 

 

Основні завдання: 

відновлення об’єктів комунальної власності; 

підвищення ефективності управління комунальною власністю; 

здійснення огляду комунальної власності підприємств, установ, організацій, яким вона до 
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24.02.2022 була передана в оперативне управління або господарське відання, а також оренду / 

концесію відповідно до чинного законодавства України, з метою визначення її стану, 

здійснення контролю за ефективністю її використання в післявоєнний період, вжиття комплексу 

заходів щодо її відновлення та збереження; 

оцінка стану руйнації об’єктів комунальної власності на предмет поділу: не підлягають 

відновленню, підлягають відновленню (капітальний чи поточний ремонт) в порядку, 

визначеному чинним законодавством; 

розробка та впровадження комплексу механізмів стосовно ефективного 

використання/залучення об’єктів комунальної власності під час першочергових заходів 

відбудови територіальної громади, об’єктів критичної інфраструктури, громадського та 

продовольчого призначення, зокрема розміщення «офісів» суб’єктів господарювання, задіяних 

в реалізації першочергових завдань відновлення територіальної громади; 

залучення інвестицій з обласного та державного бюджету, а також коштів міжнародних 

донорів з метою відновлення об’єктів комунальної власності, необхідних для першочергового 

відновлення території територіальної громади; 

залучення приватних інвестицій та інвестицій з відповідного бюджету, з якого 

фінансується суб’єкт – орендар (правоохоронні органи, фінансові суб’єкти, суб’єкти зв’язку 

тощо); 

передача в оренду вцілілих чи відновлених об’єктів комунальної власності приватному 

сектору; 

тісне співробітництво з державою (відповідними міністерствами), приватними суб’єктами 

господарювання з метою прийняття в комунальну власність об’єктів нерухомого майна, що 

зазнали незначних пошкоджень від бойових дій та тимчасової окупації, та які потенційно мають 

перспективу та необхідність трансформації у напрямках пріоритетного розвитку 

Сєвєродонецької міської територіальної громади, зокрема використання в якості житла, 

адміністративних приміщень, виробничих потужностей; 

вжиття комплексу заходів з метою отримання максимальної вигоди від надання в оренду 

суб’єктам підприємницької діяльності об’єктів комунальної власності (наповнення місцевого 

бюджету, збереження стану комунальної власності, її відновлення, зокрема шляхом залучення 

коштів діючих та потенційних орендарів); 

організація роботи з метою передачі в комунальну власність об’єктів та майна, що є 

державною, комунальною, спільною або приватною власністю для забезпечення нормального 

функціонування територіальної громади в цілому, основних напрямків життєзабезпечення 

населення тощо. 

 

Очікувані результати: 

підвищення кількості об’єктів нерухомого майна, що перебуває у власності 

Сєвєродонецької міської територіальної громади; 

збільшення площі об’єктів нерухомого майна, що знаходяться на балансі Фонду 

комунального майна Сєвєродонецької міської військової адміністрації, кв. м; 

більша кількість орендарів, кількість укладених договорів оренди на ОНМ, кількість кв. м 

об’єктів нерухомого майна, переданих в оренду; 

значні показники доходу в бюджет громади та держави від орендної плати за об’єкти 

нерухомості; 

відновлення роботи комунальних підприємств, установ та організацій, рівень попиту на 

об’єкти оренди комунальної власності; 

відповідність стану об’єктів комунальної власності вимогам потенційних орендарів для 

нормального функціонування об’єкту; 

ефективність роботи комунальних підприємств, установ та організацій: фінансовий 

результат від діяльності, стан основних фондів, рівень фінансування з місцевого бюджету, 

наявність та значення дебіторської та кредиторської заборгованостей, рівень заробітної плати, 

відсутність заборгованості з її сплати, укомплектованість штату, показники ліквідності, 

платоспроможності тощо. 

 

1.7 Житлово-комунальне господарство 
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Через військову агресію Російської Федерації проти України об’єкти житлово- 

комунального господарства Сєвєродонецької міської територіальної громади зазнали та 

продовжують зазнавати величезних руйнувань і пошкоджень. Проте, актуалізація та 

повноцінний аналіз стану об’єктів житлово-комунального господарства громади стане 

можливим лише після її деокупації. 

Житлово-комунальне господарство – це багатогалузевий комплекс, який вирішує усі 

питання життєзабезпечення населення Сєвєродонецької міської територіальної громади. У 

сфері житлово-комунального господарства здійснювали діяльність 15 підприємств різних форм 

власності та підпорядкування. 

Житловий фонд громади до 24.02.2022 року становив 2246 будинків, у тому числі: 

будинків приватної забудови сел. Воєводівка, с. Павлоград, с. Синецький, с. Лісова Дача, 

житловий район «Лікарняне містечко» та Автовокзалу – 

1437 од.; 

багатоквартирних житлових будинків (від 2-х до 9-ти поверхів) – 809 од. 

Загальна   площа   багатоквартирного   житлового   фонду   становила 
2703,5 тис. кв. метрів. 

Житлово-експлуатаційне підприємство КП «Житлосервіс Світанок» призначено 

управителем 704 житлових будинків; в 102 будинках було створено та зареєстровано 72 

Об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, 2 житлових будинки знаходились у 

відомчому підпорядкуванні та 1 житловий будинок знаходився у приватній власності. 

В 2024 році в рамках виконання міських цільових програм виконувались наступні 

програми: 

1) Міська цільова програма відновлення пошкодженої інфраструктури, житлового фонду 

та об'єктів благоустрою населених пунктів Сєвєродонецької міської територіальної 

громади на 2024 рік; 

 

2) Міська цільова програма забезпечення функціонування комунальних підприємств, які 

надають житлово-комунальні та інші послуги на території Сєвєродонецької міської 

територіальної громади, на 2024 рік. 

 

Для забезпечення функціонування та стабільної роботи комунальних підприємств 

Сєвєродонецької територіальної громади, що надають комунальні послуги, на 2024 рік 

орієнтований обсяг фінансування комунальних підприємств становить 117169,5 тис. грн. 

 

Основні проблеми: 

значне пошкодження та руйнування житлового фонду, адміністративних 

будинків та об’єктів підприємств з надання житлово-комунальних послуг; 

знос та пошкодження мереж та обладнання підприємств водопровідно-каналізаційного 

господарства та теплопостачальних підприємств; 

пошкодження полігону ТПП; 

пошкодження кладовищ на території громади та проблема с несанкціонованими 

стихійними захороненнями; 

відсутність матеріально-технічної бази для відновлення інфраструктури та подальшого 

обслуговування потреб населення громади; 

недостатній рівень оснащеності комерційними засобами обліку споживання води і 

теплової енергії; 

високий рівень фізичного і морального зносу конструкцій, електрообладнання ліфтів; 

проблема теплозабезпечення частини міста ДП «Сєвєродонецька ТЕЦ»; 

проблема водоймищ розташованих на території громади; 

незадовільний стан зливової каналізації; 

у сфері благоустрою існує низка проблем, пов’язаних із впорядкуванням прибудинкових 

територій, обслуговуванням та ремонтом об’єктів загального користування, обслуговуванням 

та відновленням зовнішнього освітлення, утриманням доріг, облаштуванням дитячих 

майданчиків, роботами із зеленими насадженнями та карантинними рослинами тощо. Для їх 
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утримання також потрібне відновлення парку комунальної техніки. 

 

Основні завдання: 

подолання негативних наслідків після вторгнення РФ на територію України, відновлення 

критичної інфраструктури та житлового фонду громади після деокупації території; 

сприяння створенню умов для відновлення основних фондів та технічного переоснащення 

житлово-комунального господарства; 

розроблення нових ефективних механізмів державної підтримки процесів модернізації 

житлових будинків та інженерно-комунальної інфраструктури міста, розвитку ОСББ; 

створення комфортних умов проживання громадян та покращення якості житлово- 

комунальних послуг; 

сприяння проведенню модернізації та реконструкції систем теплопостачання, 

забезпечення безперебійного централізованого опалення; 

сприяння створенню ОСББ. 

 

Очікувані результати: 

поступове відновлення зруйнованого житла та об’єктів критичної інфраструктури міста та 

об’єктів благоустрою; 

забезпечення належного функціонування комунальної інфраструктури; 

створені умови для підвищення енергоефективності в житлово-комунальному 

господарстві; 

забезпечення утворення ОСББ; 

задоволені потреб усіх споживачів економічно доступними житлово-комунальними 

послугами належного рівня якості, що відповідають вимогам державних стандартів, 

підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем, 

стимулювання раціонального використання енергоресурсів, використання альтернативних 

видів палива та запровадження енергозберігаючих технологій; 

створення комфортних умов проживання громадян та покращення якості благоустрою 

громади. 

 

1.8 Водопровідно-каналізаційне господарство 

До повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну водопровідно- 

каналізаційне господарство обслуговувало КП «Сєвєродонецькводоканал», яке налічувало 2 

водозабори підземних вод та 253,8 км мереж водопостачання, 2 каналізаційні насосні станції та 

154,7 км мереж каналізації. 

Для забезпечення господарсько-питних потреб населення і підприємств Сєвєродонецької 

міської територіальної громади, питна вода видобувалась з підземних джерел Щедрищевського 

і Замулівського водозаборів прісних підземних вод. 

Продуктивність  Щедрищевського  водозабору  становила  25,0  тис.  м3/добу. 

Продуктивність Замулівського водозабору становила 43,2 тис. м3/добу. 

Вода з артезіанських свердловин Щедрищевського та Замулівського водозаборів по 

водопровідній мережі подавалась в резервуари чистої води. 

Система каналізації Сєвєродонецької територіальної громади відносилась за типом до 

повної роздільної. 

Територія громади мала 3 басейна каналізування. Перший і другий басейни 

обслуговувались, відповідно, каналізаційними насосними станціями - КНС-1 і КНС-2, які 

перекачували стічні води в головний самопливний колектор від третього басейну 

каналізування. Від трьох басейнів каналізування стічні води надходили на очисні споруди 

ПрАТ «Сєвєродонецьке об'єднання Азот». Після очисних споруд очищені стоки скидалися в 

річку Сіверський Донець. 

Щороку обсяг реалізованого центрального водопостачання становив близько 4638 тис. м3 

, централізованого водовідведення 4180 тис. м3. 

За рахунок коштів бюджету міської територіальної громади для відновлення критичної 

інфраструктури громади після деокупації придбані транспортні засоби та обладнання, необхідні 
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для подальшої сталої роботи підприємства: генератори, спеціалізований вантажний фургон 

панцерований, кран автомобільний, екскаватор-навантажувач, автомобілі Renault, автомобіль 

HDC DC та необхідні матеріали, а також придбано та передано до ЗСУ автомобіль самоскид. 

Протягом 2024 року підприємством не проводились закупівлі матеріального резерву для 

відновлення Сєвєродонецької міської територіальної громади після деокупації. Проте 

підприємство володіє необхідною спеціальною технікою, матеріалами, обладнанням, 

інструментами та інвентарем для відновлювальних робіт, які були придбані у 2022-2023 роках, 

і зберігаються в орендованих складських приміщеннях. 

 

Основні проблеми: 

значний знос мереж та обладнання підприємств водопровідно-каналізаційного 

господарства та теплопостачальних підприємств; 

недостатній рівень оснащеності комерційними засобами обліку споживання води; 

аварійний стан каналізаційних колекторів та мереж водопостачання; 

проблема водоймищ розташованих на території громади; 

незадовільний стан зливової каналізації, яка практично відсутня та зовсім не працює; 
подолання негативних наслідків після вторгнення РФ на територію України. 

 

Основні завдання: 

підвищення рівня оснащеності комерційними засобами обліку споживання води; 

оновлення каналізаційних колекторів та мереж водопостачання; 

усунення аварійного стану каналізаційних колекторів та мереж водопостачання, 

підвищення рівня фізичного і морального зносу конструкцій; 

вирішення проблеми водоймищ розташованих на території громади; 

відновлення роботи водопровідно-каналізаційного господарства громади після деокупації 

території. 

 

Очікувані результати: 

оснащена громада комерційними засобами обліку споживання води; 

оновлені каналізаційні колектори та мережи водопостачання; 

зливова каналізація громади у робочому стані; 

водоймища, розташовані на території громади в належному стані; 

відновлена роботи водопровідно-каналізаційного господарства громади після деокупації 

території. 

 

1.9 Теплопостачання 

Теплопостачання громади здійснювали два підприємства: 

КП «Сєвєродонецьктеплокомуненерго»; 

ДП «Сєвєродонецька теплоелектроцентраль». 

Теплові мережі підприємств до 24.02.2022 року складали 128,916 км у 2-х трубному 

виконанні. 

В рамках підготовки до першочергових робіт з відновлення у повному обсязі роботи 

підприємства, відновлення магістральних та внутрішньо-квартальних трубопроводів опалення 

сформовані дві бригади слюсарів та придбано мінімальний об’єм матеріалів для початку роботи 

підприємства після деокупації. Підприємство орендує склад для збереження ТМЦ, що необхідні 

для забезпечення відновлювальних робіт після деокупації. В поточному році придбано ТМЦ 

для зазначених робіт на суму 14,800 тис. грн 

 

Основні проблеми: 

значний знос мереж та обладнання теплопостачальних підприємств; 

понаднормативні втрати енергоносіїв при подачі до споживачів; 

недостатній рівень оснащеності комерційними засобами обліку споживання теплової 

енергії; 

негативні наслідки в теплоенергетичній інфраструктурі громади після вторгнення РФ на 
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територію України. 

 

Основні завдання: 

сприяння створенню умов для підвищення енергоефективності в житлово-комунальному 

господарстві; 

підвищення рівня оснащеності комерційними засобами обліку споживання теплової 

енергії; 

сприяння проведенню модернізації та реконструкції систем теплопостачання, 

забезпечення безперебійного централізованого опалення; 

відновлення мереж та обладнання теплопостачальних підприємств громади після 

деокупації території. 

 

Очікувані результати: 

стале та якісне теплопостачання; 
застосовані енергоефективні заходи в житлово-комунальному господарстві; 

задоволені потреби усіх споживачів економічно доступними житлово-комунальними 

послугами належного рівня якості, що відповідають вимогам державних стандартів, 

підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем, 

стимулювання раціонального використання енергоресурсів, використання альтернативних 

видів палива та запровадження енергозберігаючих технологій; 

відновлена мережа та обладнання теплопостачальних підприємств громади після 

деокупації території. 

 

1.10 Благоустрій 

Благоустрій Сєвєродонецької міської територіальної громади включав санітарну очистку, 

озеленення та зовнішнє освітлення. 

Комунальне підприємство «ЗЕЛЕНЕ МІСТО» розпочало діяльність з квітня 2021 року. З 

метою збереження існуючих зелених насаджень, створення нових насаджень, забезпечення 

безпечних умов життєдіяльності населення шляхом впровадження комплексного підходу до 

озеленення з врахуванням природно-кліматичних умов. 

На виконання розпорядження керівника Сєвєродонецької міської ВЦА від 17.05.2021 № 

705 «Про конкурс на визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території 

Сєвєродонецької територіальної громади» зі змінами, внесеними розпорядженням керівника 

Сєвєродонецької міської ВЦА від 16.06.2021 № 954, на підставі протоколу засідання конкурсної 

комісії від 22.06.2021 № 1 переможцем конкурсу визнано Товариство з обмеженою 

відповідальністю «ЕКО-МІСТО ГРУП». У відповідності до договору на надання послуг з 

вивезення побутових відходів на території Сєвєродонецької міської територіальної громади 

послуги надавались товариством з 18.08.2021 та до повномасштабного вторгнення Російської 

Федерації в Україну. 

До повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну управлінням житлово- 

комунального господарства Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації та 

комунальними підприємствами громади проводились наступні заходи щодо благоустрою 

громади: поточний ремонт дитячих майданчиків; ремонт зупиночних комплексів, скверів; 

реконструкції скверів, ремонт об’єктів благоустрою із встановленням дитячого майданчику та 

влаштуванням безпечного покриття та виконувались інші заходи для вирішення проблем 

благоустрою, поліпшення санітарного стану для належних умов відпочинку населення. 

 

Основні проблеми: 

негативні наслідки для благоустрою громади після вторгнення РФ на територію України; 

наявність несанкціонованих сміттєзвалищ на території громади; 

необхідно проведення заходів з відновлення екосистеми озер: запобігання розмноження 

водоростей, цвітіння води, створення організованих та обладнаних місць відпочинку населення, 

посадку дерев по берегах водойм; 

необхідність запровадження сучасних засобів боротьби із амброзією; 
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проблема з благоустроїм в містах відпочинку мешканців громади, відсутність системи 

поливу зелених зон громади. 

 

Основні завдання: 

подолання негативних наслідків після вторгнення РФ на територію України щодо 

благоустрою громади; 

оновлення матеріально-технічної бази комунальних підприємств; 

забезпечення благоустрою в містах відпочинку мешканців громади, забезпечення 

системою поливу зелених зон громади; 

запровадження сучасних засобів боротьби із амброзією; 

відновлення екосистеми озер: запобігання розмноження водоростей, цвітіння води, 

створення організованих та обладнаних місць відпочинку населення, посадку дерев по берегах 

водойм; 

створення комфортних умов проживання громадян та покращення якості благоустрою 

громади; 

реконструкція та будівництво парків та скверів на існуючих для цих цілей земельних 

ділянках, облаштування їх зонами тихого відпочинку з підзонами для прогулянок, зонами 

активного відпочинку з підзонами розваг, видовищ, ігор і фізкультурно-оздоровчих заходів; 

облаштування зелених зон та зон відпочинку на території житлових комплексів. 

 

Очікувані результати: 

оновлена матеріально-технічна база комунальних підприємств;відкриття та облаштування 

сучасних зон відпочинку; 

благоустрій в містах відпочинку мешканців громади, відсутність системи поливу зелених 

зон громади; 

системна сезонна боротьба із амброзією в громаді; 

відновлена екосистема озер: запобігання розмноження водоростей, цвітіння води, 

створення організованих та обладнаних місць відпочинку населення, посадку дерев по берегах 

водойм; 

відновлено благоустрій громади після деокупації території. 

 

1.11 Зовнішнє освітлення 

Мережі зовнішнього освітлення Сєвєродонецької міської територіальної громади 

обслуговувалось КП «Сєвєродонецькліфт». Протяжність мережі зовнішнього освітлення до 

повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну становила 114,1 км, налічувала 

3116 світло точок та 54 шафи управління (всі працюючі). 

Не освітленими залишались Боброве, Осколонівка, Боровеньки, Єпіфанівка, Ніжній 

Суходол, Гаврилівка, Олександрівка, Пурдівка, Нова Астрахань. 

До повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну планувалась розробка 

проектної документації та впровадження системи диспетчеризації мереж зовнішнього 

освітлення, капітальний ремонт зовнішнього освітлення та подальше проведення освітлення 

сільських населених пунктів громади. 

 

Основні проблеми: 

велика протяжність зруйнованих мереж зовнішнього освітлення та світлофорів в громаді; 

зруйнована Сєвєродонецька тягова підстанція №110; 

негативні наслідки в зовнішньому освітлені громади після вторгнення РФ на територію 

України. 

 

Основні завдання: 

відновлення мереж зовнішнього освітлення та світлофорів з використанням сучасного 

енергозберігаючого обладнання; 

проведення ремонтних робіт щодо відновлення роботи Сєвєродонецької тягової підстанції 

№110; 
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подолання негативних наслідків після вторгнення РФ на територію України, відновлення 

зовнішнього освітлення громади після деокупації території. 

 

Очікувані результати: 

зовнішнє освітлення громади після деокупації території в належному стані; 

відремонтовано Сєвєродонецьку тягову підстанцію №110; 

відновлена робота світлофорів в громаді після деокупації території. 

 

1.12 Дорожнє господарство 

Загальна протяжність автодоріг загального користування місцевого значення громади 

становила 157 км. У рамках реформування дорожньої галузі додатково були прийняті на баланс 

громади 26 км сільських автошляхів з твердим покриттям, розташованих в с. Нова Астрахань, 

с. Боровеньки, с. Єпіфанівка. 

3 метою забезпечення сталого функціонування та збалансованого розвитку мережі 

автомобільних доріг загального користування особливе значення надавалось: капітальному та 

поточному середньому ремонту автодоріг, які забезпечують транспортний зв’язок між 

населеними пунктами, у тому числі сільськими, мостів, шляхопроводів та проїзної частини 

вулиць i доріг інших населених пунктів; підвищенню рівня безпеки дорожнього руху шляхом 

облаштування автомобільних доріг технічними засобами організації дорожнього руху, 

постійного моніторингу рівня аварійності для оперативного виявлення ділянок концентрації 

дорожньо-транспортних пригод та вжиття комплексних заходів із забезпечення безпечних 

дорожніх умов. 

 

Основні проблеми: 

великі обсяги пошкодження дорожньої інфраструктури громади; 
відсутність технічних потужностей (обладнання) для виконання ремонтних/поточних 

робіт; 

негативні наслідки після вторгнення РФ на територію України. 

 

Основні завдання: 

усунення пошкодження дорожньої інфраструктури громади; 
закупівля техніки (обладнання) для виконання ремонтних/поточних робіт; 

ремонт доріг, тротуарів, внутрішньо-квартальних проїздів та вулиць; 

нанесення дорожньої розмітки на дорогах загального користування розташованих на 

території Сєвєродонецької міської територіальної громаді; 

обладнати смугами громадського транспорту усі дороги, розробити і реалізувати плани 

розвитку велосипедної інфраструктури, обладнати для пішоходів 100% довжини магістральних 

доріг, а для велосипедистів – мінімум 50%; 

встановлення дорожніх знаків та паспортизація автодоріг і мостів; 

створення без бар’єрного простору, в якому кожна людина має право вести активний 

спосіб життя за будь-яких обставин та не бути ізольованою від суспільства; 

подолання негативних наслідків після вторгнення РФ на територію України щодо 

відновлення дорожньої інфраструктури громади. 

 

Очікувані результати: 

закуплена техніка (обладнання) для виконання ремонтних/поточних робіт; 

проведені ремонтні роботи з дорожніх робіт громади; 

відновлена дорожня інфраструктура громади. 

 

1.13 Транспорт 

Транспорт – специфічна комунікаційна інфраструктурна галузь матеріального 

виробництва і сфери обслуговування, яка забезпечує потреби господарства і населення з усіх 

видів перевезень. Важливе значення транспорт має і у вирішенні соціально-економічних 
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проблем. 

МІСЬКИ́Й ТРА́НСПОРТ – різні види транспорту, що здійснюють перевезення населення 

і вантажів на території міст, селищ міського типу та приміських зон. Міський транспорт – галузь 

міського господарства, до складу якого входять: транспортні засоби (рухомий склад), дорожні 

споруди (станції, колії, тунелі тощо), пристані та човнових станції, засоби енергопостачання 

(тягові електропідстанції, кабельна й контактна мережа, бензозаправні станції), ремонтні 

майстерні та заводи, депо й гаражі, станції технічного обслуговування тощо. Міський транспорт 

поділяють на пасажирський, вантажний і спеціальний. Пасажирський міський транспорт 

об’єднує масовий громадський транспорт – вуличний (трамвай, тролейбус, автобус, електробус) 

і поза вулична швидкість (метрополітен, швидкісний трамвай, монорельсна дорога), легковий 

автомобільний транспорт (індивідуальний, таксі), двоколісний (мотоцикли, моторолери, 

велосипеди), водний (річкові та морські катери, моторні човни), повітряний (гелікоптери) 

транспорт. До вантажного міського транспорту належать вантажний автотранспорт, вантажні 

трамвай і тролейбус тощо. Спеціальний міський транспорт об’єднує парк спеціалізованих 

автомобілів для обслуговування потреб громади та населення: сміттєвози, підмітально- 

прибиральні машини, снігонавантажувачі тощо. 

Сєвєродонецька міська територіальна громада до 24.02.2022 року мала розвинуту 

транспортну мережу, яка включала залізничний, автомобільний та міський електротранспорт. 

Залізничний транспорт був важливою складовою частиною економічного комплексу 

громади, підприємство ТОВ «Об’єднане господарство залізно дорожнього транспорту» 

забезпечувало життєдіяльність і технологічні процеси практично всіх базових галузей 

виробництва, логістики. 

Автобусна маршрутна мережа налічувала 4 міських автобусних маршрутів загального 

користування. Щодня на лінію виходило 77 транспортних засобів. 

Міський  електротранспорт  був  представлений  комунальним  підприємством 

«Сєвєродонецьке тролейбусне управління». На балансі підприємства до 24.02.2022 року 

знаходилось 37 одиниць пасажирських тролейбусів, з них в справному стані лише 27 одиниць, 

з яких по строках експлуатації більше 10 років – 16 одиниць, від 5 до 10 років – 10 одиниць, до 

5 років – 1 одиниця. На лінію виходили 18 тролейбусів. Перевезення пасажирів відбувалось по 

5-ти тролейбусним маршрутах протяжністю 86 км. Контактна мережа була дуже розгалужена, 

її загальна протяжність становила 54,5 км. В громаді існувало шість тягових підстанцій, депо № 

1 - обслуговувало тролейбусні маршрути: 1, 2, 5, 6, 8, його місткість на 100 машино-місць. У 

депо було 3 проїзних оглядових канави на 11 тролейбусів і 2 ремонтних бокси на 4 тролейбуси. 

Також був малярний цех, база для капітального ремонту тролейбусів та суміщений бокс для 

машин контактної мережі на 4 машино-місця. 

У зв’язку з повномасштабним вторгненням російських військ на територію України 

24.02.2022 року, було знищено парк тролейбусів, значно пошкоджені та приведені в неробочий 

стан виробничі приміщення, обладнання та інфраструктура СТрУ, повністю знищена контактна 

лінія. 

Для забезпечення відновлювальних робіт Сєвєродонецької територіальної громади після 

деокупації підприємством у 2024 році було придбано спецтехніку –автоцистерну машину 

комбіновану вартістю 5483,595 тис. грн та машину каналопромивну вартістю 6682,195 тис. грн. 

 

Основні проблеми: 

незадовільний стан дорожньо-транспортної інфраструктури; 

низька якість надання транспортних послуг; 

зруйнований та застарілий рухомий склад пасажирського автотранспорту; 

незадовільний та зруйнований стан електротранспорту; 

негативні наслідки після вторгнення РФ на територію України щодо транспортної 

інфраструктури громади. 

 

Основні завдання: 

сприяння розвитку сучасної транспортної інфраструктури, яка орієнтована на 

використання екологічних видів транспорту, зокрема міського електричного та електромобілів, 

що відповідає акціональній транспортній стратегії України до 2030 року; 
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забезпечення заходів щодо підвищення рівня безпеки дорожнього руху; 

використання громадського транспорту замість приватних автомобілів є ключовим 

елементом компактного міста задля екології громади; 

створення без бар’єрного простору, в якому кожна людина має право вести активний 

спосіб життя за будь-яких обставин та не бути ізольованою від суспільства; 

подолання негативних наслідків після вторгнення РФ на територію України, відновлення 

транспортної інфраструктури громади після деокупації території. 

 

Очікувані результати: 

низький рівень ступеня тяжкості наслідків ДТП для учасників дорожнього руху та 

створення безпечних і комфортних умов руху транспортних засобів, пішоходів та інших 

учасників дорожнього руху; 

достатній рівень якості надання послуг з перевезення осіб з обмеженими фізичними 

можливостями та задоволення потреб населення громади в пасажирських перевезеннях; 

відновлена транспортна інфраструктура громади після деокупації території; 

громада, в основі якої є людина та її потреби, а громадський простір безпечний, доступний 
та комфортний для кожного. 

 

1.14 Капітальне будівництво 

Будівництво – одна з найважливіших галузей економіки, від якої залежить ефективність 

функціонування всієї системи господарювання громади. Показники її роботи є індикатором 

загального стану економіки. 

Внаслідок бойових дій на території громади було пошкоджено дуже багато 

інфраструктурних об’єктів, до Сєвєродонецької міської військової адміністрації було надано 

14208 інформаційних повідомлень про пошкоджені/знищені об’єкти нерухомого майна. 

Враховуючи надскладну обстановку, пов’язану із веденням бойових дій, окупацією всієї 

території громади, встановити реальний стан та провести обстеження інфраструктурних 

об’єктів наразі неможливо. 

З 2022 року будівельна галузь громади опинилася в складній ситуації, всі будівельні 

роботи, які планувалося виконати зупинилися 24 лютого 2022 року і до тепер відновлені не 

були. 

 

Основні проблеми: 

недостатнє фінансування заходів щодо капітальних ремонтів та нового будівництва в 

громаді; 

відсутня або в незадовільному стані матеріально-технічна база щодо проведення 

капітальних ремонтів та будівництва в громаді; 

негативні наслідки після вторгнення РФ на територію України. 

 

Основні завдання: 

фінансування заходів щодо реалізації проектів громади за рахунок коштів бюджету 

громади, державного бюджету та інших, незаборонених чинним законодавством, коштів; 

відновлення матеріально-технічної бази для проведення капітальних ремонтів та 

будівництва в громаді; 

усунення негативних наслідків вторгнення РФ на територію України після деокупації 

громади. 

 

Очікувані результати: 

залучені кошти від державного бюджету та інших, незаборонених чинним 

законодавством, коштів для реалізації заходів проектів відновлення громади, проведення 

капітальних ремонтів та будівництва в громаді; 

достатній рівень матеріально-технічної бази для проведення капітальних ремонтів та 

будівництва в громаді; 

усуненні негативні наслідки вторгнення РФ на територію України після деокупації 
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громади. 

 

1.15 Торгівля 

Важливим сегментом економічного потенціалу є внутрішня торгівля. Роздрібний 

товарооборот є одним із показників, який характеризує рівень життя, матеріального та 

культурного благополуччя населення. 

Розвиток внутрішньої торгівлі тісно пов’язаний з розвитком промислового та 

сільськогосподарського виробництва. До 24.02.2024 очікувалось, що відбудеться на період 

2022-2024 року зростання економіки та її макроекономічна стабільність (зростання 

промислового та сільськогосподарського виробництва, приватних грошових переказів, 

збільшення реальної середньомісячної та мінімальної заробітних плат, розширення мережі 

об’єктів торгівлі, стабілізації цінової ситуації та відповідно збільшення споживчого попиту 

населення). Прогнозувалось отримати позитивні результати у сфері внутрішньої торгівлі та 

сфери послуг. 

З початку збройної агресії проти України ринок збуту був змушений здійснювати свою 

діяльність в умовах воєнного стану з певними обмеженнями або частково, покинувши громаду. 

Негативний вплив воєнних дій на території України унеможливлює відкриття, розвиток 

власного бізнесу та розроблення реалістичних прогнозів економічного розвитку підприємств 

малого та середнього підприємництва. 

 

Основні проблеми: 

у зв’язку з повномасштабним вторгненням російських військ в Україну на території 

Сєвєродонецької міської територіальної громади відбулось масове знищення об’єктів 

соціальної інфраструктури, житлових будинків та об’єктів промисловості. Суб’єкти 

господарювання припинили свою роботу, частина підприємств релоковані та поновили свою 

роботу в більш безпечних районах України; 

на теперішній час існує проблема розвитку малого та середнього бізнесу, відновлення 

роботи релокованих та новостворених мешканцями Сєвєродонецької ТГ підприємств у сфері 

торгівлі, ресторанного господарства та сфери побутових послуг на всій території України. 

Основні завдання: 

створення умов для формування і забезпечення ефективного функціонування релокованих 

та новостворених мешканцями Сєвєродонецької міської територіальної громади об’єктів 

торгівлі, ресторанного господарства та сфери побутових послуг; 

створення сприятливих умов для розвитку підприємництва у сфері торгівлі, ресторанного 

господарства та надання побутових послуг, забезпечення зайнятості ВПО у сфері торгівлі, 

ресторанного господарства, побутового обслуговування населення; 

сприяння розширенню можливостей для отримання фінансування через донорські проєкти 

та гранти тощо, що є особливо важливим для бізнесу задля вирішення завдань відновлення після 

руйнувань і втрат; 

сприяння розширенню участі середнього та малого бізнесу в міжнародній торгівлі. 

Обізнаність суб’єктів підприємницької діяльності та споживачів у сфері захисту прав 

споживачів. 

 

Очікувані результати: 

високий рівень обсягу обороту роздрібної торгівлі; 
отримання грантів суб’єктами господарювання у сфері торгівлі, ресторанного 

господарства та побутового обслуговування населення; 

можливість відкриття особистої справи ВПО та їх працевлаштування на об’єкти торгівлі, 

ресторанного господарства, побутового обслуговування населення; 

задоволення попиту населення у якісній продукції українського виробника; 

популяризація українського виробника , товарів, робіт, послуг; 

підвищення рівня обізнаності суб’єктів господарювання у сфері чинного законодавства 

України; 
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дотримання суб’єктами господарювання у сферах торгівлі, ресторанного господарства, 

побутового обслуговування вимог чинного законодавства з питань захисту прав споживачів; 

безпечне функціонування економіки Сєвєродонецької міської територіальної громади в 

умовах після деокупації громади; 

відновлена робота внутрішньої торгівлі після деокупації громади; 

покращено фінансово-економічний стан торгівельного комплексу громади; 

підвищено рівень надходжень до бюджетів усіх рівнів. 

 

1.16 Землеустрій, містобудування та архітектура 

Площа території громади, до повномасштабного вторгнення Російської Федерації в 

Україну, становила 712,8 км2. До складу громади входило 20 населених пунктів: 

адміністративний центр – місто Сєвєродонецьк, прилеглі села та селища Боброве, Борівське, 

Боровеньки, Воєводівка, Воронове, Гаврилівка, Єпіфанівка, Лісна Дача, Метьолкіне, Нижній 

Суходіл, Нова Астрахань, Олександрівка, Осколонівка, Павлоград, Пурдівка, Синецький, 

Сиротине, Смолянинове, Чабанівка. 

Всього земель в межах адміністративно-територіальних одиниць – 72685,29 Га, у тому 
числі: 

с/г угідь 23340,283 Га (з них ріллі -15131,8992 Га). 

Землі, які перебувають у власності: 

Державна – 17354,1496 Га (у т. ч. угідь – 2998,7408 Га); 

Приватна – 7588,1094 Га (у т. ч. угідь – 6757,6652 Га); 

Колективна – 260,7289 Га (у т. ч. угідь – 210,3497 Га); 

Комунальна – 39,0121 Га (у т. ч. угідь – 0,4584 Га). 

В сучасних умовах значно зростає роль територіального фактору у вирішенні стратегічних 

завдань соціально-економічного розвитку країни, у зв’язку з чим підвищується роль 

містобудівної документації. 

Протягом 2023 та 2024 років, незважаючи на окупацію Російською Федерацією території 

Сєвєродонецької МТГ, проводились підготовчі роботи по розробленню Комплексного плану 

просторового розвитку території Сєвєродонецької міської територіальної громади. 

Для розроблення Комплексного плану необхідні картографічні матеріали М1:2000, були 

направлені запити до організації, яка виконала топографо-геодезичну зйомку населених пунктів 

громади М1:2000 щодо можливості виконати дублікати документації. 

Для відновлення територій територіальних громад необхідна наявність відповідної 

містобудівної документації на території громади. На теперішній час в розпорядженні 

Сєвєродонецької МВА є в електронному вигляді 33 містобудівні документації, це генплани 

міста Сіверськодонецьк, села Воєводівка, плани зонування міста Сіверськодонецьк, села 

Боровеньки та села Єпифанівка та детальні плани територій. Розроблена містобудівна 

документація є не в повному обсязі, у зв’язку з цим були направлені запити до проєктних 

організацій – розробників документації щодо можливості виконати дублікати містобудівної 

документації. 

Також було підготовлено та направлено запит до проєктної організації, яка виконала 

проєкти землеустрою щодо встановлення (зміни) меж на населені пункти Сєвєродонецької 

міської територіальної громади та технічну документацію з нормативної грошової оцінки 

земель, щодо можливості виконати дублікати даної документації. 

На підставі топографічного знімання М 1:2000 були створенні обмінні файли вулиць та 

будівель, які стали підосновою для створення адресного реєстру будівель і споруд міста 

Сєвєродонецька. В 2024 році розпочав роботу Єдиний державний адресний реєстр та реєстр 

будівель та споруд України, заплановано прийняти участь в роботі по наповненню даного 

реєстру спеціалістів управління землеустрою, містобудування та архітектури Сєвєродонецької 

МВА. Дана робота допоможе при розгляді заяв про пошкоджені та знищені об’єкти нерухомого 

майна на території громади. 

Продовжується робота з ведення бази даних містобудівного кадастру міста 

Сіверськодонецьк. Інформація містобудівного кадастру використовується при розгляді питань 

використання території, стану та змін об'єктів архітектурної, містобудівної та будівельної 
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діяльності на території громади, а також при розгляді заяв про пошкоджені та знищені об’єкти 

нерухомого майна на території громади. Запланована участь спеціалістів управління 

землеустрою, містобудування та архітектури Сєвєродонецької МВА в експериментальному 

проекті щодо запровадження Містобудівного кадастру на державному рівні. 

Управлінням землеустрою, містобудування та архітектури планується продовжити 

підготовчі роботи, необхідні для розроблення Комплексного плану просторового розвитку 

території Сєвєродонецької міської територіальної громади та роботи щодо розвитку земельних 

відносин на території Сєвєродонецької міської територіальної громади. 

 

Основні проблеми: 

відсутність містобудівної документації на територію громади, в результаті окупації 

Російською федерацією Сєвєродонецької МТГ втрата частини містобудівної документації на 

територію Сєвєродонецької територіальної громади, розробленої в попередні роки; 

відсутність Комплексного плану просторового розвитку територіальної громади; 

відсутність в повному обсязі вихідних даних для розроблення містобудівної 

документації; 

недостатній рівень земельних відносин на території Сєвєродонецької міської 

територіальної громади. 

 

Основні завдання: 

сприяння розробленню Комплексного плану просторового розвитку території громади, 

що дозволить у повній мірі вирішувати питання планування, забудови і управління територією, 

сформувати урбанізовані зони, визначити чіткі межі населених пунктів, забезпечити населені 

пункти розвинутою інфраструктурою; 

створення картографічних планів в електронному вигляді на територію громади; 

завершення розпочатих робіт по узгодженню та затвердженню проектів землеустрою 

щодо встановлення (зміни) меж населених пунктів громади; 

розроблення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населених 

пунктів громади; 

продовження робіт по інвентаризації земель громади; 

розвиток земельних відносин на території Сєвєродонецької міської територіальної 

громади. 

 

Очікувані результати: 

розроблені картографічні плани в електронному вигляді на територію громади; 

виконані підготовчі роботи для розроблення Комплексного плану просторового 

розвитку території громади; 

розроблена технічна документація з нормативної грошової оцінки земель населених 

пунктів громади; 

проведена інвентаризація земель громади; 

встановлені (змінені) межі населених пунктів громади. 

 

1.17 Демографічна ситуація, зайнятість населення та ринок праці 

Значне зниження демографічних показників громади спричинено повномасштабним 

вторгненням РФ на територію України 24.02.2022 року, проведення активних бойових дій на 

території Сєвєродонецької міської ТГ, її тимчасова окупація. 

З початку бойових дій відбулися значні зміни у процесі отримання статусу безробітного 

та пошуку підходящої роботи, а саме: 

статус безробітного надається громадянам з першого дня реєстрації за їх особистою 

заявою без вимог до наявності підходящої роботи. Подати документи можна онлайн або 

завітавши в центр зайнятості; 

на час дії воєнного стану внутрішньо переміщеним особам надаватиметься статус 

безробітного. Крім цього, внутрішньо переміщені особи зможуть розірвати трудові відносини 

в односторонньому порядку, подавши до центру зайнятості заяву на ім’я роботодавця; 
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нарахування виплат допомоги по безробіттю може здійснюватися без особистого 

відвідування безробітним центру зайнятості, який перебуває на тимчасово окупованій території 

або на території, на якій ведуться бойові дії, якщо він не рідше ніж раз на 30 календарних днів 

підтверджуватиме намір перебувати в статусі безробітного будь-якими засобами комунікації, 

зокрема електронними тощо. 

Але з урахуванням досить складних обставин кількість зареєстрованих безробітних у 

звітному періоді значно зменшилася. 

Протягом 2023 року мали статус безробітного 677 особи, з них: жінки – 466 особи, 

молодь у віці до 35 років – 190 осіб, особи з інвалідністю – 43 особи (7 осіб – ІІ групи, 36 осіб – 

ІІІ групи), особи, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню – 141 особа. У 

звітному періоді отримували допомогу по безробіттю 295 особи. Були працевлаштовані (за 

направленням центру зайнятості та самостійно) – 227 осіб, з них 86 осіб, які мали статус 

безробітного, та 141 особа, які перебували на обліку. 

Протягом 2024 року (станом на 01.11.2024) мали статус безробітного 863 осіб, з них: 

жінки – 662 особи, молодь у віці до 35 років – 212 осіб, особи з інвалідністю – 52 особи (11 осіб 

– ІІ групи, 41 особа – ІІІ групи), особи, які мають додаткові гарантії у сприянні 

працевлаштуванню – 138 осіб. У звітному періоді отримували допомогу по безробіттю 387 осіб. 

Були працевлаштовані (за направленням центру зайнятості та самостійно) – 276 осіб, з них 150 

осіб, які мали статус безробітного, та 126 осіб, які перебували на обліку. 

З початку 2024 року проходили професійне навчання за направленням центру зайнятості 

107 осіб. За навчальними програмами: «Ділове українське мовлення та редагування службових 

документів», «Сучасні технології бухобліку та фінансової звітності», «Держпрограма «Е- 

робота». Отримання державного гранту на створення або розвиток бізнесу», «Курс Office (word, 

exel, power point) - швидкий старт для новачків», Бухгалтерія для ФОП (фізичних осіб 

підприємців), «Електронна комерція (Іінтернет- торгівля)-особливості, організація процесу, 

ведення діяльності», «Офіс - менеджмент з основами діловодства», «Школа успішного бізнесу: 

ФОП від А до Я», «Digital Skills. Професійна діяльність у дистанційному форматі», «Графічний 

та вебдизайн. Проєктування візуальних комунікацій», «Microsoft Excel та Googlе-таблиці з нуля 

до PRO», «Базові основи роботи на РРО», «Організація дистанційного навчання в закладах 

освіти» тощо. 599 безробітних осіб отримали 2164 профорієнтаційні послуги. Було проведено 

241 профорієнтаційних заходів (семінари із загальних питань зайнятості, семінари з техніки 

пошуку роботи, презентація послуг з професійного навчання, в т. ч. послуг ЦПТО, вебінари) за 

участю 1305 осіб. 

З початку 2024 року 99 осіб отримали ваучер для перепідготовки, спеціалізації, 

підвищення кваліфікації за 20 напрямкам навчання (психологія, будівництво та цивільна 

інженерія, гірництво, медсестринство, медицина, водій автотранспортних засобів (категорія Д, 

СЕ), автомобільний транспорт, інформаційні системи та технології тощо). 97 осіб приступили 

до навчання, з них: 44 особи вже пройшли навчання. 

З початку 2024 року 212 осіб прийняли участь у громадських роботах (розвантаження, 

фасування та видача гуманітарної допомоги), які проводилися у гуманітарних штабах громад 

Луганської області. 

 

Основні проблеми: 

значне зменшення чисельності наявного населення громади в результаті 

повномасштабного вторгнення РФ на територію України; 

велика кількісті зареєстрованих безробітних; 

низький рівень конкурентоспроможності фахівців. 

 

Основні завдання: 

сприяння активізації підприємницької активності населення, забезпечення 

збалансованості ринку освітніх послуг та ринку праці, обсягу попиту і пропозиції на ринку 

праці, підвищення конкурентоспроможності фахівців і розширення кола гідних робочих місць; 

подолання негативних наслідків вторгнення РФ на територію України після деокупації 

громади шляхом розширення сфери застосування праці та стимулювання заінтересованості 

роботодавців у створенні нових робочих місць; 
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легалізація зайнятості та заробітної плати; 

підвищення номінальних грошових доходів населення громади; 

погашення заборгованості із заробітної плати працівникам підприємств громади; 

формування позитивного іміджу сім’ї, підвищення її престижу; 

створення умов для збільшення рівня народжуваності; 

створення комфортних умов проживання для громадян, підвищення рівня 

комфортабельності життя; 

розширення сфери застосування праці та стимулювання заінтересованості роботодавців 

у створенні нових робочих місць; 

підвищення професійного рівня та конкурентоспроможності економічно активного 

населення; 

підвищення мобільності робочої сили на ринку праці та удосконалення регулювання; 

сприяння зайнятості громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних 

умовах конкурувати на ринку праці та демобілізованих учасників бойових дій; 

сприяння зайнятості громадян демобілізованих учасників антитерористичної операції та 

внутрішньо переміщених осіб. 

 

Очікувані результати: 

 

 

Показники 
2024 рік 

(факт) 

2025 рік 

(очікуване) 
* 

2026 рік 

(прогноз)* 

2027 рік 

(прогноз)* 

Кількість безробітних, які 

перебували на обліку у 

Сєвєродонецькому міському 

центру зайнятості протягом 

звітного періоду, осіб 

 

662 

 

764* 

 

764* 

 

764* 

Чисельність працевлаштованих 

безробітних громадян протягом 

періоду, осіб 

276 276* 276* 276* 

* Негативний вплив воєнних дій на території України унеможливлює розроблення 

реалістичних прогнозів 

 

1.18 Соціальне забезпечення 

Станом на 01.11.2024 в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених 

осіб в Сєвєродонецькій міській територіальній громаді обліковується 44672 особи, у тому числі: 

дітей - 1257 

пенсіонерів – 30905 

осіб працездатного віку - 11091 

осіб з інвалідністю – 1419. 

Щомісячну адресну допомогу ВПО для покриття витрат на проживання, в тому числі на 

оплату житлово-комунальних послуг отримали 3567 сімей ВПО. Профінансовано з державного 

бюджету грошової допомоги на загальну суму 19 240,800 тис. грн. 

На виконання ПКМУ № 94 від 26.01.2024 «Деякі питання соціальної підтримки 

внутрішньо переміщених осіб та інших вразливих категорій осіб», починаючи з 01.03.2024 було 

припинено виплату допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, які 

обліковувалися у Сєвєродонецькій міській територіальній громаді. 

Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

відновлено обслуговування на дому громадян похилого віку та осіб з інвалідністю 2 

соціальними робітниками у м. Дніпро та м. Харків. 

Центр комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю займається питаннями 

соціальної, психолого - педагогічної та фізичної реабілітації дітей з порушеннями розвитку та 
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інвалідністю. Послуги Центру надаються як дистанційно, в онлайн режимі, так і офлайн. 

Протягом 2024 року послуги Центру отримали 178 сімей, в яких виховуються діти з 

інвалідністю,. 

З початку 2024 року на обліку в УСЗН Сєвєродонецької МВА перебувало 2132 осіб, які 

отримували державну допомогу, у тому числі: 

184 одинокі матері; 

244 малозабезпечена сім’я; 

110 багатодітні сім’ї; 

313 батьків/законних дітей з інвалідністю; 

815 осіб з інвалідністю. 

Загальний середньомісячний обсяг виплат державної допомоги склав 5 923 425,52 грн, в 

тому числі за зазначеними категоріями виплати становили 4 807 834,61 грн. 

Протягом 2024 року Сєвєродонецькою міською ВА було заплановано оздоровлення та 

відпочинок 135 дітей на загальну суму 2 707 200,00 грн. 

На виконання заходів Комплексної програми Сєвєродонецької міської територіальної 

громади «Літнє оздоровлення та відпочинок дітей» на 2024 рік, затвердженої розпорядженням 

начальника Сєвєродонецької міської ВА від 22.04.2024 № 338ВА, до дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку було направлено 131 дитину віком від 7 до 18 років з числа дітей, 

які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Тривалість оздоровчих змін у закладах 

становила 21 день. 

Зокрема, 29 дітей направлено до дитячого табору оздоровлення та патріотичного 

виховання дітей в Карпатах «Соколята» (м. Хирів Львівської області), 44 дитини - до дитячого 

оздоровчого закладу «Наталія» (с. Білин Закарпатської області) та 58 дітей - до ДП «Клінічний 

санаторій «Карпати» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця»(с. Карпати Закарпатської області). 

46 дітей направлено на відпочинок до дитячого табору відпочинку та зміцнення здоров’я 

«Українські діти» при Гімназії Бутримоню Аліутського району Литовської Республіки. 

У «Міжнародному дитячому центрі «Артек» в Закарпатській та Київській областях з 

червня по вересень 2024 року послуги з оздоровлення отримали 17 дітей пільгової категорії. 

Протягом січня - серпня 2024 року 65 дітей направлено на оздоровлення до дитячого 

санаторію «Прикарпатський» м. Яремче Івано-Франківської області. 

Окрім цього, протягом червня - липня 2024 року на базі культурного центру 

гуманітарного хабу Сєвєродонецької міської ВА в м. Дніпро організовано літнє дозвілля 180 

дітей віком від 6 до 17 років шляхом проведення різноманітних занять та розваг для дітей на 

майданчику відпочинку. 

З метою забезпечення належної реалізації положень постанови Кабінету Міністрів 

України від 28.03.2018 № 214 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали 

участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей», постанови Кабінету 

Міністрів України від 18.04.2018 № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України», постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 «Питання забезпечення 

житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, а також членів їх сімей» протягом 2024 року були проведені та затверджені 

рішеннями відповідних комісій перерахунки всім особам, яким було призначено компенсацію 

за належні для отримання житлові приміщення, у зв’язку із змінами опосередкованої вартості 

спорудження житла. 

Відповідно до наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України від 31.07.2024 № 764, зроблено перерахунок раніше призначеної грошової компенсації 

15 особам на загальну суму 34 102 227,09 грн. 

На базі Сєвєродонецької міської ВА здійснюють роботу гуманітарні хаби 

Сєвєродонецької міської ВА в місті Дніпро (за адресою: проспект Петра Калнишевського, 27- 

К) та м. Тернопіль (за адресою: вул. Грушевського, 5/2) (далі – гуманітарні ХАБи). Зокрема, 

виконуються роботи з фасування, комплектації та видачі гуманітарної допомоги, для отримання 

допомоги в телефонному режимі запрошуються особи, які зареєстровані в ХАБах. 

Протягом 2024 року гуманітарними ХАБами було скомплектовано та видано: 12510 

продуктових наборів; 643 овочевих наборів; 1002 гігієнічних наборів; 27 дитячих подарунків; 
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110 наборів вітамінів; 1441 набір дитячого харчування (фруктове пюре); 534 дитячих наборів 

(одяг, взуття); 1247 упаковок підгузків; 594 набори для осіб з особливими потребами (підгузки); 

30 особам видано одяг для чоловіків та 2973 особам - вживаний одяг. 

Також здійснювалася видача м’якого інвентарю (матраци, ковдри, постільна білизна) 

4078 особам, посуду – 776 особам та побутового приладдя (каністри, сонячні лампи) – 820 

особам. 

На 2024 рік заплановано виконання міських цільових програм, заходи яких направлені 

на підтримку найбільш вразливих категорій громадян: осіб, які опинилися в складних життєвих 

обставинах, осіб з інвалідністю, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС та членів їх сімей, воїнів- 

інтернаціоналістів, учасників АТО/ООС, воєнних дій у період запровадження воєнного стану в 

Україні та членів їх сімей, мобілізованих осіб тощо. 

На здійснення конкретних заходів, спрямованих на соціальний захист та підтримку 

мешканців Сєвєродонецької міської територіальної громади, Комплексною програмою 

соціального захисту Сєвєродонецької міської територіальної громади «Турбота» на 2024 рік 

передбачено 9 390 521,00 грн. Станом на 01.11.2024 року програма профінансована на суму 

6 177 462,00 грн, а саме: 

грошова допомога мешканцям територіальної громади, які опинилися в складних 

життєвих обставинах – 789 особам на загальну суму 2 941 000,00 грн; 

матеріальна допомога ветеранам війни (з числа воїнів-інтернаціоналістів) – 31 особі на 

загальну суму 125 000,00 грн; 

матеріальна допомога особам з інвалідністю внаслідок ліквідації аварії на ЧАЕС, 

учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, членам їх сімей – 54 особам на загальну суму 

149 000,00 грн; 

матеріальна допомога сім’ям, в яких народилася двійня, трійня або більше дітей – 1 сім’ї 

на загальну суму 10 000,00 грн; 

матеріальне заохочення осіб, які мають звання «Почесний громадянин міста 

Сєвєродонецька» з нагоди святкування 90-ї річниці з Дня заснування міста Сєвєродонецька – 7 

особам на загальну суму 21 000,00 грн; 

матеріальне заохочення учнів (вихованців) закладів загальної середньої та позашкільної 

освіти Сєвєродонецької міської територіальної громади, які стали переможцями та призерами 

Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів, змагань, акцій тощо, що проводяться за напрямками 

позашкільної освіти, виховної роботи – 29 особам на загальну суму 36 000,00 грн; 

матеріальна допомога на проживання особам, яким присвоєно звання «Почесний 

громадянин міста Сєвєродонецька» та які досягли 80-річчя – 2 особам на загальну суму 

60 000,00 грн; 

матеріальна допомога членам сімей співробітників міжнародних благодійних, 

гуманітарних організацій, які загинули під час виконання посадових/службових обов’язків, 

пов’язаних із наданням гуманітарної допомоги населенню – 1 сім’ї на суму 15 000,00 грн; 

матеріальне заохочення випускникам ліцеїв, які у 2023-2024 н.р. отримали золоту медаль 

«За високі досягнення у навчанні», срібну медаль «За досягнення у навчанні», які склали 

національний мультипредметний тест (НМТ) на 200 балів – 35 особам на загальну суму 155 

000,00 грн. 

матеріальна допомога сім’ям, в яких діти навчаються у закладах загальної середньої 

освіти – 932 дитини на загальну суму 2 330 000,00 грн; 

грошова допомога дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування- 

випускникам ЗЗСО – 34 особам на загальну суму 204 462,00 грн; 

послуги з перевезення гуманітарної допомоги для мешканців Сєвєродонецької міської 

територіальної громади, які перемістилися на підконтрольну державній владі територію – на 

загальну суму 63 500,00 грн. 

У Сєвєродонецькій міській територіальній громаді з 2014 року послідовно реалізуються 

заходи, спрямовані на соціальну підтримку осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України та брали безпосередню участь в антитерористичній операції 

та здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та членів їх сімей. 

З  метою  вирішення  питань  щодо  соціальної  та  матеріальної  підтримки, 
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військовослужбовців, які захищають незалежність, суверенітет і територіальну цілісність 

України, їхніх сімей та сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України розроблена 

Програма підтримки Захисників та Захисниць України та членів їх сімей на 2024 рік, загальний 

плановий обсяг фінансування якої 16 510 000,00 грн. Станом на 01.11.2024 року за Програмою 

підтримки Захисників та Захисниць України та членів їх сімей на 2024 рік матеріальну допомогу 

отримала 581 особа на суму 10 237 000,00 грн, зокрема: 

матеріальна допомога мобілізованим особам або особам, які добровільно пішли служити 

до лав ЗСУ – 188 особам на загальну суму 3 760 000,00 грн; 

матеріальна допомога учасникам бойових дій – 248 особам на загальну суму 3 720 000,00 

грн; 

матеріальна допомога військовослужбовцям, які під час проходження військової служби 

отримали поранення і продовжують військову службу – 62 особам на загальну суму 1 550 000,00 

грн; 

матеріальна допомога військовослужбовцям, які під час проходження військової служби 

отримали поранення і яким встановлено інвалідність – 15 особам на загальну суму 375 000,00 

грн; 

матеріальна допомога особам з інвалідністю, які під час проходження військової служби 

внаслідок поранення втратили кінцівки – 2 особам на загальну суму 60 000,00 грн; 

матеріальна допомога членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО – 27 особам на 

загальну суму 405 000,00 грн; 

матеріальна допомога дітям загиблих осіб – 12 особам на загальну суму 78 000,00 грн; 

грошова допомога членам сімей загиблих (померлих, зниклих без вісті) осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України з нагоди відзначення 

Дня захисників і захисниць України – 27 особам на загальну суму 270 000,00 грн. 

Сєвєродонецька МВА безпосередньо здійснює й фінансову підтримку громадських 

організацій, які об’єднують ветеранів війни, учасників та дітей війни, осіб з інвалідністю, воїнів- 

інтернаціоналістів, ветеранів та учасників АТО, членів їх сімей та ін. Зокрема, цільовою 

програмою «Фінансова підтримка громадських організацій ветеранів Сєвєродонецької міської 

територіальної громади» на 2024 рік було передбачено 1 743 250,00 грн. На 01.11.2024 року 

Сєвєродонецькою міською ВА профінансовані заходи за цією програмою на суму 1158654,01 

грн. 

У сфері соціального захисту в умовах воєнного стану, обумовленого повномасштабним 

вторгненням російської федерації на територію України, зусилля влади направлені на 

реалізацію права громадян на соціальний захист, задоволення гідного рівня та якості життя, а 

також забезпечення базових послуг для всіх верств населення. 

Політика громади щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, як 

це визначено в статті 3 Закону України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків», була спрямована на: 

утвердження гендерної рівності; 

недопущення дискримінації за ознакою статі; 

застосування позитивних дій; 

забезпечення рівної участі жінок і чоловіків в ухваленні суспільно важливих рішень; 

забезпечення рівних можливостей жінкам і чоловікам щодо поєднання професійних та 

сімейних обов’язків; 

підтримку сім’ї, формування відповідального материнства і батьківства; 

виховання і пропаганду серед населення культури гендерної рівності, поширення 

просвітницької діяльності у цій сфері; 

захист суспільства від інформації, спрямованої на дискримінацію за ознакою статі. 

В 2025 році в рамках виконання міських цільових програм заплановано реалізацію 

заходів по наступним програмам: 

1. Комплексна програма підтримки Сєвєродонецькою міською територіальною громадою 

Захисників та Захисниць України та членів їх сімей на 2025 рік; 

2. Фінансова підтримка громадських організацій ветеранів Сєвєродонецької міської 

територіальної громади на 2025 рік; 

3. Комплексна  цільова  програма  Сєвєродонецької  міської  територіальної  громади 
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«Турбота» на 2025 рік; 

4. Комплексна програма Сєвєродонецької міської територіальної громади «Літнє 

оздоровлення та відпочинок дітей» на 2025 рік; 

5. Міська цільова програма забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб 

Сєвєродонецької міської територіальної громади на 2024-2025 роки. 

6. Комплексна програма підтримки ветеранів/ ветеранок (з числа учасників АТО/ООС, 

захисників/захисниць України) та членів їх сімей на створення (розвиток) власного бізнесу» на 

2025 рік. 

 

 

 

Основні проблеми: 

низький рівень якості життя, соціального захисту населення громади; 

низький рівень умов для повноцінного розвитку виховання дітей в сім’ях; 

не достатній рівень соціально-правового захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

не достатні умови застосування гендерних підходів під час розроблення нормативно- 

правових актів громади; 

низький рівень обізнаності громади з питань гендерної рівності, прав людини, 

застосування гендерного підходу в управлінні та бюджетуванні тощо; 

низький рівень врахування гендерної рівності під час проведення нового будівництва та 

реконструкцій приміщень в громаді; 

негативні наслідки вторгнення РФ на територію України. 

 

Основні завдання: 

підвищення рівня якості життя, соціального захисту населення, підтримка діяльності 

соціально незахищених верств населення громади, сприяння роботі у розв’язанні проблем 

побутового характеру людей похилого віку; 

забезпечення реалізації державних гарантій і конституційних прав кожної дитини на 

виховання в сім’ї, створення сприятливих умов для її повноцінного розвитку; 

забезпечення соціально-правового захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

створення ефективної системи раннього виявлення та підтримки сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, з метою попередження розлучення дитини з 

сім’єю і потрапляння в заклад інституційного догляду та виховання дітей; 

розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 

вдосконалення місцевого механізму реалізації гендерної політики; 

вдосконалення застосування гендерних підходів під час розроблення нормативно- 

правових актів громади; 

посилення місцевого механізму реалізації гендерної політики та забезпечення 

спроможності фахівців громади, керуватись принципами гендерної рівності у своїй професійній 

діяльності; 

інтегрування гендерних підходів на всіх стадіях реалізації політики громади; 

формування гендерної культури населення та подолання гендерних стереотипів; 

протидія дискримінації за ознакою статі, торгівлі людьми та насильству за ознакою статі, 

зокрема домашньому, насильству на території громади; 

діяльність Координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного 

розвитку та протидії торгівлі людьми, призначити відповідальний підрозділ з питань гендерної 

рівності; 

гендерний підхід та підхід, що базується на правах людини при розробленні нормативно- 

правових актів, зокрема тих, якими затверджуються Стратегія розвитку громада, місцеві 

програми, бюджет тощо; 

участь мешканців громади, в тому числі з вразливих груп, у процесах прийняття 

важливих рішень у громаді, які мають безпосередній вплив на їхнє життя та благополуччя, 
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шляхом інформування та залучення до громадських обговорень і консультацій; 

гендерний портрет громади; 

навчання для представників влади, надавачів послуг в громаді, активних представників 

громади з питань реалізації гендерної політики, забезпечення реалізації підходу, що базується 

на правах людини, уповноваження жінок та представників вразливих груп населення брати 

активну участь в управлінні громадою; 

розширений доступ жінок і чоловіків, зокрема вразливих груп населення до послуг в 

сфері освіти, медицини, культури, спорту, соціального захисту тощо, з дотриманням принципу 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у всіх сферах життєдіяльності 

суспільства шляхом урахування у нормативно-правових актах гендерного компонента та 

особливих потреб різних категорій жінок і чоловіків (за такими основними ознаками, як вік, 

місце проживання, інвалідність, соціально-економічний статус); 

заходи, спрямовані на підвищення обізнаності про множинні форми дискримінації, 

гендерно-зумовлене насильство; 

гендерна чутливість при проведенні будівельних робіт та під час реконструкцій. 

 

Очікувані результати: 

Показники 
2023 рік 

(факт) 

2024 рік 

(очікуване) 

* 

2025 рік 

(прогноз) 

* 

2026 рік 

(прогноз)* 

2027 рік 

(прогноз)* 

Чисельність дітей-сиріт, 
ч/ж 

190 190 190 190 190 

Кількість прийомних 
сімей 

11 12 11 11 11 

в них дітей, ч/ж 16 17 16 16 16 

Кількість центрів 
соціально-психологічної 

реабілітації дітей – 

інвалідів 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

Кількість сімей опікунів 120 120 120 120 120 

в них дітей, ч/ж 150 150 150 150 150 

Кількість дітей, 
влаштованих у притулки 

для неповнолітніх, ч/ж 

5 5 5 5 5 

Кількість центрів 
соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді 

1 1 1 1 1 

* Негативний вплив воєнних дій на території України унеможливлює розроблення 

реалістичних прогнозів 

доступ вразливих груп населення до послуг в сфері освіти, медицини, культури, спорту, 

соціального захисту тощо, з дотриманням принципу забезпечення рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків у всіх сферах життєдіяльності суспільства; 

робочий механізм реалізації гендерної політики; 

гендерна рівність у професійній діяльності; 

обізнаність населення громади про множинні форми дискримінації, гендерно-зумовлене 

насильство; 

застосування гендерної чутливості при проведенні будівельних робіт та під час 

реконструкцій. 

 

1.19 Пенсійне забезпечення 

 

До повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну кількість пенсіонерів 
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в Сєвєродонецькій міській територіальній громаді, що отримують пенсію становила 54245 осіб, 

в тому числі 34530 жінок та 19715 чоловік. Із загальної кількості пенсіонерів, що отримували 

пенсію, 20805 осіб становили внутрішньо переміщені особи, або 38,35 %. 

Чисельність пенсіонерів працездатного віку становила 10199 особи, в тому 

числі 6425 жінок та 3774 чоловіків. Чисельність працюючих осіб з інвалідністю становила 

1396 осіб, в тому числі 656 жінок та 740 чоловіків. 

До повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну до бюджету ПФУ 

надійшло 112 118,7 тис. грн власних надходжень. Борг по внесках до ПФУ в Луганській області 

становив 2 756 576,5тис. грн. 

Наразі, інформація щодо пенсійного забезпечення громади в ПФУ відсутня, та 

обліковується лише загалом по Луганській області. 

 

Основні проблеми: 

недостатній дохід після виходу на пенсію; 

незадовільність населення пенсійною політикою; 

низький рівень життя населення пенсійного віку. 

Основні завдання: 

стабілізація процесу фінансування пенсій; 

збільшення середніх показників виплати пенсійного забезпечення населення; 

підвищення рівня якості життя населення пенсійного віку. 

 

Очікуванні результати: 

стабільний процес фінансування пенсій пільгової категорії населення; 

підвищено середню виплати пенсійного забезпечення. 

 

1.20 Надання адміністративних послуг 

Центр надання адміністративних послуг Сєвєродонецької міської територіальної 

громади був утворений з метою забезпечення надання адміністративних послуг через 

адміністратора шляхом його взаємодії з суб'єктом надання адміністративних послуг. 

Приміщення ЦНАП відповідало усім сучасним вимогам і стандартам: облаштований сектор 

прийому та очікування осіб; враховані норми для осіб з інвалідністю (пандус, кнопка виклику 

адміністратора); облаштовані дитячі куточки; впроваджено систему «електронна черга» та 

«мобільний кейс»; встановлені термінали та POS-термінали для оплати послуг; робочі місця 

працівників ЦНАП обладнані сучасною технікою. 

На цей час Центр надання адміністративних послуг Сєвєродонецької міської 

територіальної громади тимчасово розміщений у гуманітарному хабі міста Дніпра. Також 

адміністратори ЦНАПу здійснюють прийом заявників на віддалених робочих місцях у 

гуманітарних хабах міст: Київ, Тернопіль, Харків, Рівне та Одеса. 

У ЦНАПі можна отримати 41 адміністративну послугу. 

У 2024 року через ЦНАП було надано 7106 консультацій та 5663 адміністративні 

послуги, а саме: 

видача витягу про реєстрацію місця проживання; 

видача витягу про зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб з реєстру 

Сєвєродонецької територіальної громади; 

реєстрації місця проживання осіб; 

зняття з реєстрації місця проживання осіб; 

видача Єдиного квитка дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування; 

складання та подання інформаційних повідомлень про пошкоджене майно через Єдиний 

державний вебпортал електронних послуг та прийняття заяв для внесення житла до РПЗМ; 

прийом заяв та надання консультації з питань пенсійного забезпечення; 

прийом заяв щодо питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України (ПКМУ від 18.04.2018 
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№ 280); 

прийняття заяв про надання грошової допомоги мешканцям Сєвєродонецької 

територіальної громади, в межах Комплексної цільової програми «Турбота»; 

прийом заяв адміністративних послуг Міністерства у справах ветеранів України. 

За 2024 рік адміністраторами ЦНАП: 

надано 605 витягів з реєстру Сєвєродонецької міської територіальної громади; 

зареєстровано місце проживання 38 особам; 

знято з реєстрації місця проживання 386 осіб; 

прийнято та оброблено 356 заяв з внесення інформації до реєстру пошкодженого та 

знищеного майна; 

сформовано за особистими зверненнями громадян адміністраторами ЦНАП 57 

повідомлень для внесення пошкодженого/зруйнованого майна до Єдиного порталу державних 

послуг ДІЯ (від формування КЕП, електронної пошти й до подачі заяви в Дії) та до РПЗМ; 

прийнято 280 заяв про надання грошової допомоги мешканцям Сєвєродонецької 

територіальної громади, в межах Комплексної цільової програми «Турбота»; 

видано 4 Єдиних квитка дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування; 
актуалізовано даних в РТГ ДМС – 1628; 

оброблено повідомлень в РТГ ДМС – 320; 

актуалізовано даних військовозобов’язаних через портал Дія – 236. 

Адміністраторами ЦНАП було занесено до програмного забезпечення «ЦНАП- 

SQS.Послуги» 934 справи. 

В квітні 2023 року була підписана Угода про співробітництво з Головним Управлінням 

Пенсійного фонду України в Луганській області. Щотижня з середи по п’ятницю у ЦНАП 

мешканці можуть отримати консультацію фахівця Сєвєродонецького відділу ГУ ПФУ в 

Луганській області з питань пенсійного забезпечення. За 2024 надано – 686 консультацій 

мешканцям Сєвєродонецької територіальної громади. 

За послугами Цифрового Хабу за 2024 рік звернулось 1228 осіб, а саме: 

за комп’ютерними послугами, також особам надавались консультації щодо роботи у 

Єдиному порталі державних послуг ДІЯ, допомога при наданні декларацій (НАЗК), допомога 

при роботі з іншими програмними продуктами. 

На 2025 рік планується надання через ЦНАП та ВРМ близько 5000 адміністративних 

послуг. 

 

Основні проблеми: 

обмежений перелік адміністративних послуг; 
недостатній рівень матеріально-технічних умов у ЦНАП для якісного надання 

адміністративних послуг; 

не обізнаність населення щодо актуального стану переліку адміністративних послуг, що 

надаються через ЦНАП; 

негативні наслідки вторгнення РФ на територію України. 

 

Основні завдання: 

розширення інформаційно-технологічних сервісів в роботі ЦНАП; 
забезпечення комп’ютерною та іншою оргтехнікою, відповідними інформаційними 

системам та програмами; 

охоплення адміністративними послугами мешканців віддалених невеликих населених 

пунктів, де неефективно або неможливо облаштувати стаціонарні приміщення; 

створення можливості отримання мешканцям максимальної кількості адміністративних 

послуг в одному місці за простою та зрозумілою процедурою у найкоротший строк за 

мінімальної кількості відвідувань, популяризація діяльності ЦНАП. 

 

Основні завдання: 

розширення переліку адміністративних послуг; 
забезпечення належних матеріально-технічних умов у ЦНАП для якісного надання 

адміністративних послуг; 
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висвітлення інформації щодо переліку адміністративних послуг, що надаються через 

ЦНАП; 

впровадження ефективних сучасних способів комунікації територіальної влади з 

населенням щодо питань надання адміністративних послуг. 

 

Очікувані результати: 

Показники 

2024 рік 

(очікуван 

е) 

2024 рік 

(факт) 

2025 рік 

(прогноз) 

* 

2026 рік 

(прогноз) 

* 

2027 рік 

(прогноз) 

* 

Кількість наданих послуг 
через ЦНАП 

5000 5663 5000 5000 5000 

* Негативний вплив воєнних дій на території України унеможливлює розроблення 

реалістичних прогнозів 

високий рівень довіри мешканців до діяльності місцевої влади через призму надання 

адміністративних послуг тощо; 

стале функціонування інформаційної системи зі значною кількістю сучасних 

затребуваних електронних сервісів у сфері надання адміністративних послуг. 

 

1.21 Медична допомога 

Медичну допомогу населенню Сєвєродонецької міської територіальної громади 

надавали чотири заклади охорони здоров’я. У ході реформування галузі були створені нові та 

перетворені існуючі у комунальні некомерційні підприємства. Взагалі у закладах охорони 

здоров'я Сєвєродонецької міської територіальної громади до повномасштабного вторгнення 

Російської Федерації 7в Україну працювало 348 лікарів та 664 молодших фахівців з медичною 

освітою, з 94192 особами було підписано декларацію з лікарем на обслуговування та надання 

медичної допомоги. 

Комунальне некомерційне підприємство «Сєвєродонецька міська багатопрофільна 
лікарня» (із загальним ліжковим фондом – 640 місць). 

У зв’язку з військовою агресією РФ та тимчасовою окупацією громади, КНП СМБЛ 

частково відновило свою діяльність у місті Українка, Київська область. 

В умовах воєнного стану медичні працівники комунального некомерційного 

підприємства «Сєвєродонецька міська багатопрофільна лікарня» продовжують надавати 

безкоштовну вторинну амбулаторно-поліклінічну медичну допомогу дорослому і дитячому 

населенню, в першу чергу внутрішньо переміщеним особам, що перемістилися з Луганської 

області, а також населенню міста Українка та Київської області. 

Діяльність ЗОЗ ґрунтується відповідно до основної мети: забезпечення надання якісної 

вторинної спеціалізованої медичної допомоги населенню. 

Активно проводиться онлайн консультування різними спеціалістами закладу. 

Підприємства постійно розвиваються, кількість послуг прогресивно зростає. Для 

повноцінного функціонування закладів та надання якісних медичних послуг, проводиться 

робота щодо удосконалення матеріально-технічної бази новим медичним та лабораторним 

обладнанням, придбання медичних виробів, лікарських засобів, створення комфортних умов 

для людей з особливими потребами. 

КНП СБМЛ підтвердило відповідність надання медичних послуг сертифікату із 

впровадження системи управління якістю ДСТУ ІSО 9001:2019. 

Лікарі КНП СМБЛ на постійній основі залучаються до роботи військово-лікарської 

комісії (ВЛК). 

Комунальне некомерційне підприємство «Сєвєродонецький центр первинної 

медико-санітарної допомоги», яке складалось з 3 амбулаторій, до яких входило амбулаторне 

відділення в смт Борівське, амбулаторне відділення в с. Нова Астрахань, амбулаторне 
відділення в с. Смолянинове, з ФАПу в с. Сиротине, з ФАПу в с. Метьолкіне. 

У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації та тимчасовою окупацією громади, 

КНП «Сєвєродонецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Сєвєродонецької 



35  

міської ради частково відновив свою діяльність у місті Кам’янське Дніпропетровської області 

та надає первинну медичну допомогу згідно наказів МОЗ України: від 19.03.2018р. №503 «Про 

затвердження Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу, та форми 

декларації про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу», від 19.03.2018р. №504 

«Про затвердження Порядку надання первинної медичної допомоги». 

В умовах воєнного стану медичні працівники КНП «СЦПМСД» продовжують 

надавати безкоштовну первинну медичну допомогу дорослому і дитячому населенню, в першу 

чергу внутрішньо переміщеним особам, що перемістилися з Луганської області та інших 

регіонів України, а також населенню м. Кам’янське, м. Дніпро та Дніпропетровської області. 

Діяльність закладу ґрунтується відповідно до основної мети: забезпечення 

надання якісної первинної медичної допомоги населенню. 

Впродовж 2024 року оформлено 12801 декларація про вибір лікаря, який надає первинну 

медичну допомогу, з лікарями КНП «СЦПМСД». 

Всього оформлено 59617 декларацій про вибір лікаря, який надає первинну медичну 

допомогу, але з них КНП «СЦПМСД» отримає за пакетом первинної медичної допомоги від 

НСЗУ за 23778 декларацій. 

До складу релокованого закладу КНП «СЦПМСД» входять амбулаторні відділення: 

амбулаторне відділення №2 амбулаторії №3 (Дніпропетровська область, м. Кам'янське, 

проспект Конституції, 30); 

амбулаторне відділення №2 амбулаторії №2 (Дніпропетровська область, м. Дніпро, 

проспект Олександра Поля, 22). 

Відвідування закладу первинної медичної допомоги пацієнтами за 10 місяців 2024 року 

становило: всього - 87290 осіб, з них дорослих - 74352 та дітей - 12938. 

Медичну допомогу населенню надають 41 лікар або 3,6 на 10 тис. населення (10 міс. 

2023 - 47 лікарів, що складає 4,2 на 10 тис.) і 60 молодших фахівців з медичною освітою, що 

складає 5,3 на 10 тис. населення (10 міс. 2023 - 64 особи, що складає 5,7 на 10 тис.). 

Укомплектованість лікарями складає 64,1% (10 міс. 2023 – 73,4%). 

Кількість сімейних лікарів – 30 осіб, що складає 2,7 на 10 тис. населення (10 міс. 2023 - 

34 особи, що складає 3,0 на 10 тис. населення). 

Питома вага лікарів, що мають атестаційну категорію, склав 95,1%, що складає 39 осіб 

(10 міс. 2023 – 93,6 %, що складає 44 особи); молодших фахівців з медичною освітою – 91,7%, 

що складає 55 осіб (10 міс. 2023 – 90,6% або 58 осіб). 

Вищу категорію мають 51,2% лікарів (21 особа), першу – 34,1% (14 осіб), другу – 9,8% 

(4 особи). 

Впродовж звітного періоду всі лікарі загальної практики – сімейної медицини та 

молодші фахівці з медичною освітою постійно проходять дистанційне спеціалізоване навчання 

в академії НСЗУ. 

Кількість осіб пенсійного віку серед працюючих лікарів - 26, що складає 63,4% (10 міс. 

2023 - 27 осіб або 57,4%), а серед молодших фахівців з медичною освітою 8 осіб, що складає 

13,3% (10 міс. 2023 - 8 осіб чи 12,5%). 

Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр». 

Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр» 

Сєвєродонецької міської ради (далі – КНП «КДЦ») є закладом охорони здоров’я, який здійснює 

свою діяльність відповідно до ліцензії на медичну практику у відповідності до законодавства 

України про охорону здоров’я та Статуту закладу. 

На даний час КНП «КДЦ» здійснює свою діяльність за додатковими місцями 

впровадження діяльності в місті Дніпро. Заклад надає амбулаторну вторинну спеціалізовану 

медичну допомогу в першу чергу внутрішньо-переміщеним особам (далі – ВПО), що 

перемістилися з Луганської області внаслідок збройної агресії російської федерації, а також 

населенню міста Дніпро та Дніпропетровської області. 

Місця надання медичних послуг: 

м. Дніпро, просп. Поля Олександра, буд. 98Д; 

м. Дніпро, вул. Бригадна, буд. 11; 

м. Дніпро, вул. Пісаржевського, буд. 12. 

м. Дніпро, просп. Поля Олександра, буд. 22; 
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За Програмою медичних гарантій у 2024 році закладом укладено договір з Національною 

службою здоров’я України про медичне обслуговування населення за такими пакетами: № 9 

«Профілактика, діагностика, спостереження та лікування в амбулаторних умовах»; № 

21 «Діагностика, лікування та супровід осіб із вірусом імунодефіциту людини (та підозрою на 

ВІЛ)»; № 35 «Ведення вагітності в амбулаторних умовах»; № 10 «Мамографія»; № 11 

«Гістероскопія»;  № 12  «Езофагогастродуоденоскопія»;  №  13  «Колоноскопія»;  №  14 

«Цистокопія»; № 15 «Бронхоскопія»; № 60 «Медичний огляд осіб, який організовується 

територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки». 

За Програмою медичних гарантій у 2025 році КНП «КДЦ» планує контрактуватися за 

наявними 10 пакетами, як і в поточному році. Також додатково заплановано контрактуватися 

за пактом № 34 «Стоматологічна допомога дорослим та дітям». 

Впродовж 2024 року КНП «КДЦ» було надано медичну допомогу 26065 пацієнтам, в 

тому числі дитячому населенню 3822. Пацієнтам було надано 1014936 медичних послуг, з них: 

Консультацій спеціалістами вузького профілю – 684826; 

Лікувально-профілактичних – 25563; 

Лікувально-діагностичних – 204208; 

Хірургічних – 27732; 

Інструментальних (УЗД, рентгенографія, Інструментальні офтальмонологічні 

дослідження) – 25325; 

Лабораторні дослідження (загальні клінічні, ІФА, ПЛР) – 46491 

Мамографій – 527 осіб, 2108 досліджень 

Колоноскопій – 43 

ФГДС – 185 

Цистоскопій – 24 

Бронхоскопій – 3 

Гістероскопій - 9 

В 2024 році продовжують діяти медичні мобільні бригади для надання медичної 

допомоги внутрішньо переміщеним особам на ХАБах, місцях компактного проживання ВПО, у 

віддалених сільських місцевостях Дніпропетровської області задля наближення медичних 

послуг до пацієнта. Місця надання медичних послуг мобільною бригадою до м. Вільногірськ, 

пгт Іларіоново (Шахтар, Дерезувате, Першотравенськ), м.Кам’янське, м Кривий Ріг, с. Степове, 

с. Миколаївка, с. Новотарівка, ВПО України в м. Дніпро ( вул. Лесі Українки та вул. Святослава 

Хороброго). Здійснено виїзд до дитячого інтернату м. Верхньодніпровськ з метою проведення 

обов’язкового профілактичного огляду дітей з обмеженими можливостями. Щоденно медичні 

працівники на Хабі Сєвєродонецької громади  в м. Дніпро, Калнишевського 27К, ДК 

«Металургів». Склад мобільної медичної бригади складався відповідно до потреб ВПО зі 

спеціалістів вузького профілю як дорослого так і дитячого населення. Також мобільною 

медичною бригадою проводяться інструментальні (УЗД, інструментальні офтальмологічні 

дослідження) та лабораторні дослідження. 

За 9 місяців 2024 року було здійснено 288 виїздів, оглянуто 7636 пацієнтів дорослого 

населення та 174 пацієнтів дитячого. Розпочата робота щодо відкриття бактеріологічної 

лабораторії та надання платних стоматологічних послуг 

З метою якісного проведення медичних оглядів призовників, військовослужбовців, 

військовозобов'язаних, офіцерів запасу, громадян, які призиваються на військову службу за 

мобілізацією та на військову службу за контрактом на базі КНП «КДЦ» діє позаштатна 

постійно діюча військово-лікарська комісія Сєвєродонецького районного територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки. Оглянуто на ВЛК за 9 місяців 2024 року 378 

осіб. 

На базі закладу функціонує з 15.08.2024 року «Центр ментального здоров’я». 

ПЛАНУЄТЬСЯ: відкриття бактеріологічної лабораторії, проведення стоматологічної 

допомоги на комерційній основі. 

 

Основні проблеми: 

високий рівень захворюваності на серцево-судинні, онкологічні хвороби, туберкульоз, 

ВІЛ-інфекцію/СНІД та інші хвороби, що суттєво впливає на показники здоров’я населення; 
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смертність населення випереджає народжуваність; 

недостатня забезпеченість лікувально-профілактичних закладів медичними кадрами; 

високий рівень захворюваності на коронавірусну хворобу. 

 

Основні завдання: 

поліпшення здоров’я громадян шляхом створення умов для забезпечення доступної 

кваліфікованої медичної допомоги кожному мешканцю Сєвєродонецької міської 

територіальної громади; 

запровадження нових ефективних методів діагностики захворювань; 

ефективність механізмів фінансування та управління у сфері охорони здоров’я; 

створення умов для формування здорового способу життя, гарантоване отримання 

якісних, безпечних, не фальсифікованих ліків та виробів медичного призначення; 

подальше впровадження медичної реформи; 

запровадження якісного менеджменту охорони здоров’я, системи моніторингу; 

розвиток мережі закладів охорони здоров’я, запровадження інноваційних методів 

лікування, зміцнення матеріально-технічної бази та оснащення закладів медицини сучасним 

медичним обладнанням; 

якісна медична допомога та здоровий спосіб життя; 

поліпшення послуг екстреної медичної допомоги; 

профілактика захворювань та громадська просвіта. 

 

Очікувані результати: 

Показники 
2024 рік 

(факт) 

2025 рік 

(очікуване)* 

2026 рік 

(прогноз) 

* 

2027 рік 

(прогноз)* 

Місткість амбулаторно- 

поліклінічних закладів, 

відвідувань за зміну 

2650 2600 2600 2600 

Кількість лікарняних закладів, 

одиниць 
4 4 4 4 

Кількість лікарняних ліжок, 

одиниць 
640 640 640 640 

Загальна чисельність лікарів в 

закладах охорони здоров’я усіх 

форм підпорядкування, осіб 

449 450 450 450 

Загальна чисельність середніх 

медпрацівників в закладах 

охорони здоров’я, осіб 

756 763 763 763 

* - Негативний вплив воєнних дій на території України унеможливлює розроблення 

реалістичних прогнозів 

1.22 Освітні послуги 

 

Дошкільна освіта 

До 24.02.2022 року забезпечували дошкільною освітою дітей у Сєвєродонецькій міській 

територіальній громаді 16 комунальних дошкільних навчальних закладів, 4 дошкільних 

підрозділи у складі Гімназії «Гармонія», Борівського НВК, Єпіфанівської гімназії, 

Новоастраханьского ліцею. 

Заклади відвідували 3180 дітей віком від 1 року до 6 (7) років. Чотири заклади дошкільної 

освіти знаходяться в мережі закладів, але тривалий час не працюють: ЗДО №№ 29,40, 

«Посмішка» (с. Чабанівка), приватний заклад «Валдіка»). 

Усіма формами дошкільної освіти були охоплені практично 100 % дітей дошкільного 
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віку. Після початку воєнних дій, які розпочала російська федерація на території України, усі 

заклади дошкільної освіти з 24 лютого 2022 року були виведені на простій. 
 

 

 

 

Кількість ЗДО у 

мережі станом на 

01.01.2022, од. 

Кількість ЗДО у мережі 

станом на 01.01.2023,од. 

Кількість ЗДО у мережі 

станом на 01.09.2024,од. 

24 заклади 24 заклади 24 заклади 

Працюючі 

за 

призначенн 
ям 

Призупин 

ені але з 

мережі не 
виведені 

Прост 

ій 

Працюва 

ло по 1 

групі 

Призупине 

ні але з 

мережі не 
виведені 

Прост 

ій 

Працюва 

ло по 1 

групі 

Призупине 

ні але з 

мережі не 
виведені 

20 4 (ЗДО 
№№ 

29,40, 

«Посмішк 

а» 

(с.Чабанів 

ка ), 

приватний 

«Валдіка» 
) 

16 4 4 (ЗДО 
№№ 29,40, 

«Посмішка 

» 

(с.Чабанівк 

а), 

приватний 

«Валдіка») 

17 3 4 (ЗДО 
№№ 29,40, 

«Посмішка 

» 

(с.Чабанівк 

а), 

приватний 

«Валдіка») 

З 01.09.2024 року продовжили свою діяльність за дистанційною формою 3 заклади 

дошкільної освіти, а саме: Ясла-садок № 10 міста Сєвєродонецька Луганської області; Ясла- 

садок № 12 міста Сєвєродонецька Луганської області; Ясла-садок № 38 міста Сєвєродонецька 

Луганської області. Відкрито по 1 групі в цих закладах у яких здобувають дошкільну освіту 38 

дітей. 

 

Загальна середня освіта 

З метою рівного доступу до якісної освіти протягом 2023-2024 навчального року було 

забезпечено безоплатність, доступність і обов'язковість здобуття базової та повної загальної 

середньої освіти. Для задоволення освітніх потреб, з метою створення умов для здобуття якісної 

освіти у Сєвєродонецькій міській територіальній громаді протягом 2023-2024 навчального року 

працювали 20 комунальних закладів загальної середньої освіти. У них здобували освіту 6551 

учень у 260 класах. Три комунальні заклади загальної середньої освіти, а саме Борівський 

навчально- виховний комплекс (загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний 

навчальний заклад (ясла-садок)) Сєвєродонецької міської ради Луганської області, 

Новоастраханський ліцей Сєвєродонецького району Луганської області, Єпіфанівська гімназія 

Сєвєродонецького району Луганської області не змогли розпочати свою діяльність та 

знаходяться на простої. Приватний заклад «Сєвєродонецька початкова школа «НЬЮ ДЖЕН» 

Луганської області тимчасово припинив свою роботу. 

24 лютого 2022 року розпочалась військова агресія Російської Федерації проти України, 

яка, на жаль, триває і сьогодні. Ці події суттєво вплинули і на мережу ЗЗСО. 

Порівняльна мережа класів та учнів за 2023-2024 та 2024-2025 навчальний рік має такий 

вигляд: 

- Початкова школа. 

У 2023-2024 н. р. працювали 90 класів, у яких здобували освіту 1826 учнів. У 2024-2025 н. р. 

працюють 70 класів у яких навчаються 1160 учнів. 

- Базова школа. 

У 2023-2024 н. р. працювали 148 класів, у яких здобували освіту 4153 учні. У 2024-2025 н. р. 

працюють 112 класів для 3852 учнів. 
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- Профільна школа. 

У 2023-2024 н. р. працювало 22 класи, у яких здобували освіту 572 учні. У 2024-2025 н. р. 

працюють 20 класів для 489 учнів. 

У 2024-2025 н. р. фактична середня наповнюваність класів становить 22,5 учнів. Із 20 

ЗЗСО 15 закладів мають нижчу середню наповнюваність класів ніж розрахункова 

наповнюваність, тому відбувалось злиття класів у паралелях ЗЗСО. 01.09.2024 року до перших 

класів було прийнято 122 учні (15 класів), до 10-х класів було прийнято 212 учні (10 класів). 

Уже сьомий рік у закладах загальної середньої освіти Сєвєродонецької міської 

територіальної громади продовжується практична реалізація Концепції Нової української 

школи. У Ліцеї «КОЛЕГІУМ» продовжує працювати один пілотний 8 клас. 

Для здобуття громадянами початкової, базової та повної загальної середньої освіти 

створено умови для навчання за різними формами. 

 

Форми здобуття освіти у 

2024-2025 н.р 

Контингент учнів ЗЗСО 

Усього учнів 5501 ЗЗСО 

Інституційна, усього 

Денна (дистанційна) 4526 ЗЗСО 

Індивідуальна, усього: 

екстернатна 957 ЗЗСО 

сімейна (домашня) - - 

педагогічний патронаж 10 Гімназії «ГАРМОНІЯ», № 4, 

8, 11, 12, 14, 18, 20, ліцей № 
1 

Інклюзивна освіта, усього: 

Класи із інклюзивним 
навчанням 

78 учнів (47 класів) 78 учнів (47 класів) 

Спеціальні класи 8 учнів (1 клас) Гімназія № 11 

У 2023-2024 навчальному році, незважаючи на складні умови та впровадження 

освітнього процесу в дистанційній формі, було організовано та проведено І (шкільний) та ІІ 

(міський) етапи Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. Зазначені етапи 

Олімпіад було проведено онлайн, тому взяти участь у них мали змогу як учні, що перемістилися 

на підконтрольну українській владі територію країни, так і ті учні, які разом із батьками виїхали 

за кордон чи перебувають на окупованій території. 

У 2023- 2024 навчальному році маємо значні досягнення серед учасників Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів: за результатами міського етапу маємо 201 призове 

місце: 45 перших місць, 74 других місця та 82 третіх місця. 

49 переможців Олімпіад, що посіли призові місця в міському етапі, продовжили участь 

вже у ІІІ (обласному) етапі, де здобули 33 призові місця. П’ятеро переможців обласного етапу 

Олімпіад продовжили участь у фінальному Всеукраїнському етапі, де учень Ліцею 

багатопрофільного посів ІІІ місце в Олімпіади з хімії, інші учні стали дипломантами Олімпіад 

з математики, інформатики та географії. 

У 2023-2043 навчальному році Управлінням освіти Сєвєродонецької міської ВА також 

було організовано проведення в онлайн-форматі І та ІІ етапів мовно-літературних конкурсів. 

Так, переможцями міського етапу XXIV Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика серед учнів 3-11 класів стали 54 здобувачі освіти. 9 переможців Конкурсу, 

що посіли І місце в міському етапі, продовжили участь в обласному, троє з них посіли призові 

місця і продовжили участь у фінальному етапі. 

Також в дистанційному форматі було проведено шкільний та міський етапи XХІІІ 

Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням – 2024 

«Об’єднаймося  ж,  брати  мої!» в  номінаціях  «Історія  України  і  державотворення» та 

«Література» (поезія, проза). Двоє переможців міського етапу взяли участь в обласному та 

заключному етапі Конкурсу. 
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Дві наукові роботи учениць закладів освіти Сєвєродонецької міської територіальної 

громади взяли участь в ХХХ обласному конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів- 

членів Луганської обласної малої академії наук учнівської молоді у 2023/2024 навчальному 

році, де посіли І та ІІ місця. У фінальному етапі учениця Ліцею багатопрофільного міста 

Сєвєродонецька Луганської області посіла ІІІ місце із своєю науковою роботою. 

Традиційно учні закладів загальної середньої освіти беруть участь в Міжнародному 

математичному конкурсі «Кенгуру» та фізичному конкурсі «Левеня», координацію яких 

здійснює комунальний заклад «Луганська обласна мала академія наук учнівської молоді». 

Відповідно до Положення про матеріальне заохочення призерів обласних і фінальних 

етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та Міжнародних і 

Всеукраїнських мовно-літературних та інших конкурсів із числа здобувачів освіти закладів 

загальної середньої освіти Сєвєродонецької міської територіальної громади та на виконання 

заходів Міської цільової комплексної програми «Освіта Сєвєродонецької міської 

територіальної громади - 2024», Комплексної цільової програми Сєвєродонецької міської 

територіальної громади «Турбота» здобувачі освіти отримали матеріальне заохочення, а саме: 

60 учнів 1-х класів Сєвєродонецької МТГ, які вперше прийшли до ЗЗСО нашої громади 
для купівлі канцтоварів для школи на загальну суму 240 000 грн. 

32 учні ЗЗСО Сєвєродонецької МТГ - призери обласних і фінальних етапів 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, Міжнародних і Всеукраїнських 

мовно-літературних конкурсів, Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів малої академії наук учнівської молоді та Всеукраїнського конкурсу 

учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням на загальну суму 69 170 грн. 

32 випускники ліцеїв Сєвєродонецької МТГ, які отримали у 2023-2024 навчальному році 

золоту медаль «За високі досягнення у навчанні», срібну медаль «За досягнення у навчанні» на 

загальну суму 146 000 грн. 

22 учні ЗЗСО Сєвєродонецької МТГ - переможці та призери Всеукраїнських і 

Міжнародних конкурсів, змагань, акцій тощо, що проводяться за напрямками позашкільної 

освіти, виховної роботи, також виплачено матеріальне заохочення на загальну суму 29 000 грн. 

2 випускники ліцеїв Сєвєродонецької МТГ, які отримали на національному 

мультимедійному тесті (НТМ) 200 балів виплачено матеріальне заохочення на загальну суму 9 

000 грн. 

 

Позашкільна освіта, виховна робота, охорона дитинства 

З метою створення умов для гармонійного розвитку особистості, забезпечення 

інтелектуального, фізичного, духовного розвитку дітей на основі їх потенційних здібностей та 

інтересів у системі освіти Сєвєродонецької міської територіальної громади збережено заклади 

позашкільної освіти (ЗПО): Сєвєродонецький міський Центр еколого-натуралістичної творчості 

учнівської молоді, Сєвєродонецький міський Центр дитячої та юнацької творчості, 

Сєвєродонецький міський Центр національно-патріотичного виховання, туризму та 

краєзнавства учнівської молоді, Сєвєродонецький дитячо-юнацький комплекс «Юність» та 

Сєвєродонецький міжшкільний ресурсний центр. На жаль, після 24 лютого 2022 року заклади 

знаходились у простої, але і вихованці, і педагоги активно долучались до участі у різноманітних 

конкурсах, змаганнях, акціях тощо. 

З 01.09.2024 на базі культурного центру Гуманітарного хабу Сєвєродонецької міської 

військової адміністрації в м. Дніпро (проспект Калнишевського, 27-К) запроваджено діяльність 

гуртків «Англійська мова», «Зразковий хореографічний колектив «ГРАН-ПРІ», «Юні туристи- 

краєзнавці», «Пішохідний туризм», «Сувенірна майстерня» Сєвєродонецького міського Центру 

дитячої та юнацької творчості; «Впевнений старт», «Українська мова» Сєвєродонецького 

дитячо-юнацького комплексу «Юність». 

Цікавим надбанням освітянського простору Сєвєродонецької міської територіальної 

громади є те, що заклади позашкільної освіти виконують функції координаторів тематичних 

напрямків виховної роботи, у якій на партнерській основі задіяні заклади загальної середньої та 

дошкільної освіти, міські установи, громадські організації тощо. 

Взаємодія всіх закладів освіти постійна, плідна, а головне - результативна. Представники 
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закладів позашкільної освіти беруть участь у понад 60 проєктах, конкурсах, змаганнях, 

фестивалях, акціях різного рівня - від міського до міжнародного, де здобули призові місця. З 

них, зокрема: щорічний обласний конкурс пошуково-дослідницьких робіт «Героїв пам’ятаймо 

імена» серед дітей та молоді Луганської області; Чемпіонат Луганської області (ІІ етап 

Чемпіонату України) зі спортивного орієнтування; обласні Краєзнавчі читання До Дня Героїв 

Небесної сотні; Всеукраїнська географічна онлайн-вікторина «Діти пізнають Світ» , присвячена 

Міжнародному дню захисту дітей; обласна онлайн-вікторина до Дня Конституції України; 

Кубок України (етапи) (бігом, ІІІ-ІV ранги) зі спортивного орієнтування (м. Київ); Чемпіонат 

України серед вихованців закладів позашкільної освіти зі спортивного орієнтування (м. Київ); 

Чемпіонат Луганської області (ІІ етап Чемпіонату України) з видів спортивного туризму серед 

юнаків: пішохідний туризм, велосипедний туризм; Кубок України зі спортивного орієнтування; 

Міжнародний конкурс мистецтв «Я зможу!»; Міжнародний конкурс мистецтв «NEW YEAR 

ART»; Всеукраїнський 2-туровий вокальний конкурс «Тарасові роси»; Всеукраїнський 2- 

туровий вокальний конкурс «Родинна стежина»; Всеукраїнський родинний конкурс 

фотопрезентацій «Вишиванка-оберіг моєї родини»; Міжнародний проєкт «Позашкілля 

українським дітям за кордоном» тощо. Проводяться різноманітні заходи та конкурси: «Відун», 

«Рятівник», «Представлення роїв», «Фізична підготовка», «Готуємось до таборування», огляд 

Книг звитяг тощо у рамках І (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово - 

патріотичної гри «Сокіл» «Джура». міський конкурс читців та конкурс декоративно-ужиткового 

мистецтва в рамках міського творчого конкурсу «Поетична нива» ім. Т.Г.Шевченка; міська 

онлайн-фотовиставка «Свято доблесті та мужності», присвячену Дню Збройних Сил України; 

міський онлайн- конкурс «Україна колядує», присвячений Різдвяним та Новорічним святам; 

міська онлайнфотовиставка «Україна – це ми!», присвячена Дню Соборності України; міська 

онлайн-виставка «Великодня писанка», присвячена Великоднім святам; міська онлайн-виставка 

фоторобіт «Вишивана Україна», присвячена міжнародному Дню Вишиванки тощо. 

У системі освіти забезпечено реалізацію: 

- Комплексного плану заходів Управління освіти, його структурних підрозділів щодо 

попередження торгівлі людьми, злочинності, бездоглядності та жебрацтва; запобігання 

насильству, булінгу (цькуванню) і жорстокому поводженню в учнівському середовищі та в 

сім’ях; формування компетентностей здорового способу життя та профілактики негативних 

явищ; виховання моральної свідомості і безпечної поведінки; захисту прав, свобод та законних 

інтересів дітей; 

- Плану заходів з протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі в 

закладах освіти ; 

- Плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладах 

освіти , тощо. 

Відповідальною справою для освітян є якісна організація літнього оздоровлення та 

відпочинку дітей. Керуючись законодавством України у даній сфері, враховуючи обмеження, 

обумовлені воєнним станом, що діє в Україні, учні закладів освіти Сєвєродонецької міської 

територіальної громади змогли отримати влітку 2023 року послуги з оздоровлення та 

відпочинку. 

З 09.06.2024 по 17.06.2024 у дитячому таборі відпочинку та зміцнення здоров’я 

«Українські діти» при гімназії Бутримоню Аліутського р-ну Литовської Республіки 

відпочивали 18 учнів Гімназії № 14 міста Сєвєродонецька Луганської області. 

З 04.08.2024 по 10.08.2024 у Литовській Республіці на базі дитячого оздоровчого табору 

для відпочинку та зміцнення здоров’я «Діти України» перебували 23 здобувачі освіти Гімназії 

№ 4 міста Сєвєродонецька Луганської області. 

З 01.07.2024 по 21.07.2024 у Дитячому закладі оздоровлення та відпочинку санаторного 

типу «Карпати» дочірнього підприємства «Клінічний санаторій «Карпати» ПАТ лікувально- 

оздоровчих закладів профспілок України «Укрпрофоздоровниця» вищої категорії відпочили 58 

дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. На придбання путівок скеровано 

1 224 090 грн. бюджетних коштів. 

Одним із обов’язкових для виконання в системі освіти є Закон України «Про охорону 

дитинства», яким, зокрема, регламентуються права і свободи дитини. Керівники закладів 

освіти, педагоги, фахівці соціально-психологічної служби, батьки протягом року зосередили 
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увагу на вирішенні цих питань і спільними зусиллями сприяли дітям у реалізації їхніх прав, 

свобод, інтересів. Забезпечували умови щодо психологічного комфорту, ненасильницької 

поведінки в дитячих колективах, приділили особливу увагу дітям соціальновразливих 

категорій, зокрема тим, що перебувають на профілактичному обліку чи в «групі ризику», 

проживають у сім’ях, які опинились у складних життєвих обставинах, дітям-сиротам та дітям, 

позбавленим батьківського піклування, дітям із малозабезпечених сімей тощо. 

З метою профілактики правопорушень, протидії насильству, булінгу (цькуванню), 

негативних звичок в учнівському середовищі, забезпечення прав дітей по Управлінню освіти 

видано накази: 

- «Про затвердження Плану заходів з протидії домашньому насильству та насильству за 

ознакою статі в закладах освіти на 2024 рік»; 

- «Про затвердження Плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу 

(цькуванню) в закладах освіти на 2024 рік»; 

- «Про проведення профілактичного заходу (рейду) «Урок». 

Зокрема, до закладів освіти скеровано листи щодо проведення в 1-11 класах тематичних 

заходів стосовно небезпеки, яку несуть інтернет- ігри, соцмережі, так звані «групи смерті»; 

недопущення вживання дітьми алкогольних і тютюнових виробів, психотропних та 

наркотичних речовин; щодо дотримання ними здоров’язберігаючою поведінки; 

відповідальності учасників освітнього процесу за життя і здоров’я дітей; щодо проведення в 

закладах освіти тематичних заходів щодо неформальних молодіжних рухів, запобігання 

кібербулінгу; онлайн-бесід для батьків з попередження дитячого суїциду, запровадження 

«Уроків з поліцейськими» та інше. 
У закладах освіти проведено Всеукраїнську акцію «16 проти насильства», 

Всеукраїнський тиждень права, Тиждень протидії булінгу, Тиждень безпеки дорожнього руху 

та інше. 

У 2023-2024 навчальному році учнів залучено до участі в Олімпійському тижні та 

Олімпійському уроці, «Олімпійській вітальні», Всеукраїнських руханках: «Руханка – це 

круто!», «Цікава фізкультура», «З Новим роком, Україна»; челенжах: «Тренуйся з нами», «Я 

можу так, а ти?», «Спортивна сім’я», «Обери спорт», «Мій улюблений вид спорту», «Сhallenge 

Fest»; «Шкільних іграх», «Учнівській лізі Луганщини», спортивних змаганнях «Плічо-пліч» 

тощо. 

У ЗЗСО забезпечено проведення зустрічей з працівниками УПД ГУНП в Луганській 

області, фахівцями прокуратури, ССД, Сєвєродонецької РДА, представниками закладів вищої, 

професійної (професійно - технічної) освіти, громадських організацій, військовослужбовцями, 

волонтерами тощо. У звітний період у системі освіти велась активна робота щодо дітей сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, з метою їх оперативного виявлення, забезпечення 

постійного нагляду за вихованням, навчанням та станом здоров’я таких дітей. Згідно з 

клопотаннями керівників закладів загальної середньої освіти, відповідно до бюджету 

Управління освіти дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які 

зараховані до контингенту ЗЗСО, та тим, хто, став випускником 9,11 класів ЗЗСО в минулому 

навчальному році і продовжив навчання в інших закладах освіти, надано грошову допомогу. 

Щоквартально у закладах освіти формувалися звіти з охорони дитинства. Відповідна 

інформація надавалась до Управління освіти Сєвєродонецької МВА. 

Протягом року в умовах воєнного стану проведення виховної роботи також потребувало 

посилених активних дій, чіткості, оперативності в підходах та методах. Основним цільовим 

напрямом було забезпечення безпекової складової здоров’я особистості, забезпечення її 

фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. 

Питання контролю за дітьми стоїть особливо гостро. Тому адміністрації закладів освіти 

тримали на постійному контролі пересування дітей, їхніх сімей. Класними керівниками був 

налагоджений тісний контакт з кожною сім’єю. Проводився постійний моніторинг щодо цього. 

Управління освіти Сєвєродонецької МВА, заклади освіти на постійному зв’язку з 

правоохоронними органами, прокуратурою, Службою у справах дітей у питанні щодо 

оперативного встановлення місцезнаходження, розшуку дітей та надання необхідної інформації 

щодо цього. Відповідно до бюджету Управління освіти дітям-сиротам та дітям, позбавленим 

батьківського піклування, які зараховані до контингенту ЗЗСО, та тим, хто, став випускником 
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9,11 класів ЗЗСО в минулому навчальному році і продовжив навчання в інших закладах освіти 

(46 осіб), надано грошову допомогу на загальну суму 350298 грн. 

Кадрова політика в Управлінні освіти Сєвєродонецької МВА здійснюється в умовах 

воєнного стану, із запровадженою дистанційною роботою та використанням електронного 

документообігу, що сприяє позитивному розвитку цифрової грамотності у роботі освітянської 

галузі. 

Станом на 31 травня 2024 року в системі освіти міста працює 1288 осіб. З них у закладах 

освіти, підпорядкованих Управлінню освіти, освітній процес забезпечували 804 педагогічних 

працівників та 484 працівник інших професій. Педагогічні працівники розподілилися по 

закладах: 

- заклади загальної середньої освіти - 527; 

- СМРЦ – 13; 

- заклади дошкільної освіти – 238 (знаходяться у простої або призупинені більшість; 

- заклади позашкільної освіти – 26; 

серед них: 

- сумісників – 46 (ЗЗСО - 46, ЗДО - 0, ЗПО - 0); 

- у відпустках по догляду за дитиною - 36 (ЗЗСО - 27, ЗДО – 9, ЗПО - 0). 

За звітний період Управлінню освіти надійшло коштів отримані за іншими джерелами 

власних надходжень (спонсорська допомога в натуральній формі) склала 3 606 665,23 грн. а 

саме: від організації об’єднаних націй з питань освіти науки та культури (ЮНЕСКО) отримано 

601 Ноутбук Lenovo Chromebook 100e G4 на суму 3 580 295,23 грн., та від благодійної 

організації «Благодійний фонд «СХІД - СОС» благодійна допомога для дітей які постраждали 

через воєнні дії на території України на суму 9 208,00 грн 

Упродовж 2024 року в Управлінні освіти Сєвєродонецької міської військової 

адміністрації виконувалась «Міська цільова комплексна програма «Освіта Сєвєродонецької 

міської територіальної громади на 2024 рік» та реалізовувались наступні заходи: 

надання дошкільної освіти; надання загальної середньої освіти закладами загальної 

середньої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету; 

надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок 

освітньої субвенції; 

надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної 

роботи з дітьми; 

забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти; інші програми та заходи у сфері 

освіти; 

забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок коштів місцевого 

бюджет; 

забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок освітньої субвенції; 

оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються 

за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи). 

У 2025 році в рамках виконання міських цільових програм запланована реалізація 

заходів наступної програми - Міська цільова комплексна програма «Освіта Сєвєродонецької 

міської територіальної громади на 2025 рік». 

 

Основні проблеми: 

постійне скорочення мережі учнів/класів у зв’язку із збройною агресією російської 

федерацією та перебуванням території Сєвєродонецької міської територіальної громади під 

тимчасовою окупацією ; 

робота закладів освіти в дистанційному форматі у зв’язку з тим, що територія 

Сєвєродонецької МТГ перебуває під тимчасовою окупацією; 

наявність освітніх втрат серед учнів ЗЗСО; 

втрата майна у зв’язку із збройною агресією російської федерацією; 

створення належних умов для функціонування системи освіти Сєвєродонецької міської 

територіальної громади, яка забезпечує розвиток, виховання і навчання дитини; 

створення оптимальної мережі закладів освіти міста, сприяння її розвитку з урахуванням 
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потреб громадян, суспільних запитів, державних вимог у рамках реформування середньої 

школи та впровадження Концепції Нової української школи в умовах воєнного стану; 

удосконалення системи інклюзивної освіти для дітей з особливими освітніми потребами, 

створення комплексу умов рівного доступу до якісної освіти; 

створення сприятливих умов для якісного професійного розвитку педагогічних 

працівників; 

підтримка та розвиток обдарованих дітей і молоді; 

удосконалення системи дистанційного навчання, цифровізації освіти, 

здоров’язбережувальних практик, психолого-педагогічної підтримки учасників освітнього 

процесу в умовах воєнного стану; 

приведення матеріально-технічної бази та оснащення закладів освіти громади відповідно 

до нових сучасних стандартів організації освітнього середовища. 

 

Основні завдання: 

впровадження сучасних тенденцій розвитку галузі, потреб жителів громади та створення 

належних умов для функціонування системи освіти громади, яка забезпечує розвиток, 

виховання і навчання дитини, ґрунтується на єднанні сімейного та суспільного виховання; 

розвиток мережі закладів дошкільної освіти в умовах воєнного стану; 
розвиток мережі груп для дітей з особливими потребами в умовах воєнного стану; 

створення належних умов для здобуття дітьми дошкільної освіти; оснащення педагогічного 

процесу у закладах дошкільної освіти сучасними засобами навчання; 

забезпечення навчання у закладах загальної середньої освіти за різними формами в 

умовах воєнного стан; 

організація навчання дітей з особливими освітніми потребами, відкриття інклюзивних 

(спеціальних) класів в умовах воєнного стан; 

удосконалення професійної підготовки педагогічних працівників; 

підтримка та розвиток творчого, інтелектуального потенціалу обдарованих дітей; 

покращення матеріально-технічної бази закладів загальної середньої освіти; 

забезпечення рівного доступу до якісної освіти всіх дітей в умовах воєнного стан; 

створення нового освітнього середовища Нової української школи; 

підвищення якості освіти; 

реалізація прав дітей з особливими освітніми потребами на освіту, їх соціалізація та 

інтеграція у суспільство, залучення сім’ї до участі в освітньому процесі; 

забезпечення моніторингу якості системи освіти; 

забезпечення сталого розвитку позашкільної освіти та виховного простору; 

залучення до занять у гуртках, секціях, творчих об’єднаннях якомога більшої кількості 

дітей, зокрема, дітей соціально-вразливих категорій; 

поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення 

дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування; 

запобігання та протидія дитячій злочинності, негативним явищам, булінгу, домашньому 

насильству, насильству за ознакою статі, торгівлі людьми, сприяння гендерній рівності; 

формування у дітей здоров’язберігаючих компетентностей; 

організація дозвілля , літнього оздоровлення та відпочинку дітей. 

 

Очікувані результати: 

 

Показники 
2024 рік 

(факт) 

2025 рік 
(очікуване) 

2026 рік 

(прогноз) 

2027 рік 

(прогноз) 

2028 рік 

(прогноз) 

Кількість дошкільних 
навчальних закладів, 

одиниць 

16 (3 заклади 
працюють 

дистанційно) 

16 (3 заклади 
працюють 

дистанційно) 

16 16 16 

в них дітей, осіб 38 38 3081 3081 3081 

в них місць, одиниць 80 80 3081 3081 3081 
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Кількість педагогічних 
працівників, осіб 

5 – працюють 
дистанційно 

5 – працюють 
дистанційно 

420 420 420 

Кількість 
загальноосвітніх 

навчальних закладів, 

одиниць 

24 (20- 

дистанційно,4 

-простій) 

24 (20- 

дистанційно,4 

-простій) 

 

24 
 

24 
 

24 

Кількість учнів, осіб 5501 5501 6551 6551 6551 

Кількість педагогічних 

працівників, осіб 
425 425 500 500 500 

 

1.23 Створення умов соціалізації сім’ї та молоді 

Одним із пріоритетних напрямків роботи служби у справах дітей Сєвєродонецької 

міської військової адміністрації є реалізація права кожної дитини на виховання в сім’ї, 

створення сприятливих умов для її повноцінного розвитку. 

На обліку в Службі у справах дітей станом на кінець 2024 року перебуває 148 дітей- 

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в т. ч. діти-сироти – 44 осіб, діти, 

позбавлені батьківського піклування 104 особи, з них: 

під опікою, піклуванням – 114 дітей; 

в прийомних сім’ях та ДБСТ– 10 дітей; 

в інтернатних закладах, дитячих будинках та ПТНЗ–6 дітей. 

На первинний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

протягом 2024 року поставлено не було, а знято за різних підстав 22 дитини. 

В 2024 році в рамках виконання міських цільових програм виконувалась наступна 

програма: 

1)Програма «Діяльність Служби у справах дітей Сєвєродонецької міської військово- 

цивільної адміністрації у сфері захисту прав, свобод та законних інтересів дітей 

Сєвєродонецької міської територіальної громади на 2022-2024 роки». 

Основною метою програми було забезпечення всебічного соціально-правового захисту 

дітей Сєвєродонецької територіальної громади, яка передбачає організацію результативної 

роботи щодо запобігання соціальному сирітству, реабілітації бездоглядних та безпритульних 

дітей, розвитку сімейних форм виховання дітей, позбавлених батьківського піклування 

Повномасштабне вторгнення РФ на територію України 24.02.2022 року, проведення 

активних бойових дій на території Сєвєродонецької міської ТГ, її тимчасова окупація суттєво 

вплинули на негативні значення показників Програми. Виконання завдань програми, 

досягнення показників якості та ефективності у запланованому повному обсязі не є можливим 

з об’єктивних причин, а саме у зв’язку з веденням бойових дій та тимчасовою окупацією 

території Сєвєродонецької міської територіальної громади. 

В 2025 році в рамках виконання міських цільових програм заплановане продовження 

виконання вищезазначеної програми: 

1)Програма «Діяльність Служби у справах дітей Сєвєродонецької міської військово- 

цивільної адміністрації у сфері захисту прав, свобод та законних інтересів дітей 

Сєвєродонецької міської територіальної громади на 2025 рік». 

 

Основні проблеми: 

недосконалість сімейних форм виховання дітей; 
виникнення складних життєвих обставин, що веде до розлучення дитини з сім’єю. 

 

Основні завдання: 

забезпечення реалізації державних гарантій і конституційних прав кожної дитини на 

виховання в сім’ї, створення сприятливих умов для її повноцінного розвитку; 

забезпечення соціально-правового захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

створення ефективної системи раннього виявлення та підтримки сімей з дітьми, які 
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перебувають у складних життєвих обставинах, з метою попередження розлучення дитини з 

сім’єю і потрапляння в заклад інституційного догляду та виховання дітей; 

розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

 

Очікувані результати: 

Показники 
2024 рік 

(факт) 

2025 рік 

(очікуване)* 

2026 рік 

(прогноз)* 

2027 рік 

(прогноз)* 

Чисельність дітей-сиріт, 

ч/ж 
44 44 44 44 

Кількість прийомних сімей 7 7 7 7 

в них дітей, ч/ж 10 10 10 10 

Кількість центрів 

соціально-психологічної 

реабілітації дітей та осіб з 

інвалідністю 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

Кількість сімей опікунів 92 92 92 92 

Кількість центрів 

соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді 

1 1 1 1 

* Негативний вплив воєнних дій на території України унеможливлює розроблення 

реалістичних прогнозів 

1.24 Фізична культура та спорт 

Система фізичної культури і спорту в Сєвєродонецькій міській територіальній громаді 

спрямована на розвиток різноманітних об’єктів спортивної інфраструктури, розвиток видів 

спорту, гуртків та секцій. 

В громаді діяла розгалужена мережа спортивних закладів: 5 дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл: КДЮСШ № 1, КДЮСШ № 2, КДЮСШ № 3 та КДЮСШ № 4 відділу молоді 

та спорту, ДЮСШ ВВС «Садко», 1 стадіон, 46 спортивних зали та 73 спортивних майданчиків. 

В дитячо-юнацьких спортивних школах культивувалось 25 видів спорту. Заняття 

відвідувало 2017 спортсменів на безкоштовній основі, за кошти бюджету міської територіальної 

громади. 

Для занять фізичною культурою та спортом функціонували: 1 стадіон, 46 спортивних 

залів, 3 плавальних басейни, 73 майданчика з нестандартним тренажерним обладнанням, 5 

тенісних кортів, 2 футбольних поля, 45 ігрових майданчиків, з них – 4 з синтетичним покриттям, 

22 приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять, з них 10 з тренажерним обладнанням, 2 

стрілецькі тири і Льодовий Палац спорту. Заняттями з фізичної культури та спортом в громаді 

було охоплено близько 20540 осіб. Спортсмени нашої громади приймали участь в змаганнях 

територіального, обласного, національного та міжнародного рівнів. 

Повномасштабне вторгнення РФ на територію України 24.02.2022 року, проведення 

активних бойових дій на території Сєвєродонецької міської ТГ, її тимчасова окупація суттєво 

вплинули на негативні значення показників Програми. Виконання завдань програми, 

досягнення показників якості та ефективності у запланованому повному обсязі не є можливим 

з об’єктивних причин, а саме у зв’язку з веденням бойових дій та тимчасовою окупацією 

території Сєвєродонецької МТГ. 

Сьогодні сфера фізичної культури і спорту вносить великий внесок у формування 

обороноздатності держави, оскільки виховує здорову, підготовлену людину, здатну для 

виконання свого конституційного обов’язку щодо захисту суверенітету та територіальної 

цілісності держави. Також попри війну спортсмени нашої громади продовжують виборювати 

нагороди на різних рівнях. Тому розвиток сфери фізичної культури і спорту, відновлення 
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спортивної інфраструктури має стратегічне значення. 

Впродовж 2024 року вихованцями спортивних шкіл було виконано вимоги 5 спортивних 

розрядів: 

масових (І-ІІ спортивний) – 3; 

КМСУ – 3 (скелелазіння); 

МСУ – 2. 

До складу національної збірної команди України з підводного спорту в 2024 році була 

зарахована МСУ Шередега Софія (спортсмени-кандидати). 

До складу національної збірної команди України зі скелелазіння на 2025 рік за 

результатами змагань протягом 2024 року увійшли : 

кандидат - Владислав Макогон (КМСУ), 

резерв - Ярослава Пащук (КМСУ), Святослав Пащук (КМСУ). 

По результатам змагань двом перспективним спортсменам зі скелелазіння була 

призначена обласна Стипендія в 2-у півріччі поточного року : Ярославі Пащук та Владиславу 

Макогон. 

 

Виступи КДЮСШ 1: 

 

Молодіжний Чемпіонат України (U18,16) зі скелелазіння, 09-14.05.2024, Київ: 

Макогон Владислав - швидкість - 2 м, командне (швидкість) – 5; 

Пащук Ярослава – болдеринг - 4 м, трудність - 2 м, двоєборство (Б+Т) - 2 м; 

Пащук Святослав – болдеринг - 3 м, трудність - 3 м, двоєборство (Б+Т3 м, швидкість - 2 

м, Командне - 5 м; 

Клочко Гліб – болдеринг - 8 м, двоєборство (Б+Т) - 7 м, трудність - 7 м. 

Чемпіонат України зі скелелазіння, 05 - 10.03.2024, Київ: 

Макогон Владислав - командне (Ш, Т, Б, ДВ) - 6 м, командне (болдеринг)- 7 м; 

Пащук Ярослава - командне (болдеринг) - 7 м; 

Пащук Святослав - командне (болдеринг) - 7 м. 

 

Кубок України зі скелелазіння, 12-13.07.2024, Київ: 

Макогон Владислав- - швидкість - 6м; 

 

Кубок України зі скелелазіння, 09 - 11.10.2024, Київ: 

Клочко Гліб - командне(трудність) - 8 м. 

 

До складу національної збірної команди України з підводного спорту в 2024 році увійшли: 

МСУМК Володимир Сущенко - основний склад; 

МСУ Ляпка Маргарита - кандидат. 

 

МСУМК - 1 - виконала в 2024 році МСУ Ляпка Маргарита ДЮСШ ВВС “Садко” 

Виступи ДЮСШ ВВС «Садко» на змаганнях в 2024 календарному році: 

1. Кубок України з підводного спорту (плавання в ластах) 01-04.02.2024, м. Бровари 

(Київська обл.) 

× МСМК Володимир Сущенко перше місце і звання Переможця Кубка України на 

дистанції 400 м плавання в біластах. 

× Гліб Корнілов, на дистанції 50 м пірнання – третє місце, 4-е на дистанції 50 м плавання 

в ластах. Тренер Ковальчук Олег. 

2. 1 етап Кубку Світу з плавання в ластах 23-25.02.2024 Екс-ен-Прованс Франція 

× МСУМК Володимир Сущенко зайняв 4 місто на дистанції 200м плавання в біластах, 5 

місто на дистанції 400м плавання в біластах, 

× МСУ Ляпко Маргарита – (категорія дівчата до 18 років) срібло на дистанції 100 м 

плавання з аквалангом, 2 місце на дистанції 50 м пірнання, 100 м плавання в ластах – бронзова 

нагорода 
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3. 2-й етап Кубку Світу з плавання в ластах 22-24 березня у Ліньяно (Італія) 

× МСУМК Володимир Сущенко увійшов до десятки найсильніших спортсменів на 

дистанціях 200 і 400 м плавання в біластах серед чоловиків, 

× МСУ Ляпко Маргарита – (категорія дівчата 12-17 років) на дистанції 200 м підводне 

плавання вона посіла друге місце з новим Рекордом України серед дівчат 1.29.32, на дистанції 

100 м плавання з аквалангом здобула срібну медаль зі своїм особистим рекордом. 

4. Чемпіонат України з плавання в ластах серед юніорів до 18 років 17-21.05.2024р.: 

× МСУ Ляпка Маргарита – "золото" на дистанції 200 м підводне плавання з аквалангом, 

× МСУ Ляпка Маргарита – "срібло" на дистанції 400 м підводне плавання з аквалангом, 

× МСУ Ляпка Маргарита – "бронза" на дистанції 100 м підводне плавання, 

× МСУ Ляпка Маргарита – "бронза" на дистанції 50 м підводне плавання, 

× КМС Корнілов Гліб – четверте місце на дистанції 50 м плавання в ластах та п'яте на - 

50 м пірнання. 

5. Чемпіонат України з підводного спорту (підводне орієнтування) серед чоловіків 

та жінок 17-19.05.2024р.: 

× МСУ Ляпка Маргарита - стала абсолютною Чемпіонкою цих змагань вигравши всі 
дистанції - "М-курс" та "5 буїв", 

× МС Серебряков Дмитро – двічі посів 4 місце, 

× КМС Корнілов Гліб – 5 місце на дистанціях "5 буїв" та "М-курс". Тренер Ковальчук 

Олег. 

6. Чемпіонат України з підводного спорту (плавання в ластах, басейн) 28.05- 

01.06.2024р.: 

× МСУМК Володимир Сущенко - "бронза" на дистанції 200 м плавання в біластах, 

× МС Серебряков Дмитро – четверте місце на дистанції 1500 м плавання у ластах, 

× МС Серебряков Дмитро – п'яте на 400 м плавання у біластах. 

7. Чемпіонат Європи з плавання в ластах серед юніорів 27.06-02.07.2024 Клайпеда 

Литва. 

МСУ Ляпка Маргарита - на дистанції 100 метрів з підводного плавання виборола срібну 

медаль і виконала норматив Майстер спорту України міжнародного класу. 

МСУ Ляпка Маргарита - друга на дистанції 200 метрів підводного плавання та рекорд 

України серед юніорів. 

В естафетному плаванні 4х100 та 4х50 метрів Ляпка Маргарита спортсменка здобула 

срібну та бронзову медалі. 

Підготували спортсмена Золотов Олександр та Полчанова Тетяна 

8. Золотий фінал Кубку Світу з підводного спорту ( 18th Word Cup Golden Final) з 

17 по 20 жовтня 2024р. в італійському м.Ліньяно-Сабб'ядоро. 

МСУ Ляпка Маргарита - золото на 100 іm та дві серебряні медалі на дистанція 50ap та 200 

im. 

Посіла 3 місце за результатами набраних балів за всі етапи Кубков міру серед кращих 

спортсменів-юніорів 2024 року. 

 

Досягнення  КДЮСШ  3  за   2024  рік: 

28-31.03.2024 року “Чемпіонат України серед ветеранів” м. Ужгород (Закарпаття) 

II  місце  (коротка  дистанція)  Костіна  Олена  Анатолієвна; 

I місце (середня дистанція) Костіна Олена Анатолієвна; 

II місце (довга дистанція) Костіна Олена Анатолієвна. 

 

18-21.04.2024 року “Чемпіонат України серед ветеранів” м. Київ 
I місце (коротка дистанція) Костіна Олена Анатолієвна; 

I місце (середня дистанція) Костіна Олена Анатолієвна; 
II місце (довга дистанція) Костіна Олена Анатолієвна. 

 

24-28.10.2024 року “Чемпіонат України серед ветеранів багатоборство” Хмельницька обл., м. 

Полоне 

II місце Костіна Олена Анатолієвна. 
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Також у 2024 році була проведена робота з вихованцями та молоддю, що входила до 

складу Молодіжної ради при Сєвєродонецькій ВА, щодо проведення «Шаную воїнів, біжу за 

героїв України» та інші. 

В 2024 році на утримання та навчально-тренувальну роботу комунальних дитячо- 

юнацьких спортивних шкіл та централізованої бухгалтерії відділу молоді та спорту було 

профінансовано за рахунок міського бюджету на суму 8 763,954 тис. грн. 

В умовах деокупації Міські комплексні програми «Фізичної культури та спорту» 

«Молодь Сєвєродонецька» та ««Патріот Сєвєродонецька»» будуть розроблені та виконані, а 

обсяг фінансових ресурсів – перераховано. 

 

Основні проблеми: 

об’єкти спортивної інфраструктури потребують реконструкції або капітального ремонту; 

спортивні споруди потребують впровадження енергоефективних заходів; 

низькі показники здоров’я дітей та їх фізичного розвитку; 

незадоволений попит на заняття водними видами спорту; 

негативних наслідків після вторгнення РФ на територію України. 

 

Основні завдання: 

популяризація спорту та фізкультури серед населення з метою запровадження здорового 

способу життя у Сєвєродонецькій міській територіальній громаді; 

відкриття нових та реконструкція діючих спортивних та дитячих майданчиків за місцем 

проживання населення та на базі загальноосвітніх і дошкільних навчальних закладів; 

подолання негативних наслідків після вторгнення РФ на територію України, відновлення 

повноцінної діяльності фізичної культури і спорту населення громади після деокупації 

території; 

підтримка та подальший розвиток спортивного руху; 

реконструкція існуючих спортивних майданчиків; 

розширення мережі спортивних секцій та гуртків; 

створення умов для розвитку фізичної культури і спорту серед учнів та молоді, для 

активного дозвілля молоді та населення Сєвєродонецької міської територіальної громади. 

 

Очікувані результати: 

розширення мережі спортивних об’єктів; 

розвиток спорту вищих досягнень; 

покращення матеріального стану об’єктів спортивної інфраструктури; 

збільшення кількості громадян, залучених до фізкультурно-оздоровчої та спортивно- 

масової роботи; 

відновлення повноцінної діяльності фізичної культури і спорту населення громади після 

деокупації території. 

 

Показники 
2024 рік 

(факт) 

2025 рік 

(очікуване)* 

2026 рік 

(прогноз)* 

2027 рік 

(прогноз)* 

Стадіони, одиниць 1 1 1 1 

Спортивні зали площею, 
одиниць 

46 46 46 46 

Плавальні басейни, 
одиниць 

2 2 2 2 

Спортивні майданчики, 
одиниць 

73 73 73 73 

Кількість дитячо- 

юнацьких спортивних 

шкіл, одиниць 

5 5 5 5 

*Негативний вплив воєнних дій на території України унеможливлює розроблення 

реалістичних прогнозів розвитку сфери фізичної культури і спорту 
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1.25 Сфера культури і мистецтва 

Сєвєродонецька міська військова адміністрація спрямовує свою роботу на відродження і 

розвиток національної культури, духовного, естетичного і патріотичного виховання населення. 

Мережа установ, що створювали умови для творчого розвитку особистості, підвищення 

культурного рівня, естетичного виховання громадян, доступності освіти у сфері культури, для 

задоволення культурних потреб жителів громади включала 16 установ: 

3 масових та універсальних бібліотек і 7 філій масових та універсальних бібліотек; 

4 початкові спеціалізовані мистецькі навчальні заклади (школи естетичного 

виховання); 

міський Палац культури, Палац культури хіміків, 3 сільські клуби; 

1 музей (АЗОТу), 1 галерея мистецтв, в 2022 році планувалось створення музею в с. 

Смолянинове (будівля передана до відділу культури); 

1 галерея мистецтв. 

На базі чотирьох шкіл естетичного виховання здобували початкову мистецьку освіту 

близько 1000 учнів, багато з яких займали призові місця на різноманітних фестивалях та 

конкурсах виконавської майстерності. Бібліотеками громади користувались понад 20 тисяч 

мешканців громади, за рік працівниками бібліотек громади проводилось понад 500 масових 

заходів для різних категорій населення. Галерею мистецтв відвідували понад 20 тисяч 

мешканців громади та регіону на рік. На базі Сєвєродонецького міського палацу культури 

працювало 20 колектив художньої самодіяльності, з них 5 мали звання «народний» та 2 мали 

звання «зразковий» аматорський колектив, в 20 колективах займались майже 900 учасників з 

них дітей - 730 учасників. 

Заклади (будівлі) з обладнанням знаходяться на окупованій території, працівники 

вимушено переїхали до вільних територій України та Європи і знаходяться в простої. Багато 

працівників які продовжують займатись улюбленою справою – приймають участь у концертах, 

допомагають дітям вступити до вищих навчальних закладів, та готують до участі в конкурсах, 

допомагають на гуманітарних хабах, а також, за допомогою виступів, збирають донати для 

допомоги ЗСУ. 

В 2024 році в рамках виконання міських цільових програм виконувались наступні 

програми: 

1) Стратегічний розвиток культури і мистецтва Сєвєродонецької міської територіальної 

громади на 2023 – 2025 рік; 

2) «Проведення культурних заходів, присвячених урочистим датам, державним і 

традиційним народним святам» Сєвєродонецької міської територіальної громади. 

На протязі 2024 року до кожної визначної дати готувались інформаційні сторінки та статті 

від бібліотекарів Сєвєродонецької міської ТГ. Проводились різноманітні заходи та надавались 

культурні послуги мешканцям Луганської області, які були вимушені покинути громаду. 

В Сєвєродонецькому гуманітарному ХАБ в м. Дніпро надають культурні послуги: 

Облаштуваний куточок «Моя Україна»; 

Працює куточок читача. Всі, хто звертається до хабу за допомогою чи послугами, поки 

очікують, можуть переглянути та обрати собі книгу чи журнал або газету досмаку; 

Працює Клуб людей елегантного віку «Сузір’я» - де можна поспівати українські пісні та 

прийняти учать у різноманітних заходах. 

В 2024 році відкрився «Центр громадського дозвілля» 60+ за сприяння HelpAge USA : 

Клуб «Відкрите серце для добра» це - заняття з фітнесу, заняття зі скандинавської ходьби і клуб 

за інтересами(вишивання, в’язання, малювання та ін); 

Регулярно проходять дні зустрічі ВПО; 

Організована діяльності літературного/книжкового/читацького клубу, проведення 

публічних читань і презентацій із запрошенням цікавих авторів, проведення заходів для різних 

вікових категорій (малювання й читання книжок з дітьми тощо), книжкових пікніків, 

дискусійних майданчиків (з історії України, обговорення законодавчих ініціатив) від 

бібліотекарів Сєвєродонецьких бібліотек; 

https://www.facebook.com/helpageUS?__cft__%5b0%5d=AZVeZBYORAfm-jxLHWa4-ZFjKOPsiQbhc6t6zTGSo46Jl6qZ8sx5Xn45N_VFBYCXEcRiKQU18ncbPHouKUZ1Qy5hRfWIjRaBaCMpxh4hSVi2x1xtamBDuIvwiqd3R64G8uwxCMoJlKp1Di8Dsyob5mxhJGAKKd0a1g3OibVyuxV9BbnlgSopHrjtHZ9zkG3ChsE&__tn__=-%5dK-R
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Організована робота дитячих просторів, творчих занять для дітей це - проведення майстер 

класів, вивчення народних традицій і свят, покази фільмів і обговорення книжок, проведення 

квестів та днів з настільними іграми, вікторини, інтерактивні ігри, читання книжок з провідними 

бібліотекарами Сєвєродонецької міської ТГ і розвиваючі заняття для дітей від 3-6 років та ін.; 

Постійно надаються послуги з цифрової грамотності (опанування застосунку «Дії», 

подання інформації про пошкоджене майно, базові навички цифрової грамотності «Google- 

сервіси», навчальні консультації «Смартфон і я»; 

Проводяться різноманітні майстер-класи це - майстер клас з миловаріння і виготовлення 

свічок, майстер клас з арт-терапії, майстер клас з плетіння патріотичних браслетів зі стрічок, 

майстер-клас «Петриківський розпис», майстер-клас «Писанка», майстер клас «Українська 

мотанка», майстер класи з виготовлення квітів та ін.; 

Регулярно міняються експозиції у виставках – виставка творчих робіт гуртківців до Дня 

міста Сєвєродонецьк, виставка робіт гуртків «Дивоцвіт» та «Чарівний пензлик», виставка робіт 

КЗ «Сєвєродонецька художня школа», також зроблена була виставкова експозиція до Дня 

Незалежності України виставкова експозиція до Дня українського козацтва та ін..; 

Регулярно організовуються проведення заходів до державних свят та знаменних дат, 

творчих зустрічей це – «Новорічні та різдвяні свята для ВПО Луганщини», до Дня Пам’ять 

героїв Небесної Сотні та проведення акції “Ангели пам’яті», акція «Прийди в вишиванці» до 

дня вишиванки, відбувся звітний концерт творчих колективів до Дня міста Сєвєродонецьк, 

пройшов захід до «Міжнародного дня захисту дітей» для дітей ВПО з Сєвєродонецької громади 

та дітей з Луганської області, захід вшанування пам’яті дітей, які загинули в наслідок збройної 

агресії РФ, акція «Голоси дітей», захід до «Дня Української Державності», Заходи присвячені 

Дню Державного Прапору України та 33-й річниці Незалежності України, Заходи до Дня 

захисників та захисниць України та Дню українського Козацтва на якому була презентована 

пам’ятка культурної спадщини «Щедрищанський капусняк»; 

Організація кінопоказів з обговоренням побаченого це - фільми та мультфільми 

Українських авторів і тематичні дні «Книги, які стали фільмами» Показ фільмів по мотивам 

відомих книг; 

Культурне обслуговування населення шляхом надання квоти безкоштовних квитків для 

ВПО у містах проведення концертів і вистав таких як Вистава Луганського обласного 

академічного українського музично – драматичного театру «Ніч на полонині» в театрі ім. Т. Г. 

Шевченка, вистава Коломийського академічного обласного українсько драматичного театру ім. 

Івана Озаркевича "Гуцульський рік" в театрі ім. Т. Г. Шевченка, відвідування Дніпровського 

«Планетарію»,  відвідування «Музею історії Дніпра» та ін; 

Регулярне проведення культурної акції «Спілкування нас об’єднує та підтримує». Дана 

акція спрямована поліпшити душевний стан мешканців Луганської області, підтримку людей 

які сумують за рідними домівками, об’єднання знайомих та друзів які втратили зв'язок 

(проводять робітники закладів культури на хабі у м. Дніпро). 

З вересня 2024 року на базі гуманітарного хабу в Дніпрі розпочали свою роботу КЗ 

«Сєвєродонецька художня школа» в.о директора Юлія Боярчук (змішана форма навчання) та 

КЗ «Сєвєродонецька музична школа №1» директор Польова Маргарита (змішана форма 

навчання). 

В центрі культурних послуг гуманітарного хабу Сєвєродонецької міської ВА працюють 4 

гуртки і 1 ансамбль: 

1. гурток «Уроки гри на фортепіано» (2 рази на тиждень, різні вікові групи) від викладачки 

КЗ «Сєвєродонецької музичної школи №1»; 

2. гурток «Чарівний пензлик» (3 рази на тиждень, діти 10-17 років) від викладачки КЗ 

«Сєвєродонецька художня школа»; 

3. гурток вокалу «Естрадного співу» (2 рази на тиждень, різні вікові групи) від викладачки 

КЗ «Сєвєродонецький міський палац культури»; 

4. гурток народної творчості та декоративно-ужиткового мистецтва «Дивоцвіт» (5 разів на 

тиждень, різні вікові групи) від викладачки КЗ «Сєвєродонецький міський палац 

культури»; 

5. ансамбль бального танцю «Ровесник» (5 разів на тиждень, різні вікові групи) від 

викладачки КЗ «Сєвєродонецький міський палац культури». 



52  

Здорове суспільство передбачає виховання, передусім, високодуховних та культурних 

особистостей. Сфера культури Сєвєродонецької міської територіальної громади має зіграти 

вирішальну роль в умовах створення сучасного культурного продукту. 

В 2025 році в рамках виконання міських цільових програм запланована реалізація 

наступних програм: 

1. Міська цільова програма "Проведення культурних заходів, присвячених урочистим 

датам, державним і традиційним народним святам" Сєвєродонецької міської 

територіальної громади на 2025 рік; 

2. Міська цільова програма "Стратегічний розвиток культури та мистецтва 

Сєвєродонецької міської територіальної громади на 2023-2025 рік" 

 

Основні проблеми: 

стан матеріально-технічної бази існуючої мережі культурних і мистецьких об'єктів потребує 

повного відновлення (вся матеріально- технічна база залишилась на окупованій території, 

бібліотечний фонд повністю знищений, музичні інструменти або знищені або викрадені); 

брак фахівців для роботи з художніми колективами, клубами за інтересами та організації 

масової роботи (всі працівники після окупації Сєвєродонецька вимушені були поїхати в різні 

куточки України або в різні Європейські країни); 

відсутність системи культурного виховання дітей та молоді саме Сєвєродонецької громади 

(центр культурних послуг Сєвєродонецької громади знаходиться в місті Дніпро (приблизно 5 

% - 10% населення) але багато мешканців після окупації Сєвєродонецька вимушені були 

поїхати в різні куточки України або в різні Європейські країни) в інших містах мешканці 

Сєвєродонецької громади не можуть собі дозволити відвідування занять в школах естетичного 

виховання, гуртків та ін. для культурного розвитку (дорого); 

вкрай низький рівень задоволення культурних потреб саме Сєвєродонецької громади (центр 

культурних послуг Сєвєродонецької громади знаходиться в місті Дніпро (приблизно 5 % - 10% 

населення) але багато мешканців після окупації Сєвєродонецька вимушені були поїхати в різні 

куточки України або в різні Європейські країни) в інших містах мешканці Сєвєродонецької 

громади не можуть собі дозволити відвідування концертів, вистав, музеїв та ін. (дорого). 

 

Основні проблеми: 

стан матеріально-технічної бази існуючої мережі культурних і мистецьких об'єктів 

потребує подальшого покращення; 

недостатній рівень запровадження новітніх інформаційних технологій у діяльності 

бібліотек та музеїв. 

Основні завдання: 

задоволення попиту населення на культурний продукт; 

створення комфортних умов для відвідувача; 

заклади культури мають бути привабливими, сучасно обладнаними, наповнені важливими 

для населення формами роботи та заходами; 

популяризація гуртків культурного дозвілля та залучення до занять в них; 

підвищення рівня якості культурного продукту та збільшення кількості охопленого ним 

населення; 

підтримка аматорського та професійного мистецтва; 

забезпечення культурного і духовного розвитку особистості; 

використання закладів культури, як платформи для реалізації громадських проектів, тобто 

проведення заходів (презентацій, творчих вечорів, виставок, круглих столів, тренінгів, майстер- 

класів тощо), ініційованих та організованих творчою інтелігенцією, активною молоддю тощо; 

прищеплення мешканцям громади любові до рідного краю шляхом заохочення останніх 

до збору даних народного фольклору, бібліографічних даних, історичних довідок з подальшим 

оприлюдненням у вигляді вистав, флешмобів та інше. 

відновлення повноцінної діяльності культури населення громади після деокупації 

території. 
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Очікувані результати: 
 

 

 

Показники 
2024 рік 

(факт) 

2025 рік 

(очікуване)* 

2026 рік 

(прогноз)* 

2027 рік 

(прогноз)* 

2028 рік 

(прогноз)* 

Масові та 

універсальні 
бібліотеки, одиниць 

3 3 11 11 11 

Заклади клубного 
типу, одиниць 

1 1 6 6 6 

Музеї (галерея), 
одиниць 

0 1 2 2 2 

Школи естетичного 

виховання (дитячі 

музичні школи, 

мистецтв, художні, 

хореографічні), 
одиниць 

 

 

4 

 

 

4 

 

 

4 

 

 

4 

 

 

4 

*Негативний вплив воєнних дій на території України унеможливлює розроблення 

реалістичних прогнозів розвитку сфери культури і мистецтва 

1.26 Цивільний захист 

Військова агресія рф проти України починаючи з лютого 2022 року, проведення 

бойових дій безпосередньо на території громади та її окупація є ключовим фактором небезпеки, 

що створює загрозу життю та здоров’ю населення. 

Основною метою діяльності громади за напрямком цивільного захисту є вирішення 

комплексу завдань для забезпечення оперативного реагування та ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла на території Сєвєродонецької МТГ, 

наповнення місцевого матеріально-технічного резерву, попередження виникнення 

надзвичайних ситуацій (подій) техногенного та природного характеру (зниження рівня 

негативного впливу), забезпечення відповідного рівня готовності управління, сил та засобів до 

реагування щодо захисту населення і територій, надання допомоги населенню. 

 

Основні проблеми: 

через військову агресію РФ проти України, проведення інтенсивних бойових дій на 

території міста Сєвєродонецьк та прилеглих населених пунктах, знищено або пошкоджено 

близько 80% об’єктів інфраструктури та житлових будинків. Критичних пошкоджень зазнала 

система централізованого водопостачання і водовідведення, газові та електричні мережі, що 

зумовило припинення надання місцевому населенню базових комунальних послуг. Приймаючи 

до уваги що відсутність базових комунальних послуг, особливо у зимовий період, що створює 

реальну загрозу життю та здоров’ю людей, а відновлення інфраструктури та інженерних мереж 

потребує великого обсягу матеріальних та трудових витрат і займе значний час; 

розмінування території громади після деокупації; 

руйнування захисних споруд цивільного захисту; 

відсутність сучасної системи МАСЦО на території громади. 

 

Основні завдання: 

вирішення комплексу завдань для забезпечення оперативного реагування та ліквідація 

наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла на території Сєвєродонецької 

міської територіальної громади; 

попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій) техногенного характеру 

(зниження рівня негативного впливу) на території громади; 

забезпечення відповідного рівня готовності управління, сил та засобів до реагування 
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щодо захисту населення і територій; 

надання допомоги населенню з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій) в 

інтересах безпеки окремої людини, суспільства та довкілля; 

створення матеріально-технічного резерву та проведення першочергових заходів для 

забезпечення оперативного реагування і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного 

характеру, яка виникла на території Сєвєродонецької громади; 

відновлення та влаштування нових захисних споруд цивільного захисту; 

впровадження сучасної системи МАСЦО на території громади; 

подолання негативних наслідків після вторгнення РФ на територію України. 

Основні результати: 

зменшення збитків та негативного впливу на населення від наслідків надзвичайних 

ситуацій; 

забезпечення проведення першочергових заходів для оперативного реагування і 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла на території 

Сєвєродонецької громади; 

достатній рівень матеріально-технічного резерву та проведені першочергові заходи для 

забезпечення оперативного реагування і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного 

характеру, яка виникла на території Сєвєродонецької громади. 

 

 

ІІ. АНАЛІЗ ПОКАЗНИКІВ БЮДЖЕТУ МІСТА НА 2025 РІК 

 

1. ДОХОДИ 

 

Проектом визначено бюджет міської територіальної громади по доходах на 2025 рік у 

розмірі 544 619,065 тис.грн, в тому числі: 

- по загальному фонду – 544 619,065 тис.грн. (у т. ч. трансферти з державного та обласного 

бюджету – 361 937,942 тис. грн.); 

- по спеціальному фонду надходження не заплановані. 

Розрахунок прогнозних показників доходів бюджету здійснено з врахуванням 

очікуваних надходжень у поточному році, термінів сплати, а також аналізу динаміки 

надходжень у попередніх періодах, фактичного виконання дохідної частини бюджету за 

результатами 2023 року - 11 місяців 2024 року, періоди дії воєнного стану та ліквідації наслідків 

збройної агресії проти України, з урахування того, що територія громади після 24 лютого 2022 

року є тимчасово непідконтрольними українській владі, тимчасово окупованою, та на якій 

ведуться (велись) бойові дії. 

Доходи загального фонду бюджету міської територіальної громади без врахування 

трансфертів складають 182 681,123 тис.грн, що майже дорівнює очікуваному факту 2024 року 

(182 567,075 тис. грн) та на 186 116,400 тис. грн. або на 50,5% менше за факт 2023 року 

(368 797,523 тис. грн). 

За рахунок державного та обласного бюджетів до бюджету міської територіальної 

громади у 2025 році планується отримати офіційних трансфертів в сумі 361 937,942 тис.грн. (у 

т.ч. додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень 

органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях 

України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією 

Російської Федерації - 279 220,200 тис.грн, освітня субвенція – 79 592,800 тис. грн, дотація з 

місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання 

закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного 

бюджету – 1 564,600 тис. грн, субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків 

у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 1 560,342 тис. грн), що на 328 959,885 

тис. грн або на 47,6% менше за очікуваний факт 2024 року (690 897,827 тис. грн) та на 111 653, 

065 тис. грн або на 44,6% більше за факт 2023 року (250 284,877 тис. грн). 
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Дохідна частина загального фонду міського бюджету 

Податкові надходження до бюджету Сєвєродонецької територіальної громади на 2025 

рік заплановано в сумі 182 681,123 тис.грн, що на 338,258 тис. грн або на 0,2% більше за 

очікуваний факт 2024 року (182 342,865 тис. грн) та на 185 913,301 тис. грн. або на 50,4% менше 

за факт 2023 року (368 594,424 тис. грн). 

Податок на доходи фізичних осіб 

Податок на доходи фізичних осіб має найбільшу питому вагу в податкових 

надходженнях до бюджету міської територіальної громади (86,0 %). 

Розглянемо динаміку надходжень податку на доходи фізичних осіб за 2 роки існування 

громади та прогноз надходжень на 2025 рік: 

 

тис.грн. 

 2023 
факт 

2024 

(очікуваний 

факт) 

Прогноз 

2025 

% 
прогноз 2025 
до факту 2023 

% 
прогноз 2025 до 
очік. факту 2024 

 338 174,613 157 036,091 157 036,091 46,4 0 

У т. ч.:      

11010100 174 242,447 155 623,454 155 623,454 0 89,3 

11010200 162 309,200 0 0 0 0 

В бюджеті територіальної громади на 2025 рік заплановано надходження податку на 

доходи фізичних осіб у сумі 157 036,091 тис.грн, що відповідає очікуваному факту 2024 року 

(157 036,091 тис.грн.) та на 181 138,522 тис. грн. або на 53,6% менше за факт 2023 року 

(338 174,613 тис. грн.). 

Основними чинниками, які вплинули на прогнозні показники надходжень податку на 

доходи фізичних осіб є: 

- залишається незмінним рівень мінімальної заробітної плати, який з 1 квітня 2024 року 

складає 8 000 грн, розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб – 3 028 грн; 

- суб’єкти господарювання пристосовуються до ведення господарської діяльності в 

умовах воєнного стану, зберігається їх економічна активність ; 

- призупиняється процесу релокації бізнесу на підконтрольну територію України. 

 

Єдиний податок: 

Очікувані надходження єдиного податку до бюджету міської територіальної громади в 

2025 році складають 25 645,032 тис.грн, що відповідає  очікуваному факту 2024 року 

(25 645,032 тис. грн) та на 2 745,465 тис. грн або на 9,7% менше факту 2023 року (28 390,497 

тис. грн). Єдиний податок з юридичних осіб заплановано на рівні 801,210 тис.грн, єдиний 

податок з фізичних осіб – на рівні 24 843,822 тис.грн. 

Прогнозний розрахунок надходжень з єдиного податку виконано з урахуванням: 

- залишається незмінним рівень мінімальної заробітної плати, який з 1 квітня 2024 року 

складає 8 000 грн, що має вплив на розмір податку платників 2-ї групи; 

- залишається незмінним розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб – 3 028 

грн, що має вплив на розмір податку платників 1-ї групи; 

- суб’єкти господарювання пристосовуються до ведення господарської діяльності в 

умовах воєнного стану, зберігається їх економічна активність; 

- призупиняється процесу релокації бізнесу на підконтрольну територію України. 

 

Оцінка доходів бюджету громади з урахуванням втрат доходів бюджету громади 

внаслідок наданих Сєвєродонецькою міською ВА податкових пільг 

У 2025 році відповідно з пп. 12.3.5 п. 12.3 ст.12 Податкового кодексу України діють пільги 

із сплати земельного податку, які було встановлено Розпорядженням керівника 

Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації від 07 липня 2021 № 1153. У зв’язку 

з визначенням Законом №2142-IX від 24 березня 2022 року «Про внесення змін до Податкового 
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кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період дії воєнного 

стану» в редакції Закону № 3050-IX від 11 квітня 2023р. певних особливостей сплати податку 

на майно під час воєнного стану: плата за землю та податок на нерухоме майно, що відмінне від 

земельної ділянки, не нараховується та не сплачується до завершення тимчасової окупації на 

відповідній території, розрахунок втрати бюджету громади в 2024 році від наданих 

Сєвєродонецькою міською ВЦА пільг із сплати земельного податку не здійснювався. 

 

Інформація щодо погашення місцевого боргу, обсягів та умов місцевих запозичень 

В міському бюджеті відсутній місцевий борг, місцеві запозичення не здійснювались. 

 

 

Інформація про хід виконання доходної частини бюджету Сєвєродонецької міської 

територіальної громади за 11 місяців 2024 року 

З початку повномасштабного вторгнення рф в Україну Сєвєродонецька міська 

територіальна громада перебувала у зоні ведення бойових дій, була повністю або частково 

окупована, що не могло не вплинути на виконання бюджету громади. Спостерігається 

зменшення майже усіх видів надходжень, у зв’язку з веденням бойові дії, руйнування 

інфраструктури, існуванням загрози для життя і здоров’я мирного населення, внаслідок чого 

малий та середній бізнеси були релоковані, або ж зовсім припинені. Багато суб’єктів 

господарювання повністю або частково втратили можливість працювати через окупацію, бойові 

дії або їх загрозу. 

За звітний період до загального фонду бюджету Сєвєродонецької міської ТГ надійшло 

податків, з6opiв та обов’язкових платежів у cyмі 160 479,258 тис. грн, що складає 67,6% 

уточненого плану за звітний період (237 472,000 тис. грн). У порівнянні з обсягами надходжень 

за відповідний період 2023 року спостерігається зменшення надходжень, у звітному періоді 

надійшло менше на 186 506,598 тис. грн (346 985,856 тис. грн), або на 53,8%. Кpiм того, з 

державного та обласного бюджету за звітний період одержано субвенцій та дотацій 661 494,043 

тис. грн при уточненому плані 662 511,741 тис. грн, що складає 99,6%, в тому числі додаткової 

дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів 

місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях 

України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією 

Російської Федерації - 354 110,900 тис. грн (100,0% до плану на звітний період). 

У структурі отриманих доходів загального фонду бюджету територіальної громади 

податкові надходження складають 19,49%, неподаткові надходження – 0,03%, додаткова 

дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів 

місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях 

України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією 

Російської Федерації 43,08% та інші субвенції та дотації з державного та обласного бюджету – 

37,40%. 

Податкові надходження до бюджету територіальної громади в більшій частині 

складаються з надходжень податку на доходи фізичних ociб, який у структурі доходів 

загального фонду без урахування трансфертів займає 84,8%. За звітний період податкових 

надходжень надійшло 160 165,211 тис. грн при плані 237 472,000 тис. грн або 67,5%. 

Неподаткові надходження у бюджеті територіальної громади на 2024 рік не були 

заплановані, фактичні надходження складають 314,047 тис. грн. 

До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшли кошти у cyмі 9 397, 

236 тис. грн, що на 5 035,647 тис. грн. або на 115,5% більше, ніж за аналогічний період минулого 

року (4 361,589 тис. грн). Надходження за спеціальним фондом у 2024 році під час формування 

бюджету не планувалися. 

 

Виконання дохідної частини загального фонду бюджету 

У звітному періоді склався наступний стан виконання планових показників доходних 
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джерел бюджету територіальної громади: 

податку та збору на доходи з фізичних осіб (65,0%), єдиному податку (87,0%). 

На виконання плану мобілізації доходів сприяло: 

 

Податок на доходи фізичних осіб 

За звітний період 2024 року до бюджету Сєвєродонецької міської ТГ надійшло 

136 118,775 тис. грн. при затвердженому плані 209 570,000 тис. грн. або 65,0%. У порівнянні з 

обсягами надходжень за аналогічний період 2023 року спостерігається зменшення надходжень 

на 181 139,874 тис. грн. або 57,1% (317 258,649 тис. грн.), що зумовлено: 

- продовження процесу перереєстрації бізнесу на підконтрольну Україні територію та 

неспроможністю суб’єктів господарювання відновити свою діяльність: 

- переспрямування частини ПДФО з грошового забезпечення, грошових винагород та 

інших виплат, одержаних військовослужбовцями, із місцевих бюджетів з 01 жовтня 2023 

року до державних бюджетів згідно вимог Закону України від 08.11.2023 №3428-IX «Про 

внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки 

обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України». За 

9 місяців 2023 року до бюджету громади надійшло 175 583,715 тис. грн. зазначеного 

податку. 

За січень-листопад 2024 року згідно бази даних фінансового управління (програма АІС 
«Місцеві бюджети рівня міста, району») найбільш визначними платниками податку із доходів 

у вигляді заробітної плати до бюджету громади є: 
Луганська обласна прокуратура - 16 717,135 тис. грн, 
Управління освіти Сєвєродонецької міської ВЦА – 13 539,814 тис. грн, 
КНП СМБЛ - 6 551,306 тис. грн, 
КНП КДЦ - 5 713,149 тис. грн., 
ПРАТ "СЄВЄРОДОНЕЦЬКЕ ОБ`ЄДНАННЯ АЗОТ"" - 4 722,016 тис. грн. 

 

Акцизний податок 

Надходження за цим кодом доходів під час формування бюджету на 2024 рік не 

планувалися у зв’язку з перебуванням території громади в тимчасовій окупації. 

Фактичні надходження у січень-листопаді 2024р. склали 20,132 тис. грн та згідно з 

казначейськими виписками є платіжами за минулі періоди, погашенням податкового боргу, 

поверненням помилково перерахованих коштів, погашенням штрафних санкцій. 

 

Податок на майно 

Надходження з податку на майно під час формування бюджету на 2024 рік не планувалися, 

що пов’язано з визначенням Законом №2142-IX від 24 березня 2022 року «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період дії 

воєнного стану» в редакції Закону № 3050-IX від 11 квітня 2023р. певних особливостей сплати 

податку на майно під час воєнного стану: плата за землю та податок на нерухоме майно, що 

відмінне від земельної ділянки, не нараховується та не сплачується до завершення тимчасової 

окупації на відповідній території. 

Фактично до бюджету Сєвєродонецької міської ТГ за 11 місяців 2024 року надійшло: 

- податку на нерухоме майно, що відмінне від земельної ділянки, - 116,586 тис. грн, 

- плати за землю – 209,054 тис. грн. 

Повернуто помилково чи надміру зарахованих коштів у сумі: 

- податку на нерухоме майно, що відмінне від земельної ділянки, - 11,696 тис. грн, 

- з плати за землю – 613,571 тис. грн. 

 

Транспортний податок: 

Надходження за цим кодом доходів під час формування бюджету на 2024 рік не 

планувалися. Фактичні надходження у листопаді 2024р. склали 50,000 тис. грн. У відповідному 

періоді 2023 року до бюджету громади транспортний податок не надходив. 

 

Єдиний податок 
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До бюджету територіальної громади у звітному періоді надійшло 24 275,932 тис. грн. 

при затвердженому плані 27 902,000 тис. грн, або 87,0%. В порівнянні з відповідним періодом 

минулого року надходження зменшилися на 3 261,287 тис. грн, або на 11,8% (27 537,219 тис. 

грн). На зменшення надходжень з єдиного податку має вплив перереєстрації та/або зміни 

податкової адреси суб’єктів господарювання на підконтрольну територію України та 

спроможність суб’єкта господарювання відновити свою діяльність в умовах воєнного стану 

та окупації території громади. 

 

Адмінштрафи та інші санкції 

У січні-листопаді 2024 року до бюджету громади надійшли адміністративні 

штрафи та інші санкції у сумі 0,255 тис. грн. Надходження за цим кодом під час 

формування бюджету не планувалися. 

 

Плата за надання інших адміністративних послуг 

У січні-листопаді 2024 року до бюджету громади надійшли у сумі 9,907 тис. грн. 
Надходження за цим кодом під час формування бюджету не планувалися. 

 

Інші надходження 

У січні-листопаді 2024 року до бюджету громади надійшло інших коштів у сумі 303, 

885 тис. грн., в т. ч. перерахування коштів за рішенням господарського суду, штрафи, що було 

накладено виконавцем та повернення коштів минулих періодів. Надходження за цим кодом 

під час формування бюджету не планувалися. 

 

Виконання дохідної частини спеціального фонду бюджету 

До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшли кошти у cyмі 9 397, 

236 тис. грн, що на 5 035,647 тис. грн. або на 115,5% більше, ніж за аналогічний період минулого 

року (4 361,589 тис. грн). Надходження за спеціальним фондом у 2024 році під час формування 

бюджету не планувалися. 

 

Екологічний податок, який справляється за викиди в атмосферне повітря 

забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення (за винятком викидів в 

атмосферне повітря двоокису вуглецю) 

Згідно з абз. 1 та 2 п.п. 69.16 п. 69 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ не 

нараховується та не сплачується екологічний податок платниками цього податку, 

зареєстрованими на територіях активних бойових дій або на тимчасово окупованих Російською 

Федерацією територіях України. Тому, за січень-листопад 2024 року сума повернення 

помилково чи надміру зарахованих коштів (0,165 тис. грн.) перевищила суму сплаченого за цей 

період податку (0,089 тис. грн.) на 0,076 тис. грн. Надходження за цим податком на 2023 рік не 

планувалися. 

 

Власні надходження бюджетних установ 

За січень-листопад 2024 року бюджетні установи отримали власні надходження, а саме у 

вигляді благодійних внесків у сумі 9 397,312 тис. грн. Це на 5 380,826 тис. грн або на 134,0% 

більше, ніж за аналогічний період минулого року (4 016,486 тис. грн). 

 

Міжбюджетні трансферти 

За 11 місяців 2024 року до загального фонду надійшли кошти субвенцій з державного 

та обласного бюджету у сумі 661 494,043 тис. грн: 

- Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та 

інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною 

збройною агресією Російської Федерації у сумі 354 110,900 тис. грн. 

- Базова дотація - 182 594,500 тис. грн. 

- Освітня субвенція - 121 137,000 тис.грн; 
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- Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з 

утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з 

державного бюджету - 1 505,262 тис.грн; 

- Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за 

рахунок коштів освітньої субвенції – 848,598 тис. грн; 

- Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти `Нова українська школа` за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету – 187,090 тис. грн.; 

- Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів субвенції на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, що утворився на початок 

бюджетного періоду - 1 094,073 тис. грн; 

- Інші дотації з місцевого бюджету (на компенсацію комунальним закладам, державним 

закладам освіти, що передані на фінансування з місцевих бюджетів, та закладам спільної 

власності територіальних громад області та району, що перебувають в управлінні обласних та 

районних рад) – 16,620 тис. грн. 

 

 

2. ВИДАТКИ 

Видаткову частину загального фонду бюджету Сєвєродонецької міської 

територіальної громади  на 2025 рік (з урахуванням трансфертів) визначено в сумі 

543 531,395 тис.грн., спеціального фонду– 1 087,670 тис.грн. 

Порівняно з 2024 роком загалом по СМВА передбачено зменшення обсягів видатків 

загального фонду на – 364 959,314 тис.грн (2024 рік - 908 490,709 тис грн, 2023 р. витрачено 

– 379 129,912 тис.грн) 

Порівняно із 2024 роком видатки зменшено : 

державне управління –на 6,38 % або 9 349,548 тис.грн, 

освіту –на 53,64 % або на 123 587,911 тис.грн, 

охорону здоров’я - на 34,53% або 45 349,024 тис. грн., 

соціальний захист та соціальне забезпечення – на утримання установ видатки 

зменшено на 34,9% або на 8 511,588 тис.грн., а на виплати за соціальними програмами – 

збільшено на 5,3% або на 1 457,700 тис. грн. Загалом по галузі зменшення видатків на 13,33% 

або на 7 053,888 тис.грн, 

культуру і мистецтво –на 34,40% або на 2 892,313 тис.грн, 

фізкультуру і спорт - на 23,74 % або на 2 280,306 тис.грн, 

житлово-комунальне господарство - на 48,4 % або на 18 605,520 тис.грн 

Видатки на іншу діяльність заплановано в сумі 6 948,00 тис грн. 

Видатки на міжбюджетні трансферти не заплановано . Реверсна дотація відсутня. 

У структурі видатків бюджету громади за економічною класифікацією на 2025 рік видатки на 

заробітну плату з нарахуваннями складають– 40 % або 222 564,895 тис. грн. 

Розрахунок фонду оплати праці працівників бюджетної сфери здійснено в умовах дії ІІІ 

етапу Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів 

і організацій окремих галузей бюджетної сфери, затвердженої ПКМУ від 30 серпня 2002 року 

№ 1298 із змінами та виходячи з розміру посадового окладу працівника І тарифного розряду з 

01.01.2025 – 3195 грн. При мінімальній зарплаті з 01.01.2025 - 8000 грн. 

 

КПКВКМБ 0100 «Державне управління» 

Відповідно до структури Сєвєродонецької міської військової адміністрації до органів 

місцевого самоврядування належать 11 виконавчих органів . 

Штатна чисельність ВА та її виконавчих органів за станом на 01.01.2025р. становить 406 

од., заробітна плата розрахована на фактичну чисельність 153 шт.од, а саме: 
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 Штатна 
чисельність 

Фактична 
чисельність 

Військова адміністрація 192,5 67 

Управління освіти 10 7 

Департамент охорони здоров’я та цивільного захисту 
населення 11 5 

Управління соціального захисту населення 114,5 32 

Служба у справах дітей 7 3 

Відділ культури 3 2 

Відділ молоді та спорту 3 3 

Управління житлово-комунального господарства 26 20 

Відділ капітального будівництва 7 2 

Фонд комунального майна 14,5 4 

Фінансове управління 17,5 8 

РАЗОМ 406 153 

 

 

Порівняно із минулим роком видатки на Державне управління зменшено на 6,38% або на 

9 349,548 тис.грн. В структурі видатків загального фонду видатки на Державне управління 

складають 19,2% ( 2024 р – 111 552,868, 2023р. витрачено – 71 699,809 тис.грн). 

Заробітна плата розрахована на 2025 рік тільки на фактично зайняті ставки. 

Видатки на оплату праці співробітників галузі «Державне управління» визначено в сумі 

94 062,021 тис.грн, ( 2024 рік – 91 720,246 тис. грн.). Видатки на оплату праці розраховані згідно 

з Законом України «Про Державний бюджет України на 2025 рік», постановою Кабінету 

Міністрів України від 09.03.2006 № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці 

працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» із 

змінами, постановою Кабінету Міністрів від 09.12.2015р. № 1013 «Про упорядкування 

структури заробітної плати, особливості проведення індексації та внесення змін до деяких 

нормативно-правових актів», постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015р. № 207 

«Про затвердження Порядку фінансового забезпечення діяльності військово-цивільних 

адміністрацій», наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та нільського господарства 

України від 23.03.2021р. № 609 із змінами „Про умови оплати праці робітників, зайнятих 

обслуговуванням органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих 

органів, органів прокуратури, судів та інших органів”. 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв заплановано суми для відшкодування 

енерговидатків в тимчасово орендованих приміщеннях Сума комунальних послуг та 

енергоносіїв становить 1 505,948 тис. грн, ( 2024 рік – 1 464,804 тис. грн, 2023 рік -646,056 

тис.грн). 

В тому числі до витрат галузі «Державне управління» віднесено видатки на фінансову 

підтримку комунальним підприємствам за КТПКВКМБ 5010180 КЕКВ 2610 в сумі 912,718 

тис.грн (2024 рік – 1 021,600 тис. грн), а саме: 

КП «Трудовий архів м.Сєвєродонецька» у сумі 204,000 тис.грн (197,127 тис.грн – 

заробітна плата з нарахуваннями, 35,548 тис.грн – предмети, матеріали, обладнання та інвентар, 

4,4 тис.грн - оплата послуг (крім комунальних), 

КП «Бюро технічної інвентаризації» у сумі 708,718 тис.грн (684,318 тис.грн – заробітна 

плата з нарахуваннями, 9,0 тис.грн – предмети, матеріали, обладнання та інвентар, 15,4 тис.грн 

- оплата послуг (крім комунальних). 

На 2025 рік для виконання повноважень ВА, покладених на неї відповідними законами 

України та постановами КМУ за КТПКВКМБ 5010160, передбачено в загальному фонді 48 

456,579 тис.грн., ( 2024 рік – 59 405,528тис.грн, 2023 р. витрачено – 32 853,360 тис.грн). 

В структурі видатків загального фонду видатки на Військову адміністрацію складають 8,9%. 
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КПКВКМБ 1000 «Освіта» 

Штатна чисельність працівників закладів освіти за станом на 01.01.2025 р. становить 

2223,96 шт. од. 

До мережи закладів управління освіти входять: 

23 заклади загальної середньої освіти, а саме: 15 загальноосвітніх шкіл, ліцей "Інітіум", 

гімназія „Гармонія”, ліцей "КОЛЕГІУМ", ліцей "ЮВЕНЕС" Борівський НВК, Сєвєродонецький 

багатопрофільний ліцей, Єпіфанівська гімназія, Новоастраханський ліцей; 

16 дошкільних навчальних закладів; 

3 позашкільних заклади (Центр дитячої юнацької творчості; Центр туризму, краєзнавства 

і екскурсій учнівської молоді; Центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді); 

Дитячо-юнацький комплекс “Юність; 

Група централізованого господарського обслуговування; 

Міжшкільний ресурсний центр; логопедичний пункт; 

Очно-заочні класи; 
Інклюзивно-ресурсний центр; 

Мистецькі школи (2 музичні школи, 1 художня школа). 

Видатки на освіту визначено в розмірі 106 801,788 тис. грн, в тому числі освітня субвенція – 

79 592,800 тис.грн, та субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції на оплату праці з нарахуваннями педагогічних 

працівників інклюзивно-ресурсних центрів – 1 560,342 тис.грн. (2024 рік - 230 389,699 тис.грн, 

2023 р. витрачено - 191 607,572 тис.грн.) 

 

Порівняно із минулим роком видатки на освіту зменшено на 53,64% або на 123 587,911 тис.грн. 

В структурі видатків загального фонду видатки на освіту складають 19,65% 

 

Видатки на оплату праці з нарахуваннями по галузі «Освіта» в бюджеті Сєвєродонецької 

міської територіальної громади визначено в сумі 103 836,789 тис.грн. 

Видатки на заробітну плату розраховано тільки на фактично зайняті ставки. 

Розрахунок фонду оплати праці здійснено відповідно до Закону „Про державний бюджет 

України на 2025 рік”, на підставі тарифікаційних списків та штатних розписів. При розрахунку 

враховані тарифні розряди згідно з ПКМУ від 30 серпня 2002 р. № 1298» із змінами, наказом 

Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 року № 557 „Про впорядкування умов 

оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ 

освіти та наукових установ”, вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2021 року 

№ 1391 „Деякі питання встановлення підвищень посадових окладів (ставок заробітної плати) та 

доплат за окремі види педагогічної діяльності у державних і комунальних закладах та установах 

освіти”, постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2011 № 373 „Про встановлення 

надбавки педагогічним працівникам дошкільних, позашкільних, загальноосвітніх, професійно- 

технічних навчальних закладів, вищих навчальних закладів І-ІІ рівня акредитації, інших 

установ і закладів незалежно від їх підпорядкування ” зі змінами, підвищення розміру 

мінімальної заробітної плати та першого тарифного розряду Єдиної тарифної сітки працівників, 

Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти. 

КЕКВ 2700 „Інші трансферти населенню”- заплановані видатки на одноразову допомогу 

дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку 

згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2005 року № 823, одноразова 

грошова допомога для випускників навчальних закладів із числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, відповідно до ЗУ „Про забезпечення організаційно- 

правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

заплановано видатки на виплату стипендії переможцям олімпіади, відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 8 листопада 2017 року № 918 та постанов КМУ від 28.2.2016р. 

№ 1047 № «Про розміри стипендій у державних та комунальних навчальних закладах, наукових 

установах», видатки на оздоровлення та відпочинок дітей. Обсяг коштів складає 663,660 

тис.грн, ( 2024 рік – 716,800 тис.грн., 2023 рік витрачено – 318,690 тис. грн.). 
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КПКВКМБ 2000 «Охорона здоров’я» 

Штатна чисельність працівників установ охорони здоров’я, що фінансуються за рахунок 

коштів бюджету громади, за станом на 01.01.2025р. становить 422,5 од. 

В бюджеті громади на 2025 рік на охорону здоров’я загалом передбачено 85 964,600 

тис.грн, в тому числі за рахунок додаткової дотації на здійснення переданих видатків з 

державного бюджету видатків з утримання закладів охорони здоров’ я 1 564,600 тис.грн. ( 2024 

рік – 131 313,624 тис. грн., 2023 рік витрачено – 69 296,049 тис. грн.). 

В структурі видатків загального фонду видатки на охорону здоров’я складають 15,8%. 

Фінансування закладів охорони здоров’я на 2025 рік здійснюється за рахунок коштів 

міського бюджету на видатки, що не забезпечені коштами НСЗУ відповідно до програм 

діяльності і розвитку та підтримки (фінансової) КНП «Сєвєродонецька міська багатопрофільна 

лікарня», КНП «Міська стоматологічна поліклініка», КНП «Консультативно-діагностичний 

центр», КНП «Сєвєродонецький центр первинної медико-санітарної допомоги». 

Також, за рахунок коштів бюджету громади по галузі “Охорона здоров’я” здійснюється 

фінансування видатків на безоплатне зубопротезування ветеранам війни і праці, безоплатні 

рецепти громадянам. На 2025 рік видатків за цим напрямком заплановано 4000,00 тис.грн, (2024 

рік – 4 000,000 тис. грн.) 

 

 

КПКВКМБ 3000 «Соціальний захист та соціальне забезпечення» 

В бюджеті Сєвєродонецької міської територіальної громади на соціальний захист та 

соціальне забезпечення по загальному фонду на 2025 рік заплановано 45 078,735 тис. грн (2024 

рік – 52 132,623 тис. грн 2023 рік – 20 080,392 тис. грн.). В структурі видатків загального фонду 

видатки на соціальний захист складають 8,29%. 

По видатках з соціального захисту населення здійснюється фінансування видатків на 

виконання заходів комплексної цільової програми Сєвєродонецької міської територіальної 

громади «Турбота» та заходів Програми підтримки Захисників та Захисниць України та членів 

їх сімей, а саме: на надання матеріальної допомоги найбільш незахищеним та вразливим 

категоріям населення та матеріальної допомоги і підтримки Захисників та Захисниць України, 

осіб з інвалідністю та учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, воїнів – інтернаціоналістів, 

а також членів їх сімей, надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям, в яких діти 

навчаються у закладах загальної середньої освіти Сєвєродонецької міської територіальної 

громади та матеріальне заохочення випускників ліцеїв, які у 2024-2025 н. р. отримають золоту 

медаль «За високі досягнення у навчанні», срібну медаль «За досягнення у навчанні», які 

складуть національний мультипредметний тест (НМТ) на 200 балів та інші. Фінансування цих 

соціальних заходів здійснюватиметься за КПКВКМБ 3242 «Інші заходи у сфері соціального 

захисту і соціального забезпечення» на суму 25453,500 тис. грн (2024 рік – 24791,000 тис. грн. 

2023 рік – 5684,500 тис. грн.). 

За КПКВКМБ 3121 на утримання та забезпечення діяльності Сєвєродонецького 

міського центру соціальних служб (СМЦСС), у 2025 році заплановано 7942,964 тис. грн (2024 

рік – 13903,804 тис. грн., 2023 рік – 6997,263 тис. грн). 

За КПКВКМБ 3104 на утримання територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) для забезпечення соціальними послугами за місцем проживання 

громадян, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, 

інвалідністю у 2025 році передбачено 2249,996 тис. грн, ( 2024 рік – 4250,598 тис. грн., 2023 рік 

– 2845,934 тис. грн.). 

За КПКВКМБ 3105 на надання реабілітаційних послуг особам з інвалідністю та дітям з 

інвалідністю центром комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю (ЦКРСМР) у 

2025 році передбачено 4091,327 тис. грн ( 2024 рік – 4506,771 тис. грн., 2023 рік – 2758,961 тис. 

грн.). 

За КПКВКМБ 3140 на виконання програми Сєвєродонецької міської територіальної 
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громади «Літнє оздоровлення та відпочинок дітей» на оздоровлення та відпочинок дітей (крім 

заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи) у 2025 році передбачено – 3452,400 тис. 

грн. (2024 рік – 2707,200 тис. грн., 2023 рік – 187,440 тис. грн.). 

За КПКВКМБ 3192 на виконання програми Сєвєродонецької міської територіальної 

громади «Фінансова підтримка громадських організацій ветеранів Сєвєродонецької міської 

територіальної громади на 2025 рік» видатки на надання фінансової підтримки трьом 

громадським об'єднанням ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість, на 2025 рік 

передбачені у сумі 1 608,548 тис. грн ( 2024 рік – 1743,250 тис. грн, 2023 рік – 1606,294 тис. грн). 

За КПКВКМБ 3230 на надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим 

особам у зв’язку із введенням воєнного стану на 2025 рік передбачено 280,000 тис. грн (2024 рік- 

230,000 грн, 2023 рік – не планувались). 

Штатна чисельність працівників галузі «Соціального захисту та соціального 

забезпечення» складає 143,5 штатних одиниць. 

Видатки на оплату праці по соціальному захисту населення у 2025 році складають – 

13169,522 тис. грн ( 2024 рік – 20400,887 тис. грн., 2023 рік – 12434,563 тис. грн.). 

Обсяг видатків на заробітну плату для фактично працюючих працівників 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та 

працівників центру комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю визначено, 

виходячи зі спільного наказу Міністерства праці та соціальної політики та МОЗ України від 

05.10.2005 №308/519 „Про впорядкування умов оплати праці працівників закладів охорони 

здоров’я та установ соціального захисту населення”, наказу Міністерства освіти і науки України 

від 26 вересня 2005 року № 557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем 

тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ», 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 жовтня 2005 року за № 1130/11410, 

Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом 

Міністерства освіти України від 15 квітня 1993 року № 102, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 27 травня 1993 року за № 56, постанови Кабінету Міністрів України від 23 

березня 2011 року № 373 "Про встановлення надбавки педагогічним працівникам закладів 

дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної), вищої 

освіти, інших установ і закладів незалежно від їх підпорядкування» з урахуванням змін, 

постанови КМУ від 11.05.2011р. № 524 „Питання оплати праці працівників установ, закладів та 

організацій окремих галузей бюджетної сфери” щодо виплати допомоги на оздоровлення 

медичним та фармацевтичним працівникам, наказу Міністерства соціальної політики України 

від 15.06.2011р. № 239 „Про затвердження порядку виплати надбавки за вислугу років 

працівникам державних та комунальних установ соціального захисту населення” з урахуванням 

1 тарифного розряду Єдиної тарифної сітки та з урахуванням мінімальної заробітної плати 

відповідно до Закону України „Про Державний бюджет України на 2025 рік”. Умови оплати 

праці фактично працюючих працівників центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 

визначено на підставі постанови КМУ від 22 липня 2016 р. № 462 «Питання оплати праці 

працівників центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» із змінами, наказу 

Міністерства соціальної політики України від 18.05.2015р. № 526 «Про умови оплати праці 

працівників закладів соціального захисту дітей, закладів соціального обслуговування, закладів 

соціальної підтримки сімей, дітей та молоді і центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 травня 2015р. за № 597/27042 зі 

змінами та доповненнями, ПКМУ № 435 від 21.06.2017р. «Деякі питання оплати праці 

працівників центрів соціальних служб для сім' ї, дітей та молоді» із змінами. 

Видатки за КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» на 2025 рік заплановані 

у сумі 204,983 тис. грн (2024 рік – 201,117 тис. грн, 2023 рік – 45,996 тис. грн) для СМЦСС, 

Територіального центру соціального обслуговування та ЦКРСМР. 

КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» на 2025 рік заплановані у сумі 762,095 тис. 

грн. (2024 рік – 1146,570 тис. грн, 2023 рік – 85,910 тис. грн) для СМЦСС, Територіального 

центру соціального обслуговування, ЦКРСМР та оплатою послуг, пов’язаних з підтримкою 

ВПО та/ або евакуйованих осіб у зв’язку із введенням воєнного стану. 

КЕКВ 2270 „Оплата комунальних послуг та енергоносіїв” заплановано на 2025 рік у сумі 
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419,587 тис. грн (2024 рік – 1072,758 тис. грн, 2023 рік – 28,489 тис. грн) для СМЦСС, у тому 

числі стаціонарної служби «Прихисток для сімей з дітьми та осіб, що постраждали внаслідок 

збройного конфлікту, в тому числі ВПО», що входить в структуру СМЦСС. По КЕКВ 2272 

«Оплата водопостачання та водовідведення» на 2025 рік заплановано - 70,000 тис. грн. (2024 рік 

– 81,097 тис. грн, 2023 рік – 1,109 тис. грн). По КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії» на 2025 рік 

заплановано - 200,000 тис. грн. (2024 рік – 871,217 тис. грн, 2023 рік – 26,608 тис. грн). По КЕКВ 

2274 «Оплата природного газу» на 2025 рік заплановано - 143,000 тис. грн (2024 рік – 108,152 

тис. грн, 2023 рік – не планувались). По КЕКВ 2275 «Оплата інших енергоносіїв та інших 

комунальних послуг» на 2025 рік заплановано - 6,587 тис. грн (2024 рік – 12,292 тис. грн, 2023 

рік – 0,772 тис. грн). 

КЕКВ 2282 «Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені 

до заходів розвитку» на 2025 рік заплановано 8,100 тис. грн (2024 рік – 0,900 тис. грн, 2023 рік 

– 7,200 тис. грн) на навчання працівників СМЦСС. 

 

 

КПКВКМБ 4000 Культура і мистецтво 

В бюджеті Сєвєродонецької міської територіальної громади на культуру і мистецтво на 

2025 рік передбачено 5514,636 тис. грн, ( 2024 рік – 8406,949 тис. грн., 2023 рік – 5109,582 тис. 

грн.). В структурі видатків загального фонду видатки на культуру і мистецтво складають 1,01%. 

Штатна чисельність працівників установ культури станом на 01.01.2025 р. становить 136 од. 

Видатки на оплату праці з нарахуваннями по культурі і мистецтву в бюджеті міської 

територіальної громади визначено у сумі 4253,054 тис. грн, ( 2024 рік – 6712,089 тис. грн., 2023 

рік – 4926,517 тис. грн.) 

Розрахунок фонду оплати праці здійснено для фактично працюючих працівників на 

підставі постанов Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2015 року № 1026 «Питання виплати 

працівникам державних і комунальних клубних закладів, парків культури та відпочинку, 

центрів (будинків) народної творчості, центрів культури та дозвілля, інших культурно-освітніх 

центрів доплати за вислугу років, допомоги для оздоровлення та матеріальної допомоги для 

вирішення соціально-побутових питань» (із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ); від 

22 січня 2005 року № 82 «Про реалізацію окремих положень частини другої статті 28 Закону 

України «Про музеї та музейну справу» (із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ); від 

22 січня 2005 року № 84 «Про затвердження Порядку виплати доплати за вислугу років 

працівникам державних і комунальних бібліотек» (із змінами, внесеними згідно з Постановами 

КМ); від 30 вересня 2009 року № 1073 «Про підвищення заробітної плати працівникам 

бібліотек» (із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ); наказу Міністерства культури 

України від 18.10.2005р. № 745 «Про впорядкування умов оплати праці працівників культури 

на основі Єдиної тарифної сітки» (із змінами, внесеними згідно з Наказами Міністерства), з 

урахуванням розміру 1 тарифного розряду Єдиної тарифної сітки та з урахуванням розміру 

мінімальної заробітної плати відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України 

на 2025 рік». 

Видатки за КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» на 2025 рік 

заплановані у сумі 1024,282 тис. грн (2024 рік - 887,740 тис. грн, 2023 рік – 132,855 тис. грн) для 

бібліотек, палацу культури, централізованої бухгалтерії та для проведення інших заходів в 

галузі культури. 

КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» на 2025 рік заплановані у сумі 137,300 

тис. грн (2024 рік – 707,120 тис. грн, 2023 рік – 50,210 тис. грн) для бібліотек, палацу культури, 

централізованої бухгалтерії та для проведення інших заходів в галузі культури. 

КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» заплановано видатки на нагородження Почесними 

грамотами Військової адміністрації на 2025 рік в сумі 100,0 тис. грн., що дорівнює плановим 

видаткам 2024 року (у 2023 році – фактичні видатки відсутні). 
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КПКВКМБ 5000 Фізкультура і спорт 

На 2025 рік для здійснення фінансування установ фізичної культури та спорту (на 

утримання чотирьох ДЮСШ відділу молоді та спорту, ДЮСШ водних видів спорту «Садко» та 

централізованої бухгалтерії) передбачено 7 326,844 тис. грн. ( 2024 рік – 9607,150 тис. грн., 2023 

рік – 7481,738 тис. грн.). В структурі видатків загального фонду видатки на фізкультуру і спорт 

складають 1,35%. 

Штатна чисельність працівників установ фізкультури та спорту за станом на 01.01.2025 р. 

становить 300,5 штатних одиниць. 

Видатки на оплату праці з нарахуваннями в бюджеті міської територіальної громади на 

2025 рік визначено у сумі 7243,509 тис. грн ( 2024 рік – 9326,099 тис. грн., 2023 рік – 7400,292 

тис. грн). 

Розрахунок фонду оплати праці здійснено для фактично працюючих на підставі штатних 

розписів та тарифікаційних списків установ. При розрахунку враховані посадові оклади та 

ставки заробітної плати згідно з наказом Міністерства України у справах молоді та спорту від 

23.09.2005 № 2097 «Про впорядкування умов оплати праці працівників бюджетних установ, 

закладів та організацій галузі фізичної культури та спорту» (із змінами, внесеними згідно з 

наказами Міністерства); Постанови Кабінету Міністрів України від 17.05.2002 № 660 «Про 

встановлення окремим категоріям працівників спортивних шкіл та спеціалізованих навчальних 

закладів спортивного профілю надбавок за вислугу років та грошової винагороди за сумлінну 

працю і зразкове виконання службових обов’язків»; Постанови Кабінету Міністрів України від 

29.12.2009 № 1418 «Про затвердження Порядку виплати надбавки за вислугу років медичним 

та фармацевтичним працівникам державних та комунальних закладів охорони здоров'я» (із 

змінами, внесеними згідно з Постановами КМ), Постанови Кабінету Міністрів від 11.05.2011р. 

№ 524 «Питання оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей 

бюджетної сфери» щодо виплати допомоги на оздоровлення медичним та фармацевтичним 

працівникам, Закону України від 3 липня 1991 року № 1282-ХІІ «Про індексацію грошових 

доходів населення» (із змінами, внесеними згідно із Законами); розміру мінімальної заробітної 

плати та першого тарифного розряду Єдиної тарифної сітки працівників, відповідно до Закону 

«Про державний бюджет України на 2025 рік», Постанови Кабінету Міністрів України від 

14.08.2019 року № 755 «Деякі питання оплати праці працівників дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл», Постанови КМУ 05.11.2008 року № 993 «Про затвердження Положення про дитячо- 

юнацьку спортивну школу» (із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ); Наказу 

Міністерства молоді та спорту України від 30 липня 2013 року № 37 «Про затвердження 

Типових штатних нормативів дитячо-юнацьких спортивних шкіл». 

Видатки за КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» на 2025 рік 

заплановані у сумі 27,700 тис. грн (2024 рік – 24,107 тис. грн, 2023рік – 15,845 тис. грн) для 

ДЮСШ водних видів спорту «Садко» та ДЮСШ 1, 2, 3. 

Видатки за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» на 2025 рік заплановані у 

сумі 55,635 тис. грн (2024 рік – 136,248 тис. грн, 2023 рік – 44,712 тис. грн) для п’яти ДЮСШ 

та централізованої бухгалтерії. 

 

 

КПКВКМБ 6000 «Житлово-комунальне господарство» 

 

В загальному фонді бюджету громади на 2025 рік на утримання житлово-комунального 

господарства передбачено 20 963,317 тис.грн, що на 28 189,279 тис.грн або на 57,4% менше за 

заплановані видатки на 2024 рік (49 152,596 тис. грн) та на 10 244,488 тис. грн або на 95,6% 

більше за фактичні видатки 2023 року (10 718,829 тис. грн). 

За КПКВКМБ 6011 «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду» КЕКВ 

2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам» на 2025 рік враховано видатки на суму 

10 047,488 тис.грн, в тому числі: на забезпечення діяльності КПЖ «Світанок» - 10 047,488 тис. 

грн. та відшкодування сум фактичних витрат на виплату та доставку пенсій, призначених на 

пільгових умовах відповідно до п.б-з ст. 13 ЗУ «Про пенсійне забезпечення» - 6,732 тис. грн. 



66  

За КПКВКМБ 6012 «Забезпечення діяльності з виробництва, транспортування, 

постачання теплової енергії» КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам» на 

2025 рік враховано видатки на суму 1 226,064 тис.грн, в тому числі: на забезпечення діяльності 

КП СТКЕ – 1 226,064 тис. грн. 

За КПКВКМБ 6013 «Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного 

господарства» КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам» на 2025 рік 

враховано видатки на суму 6 977,347 тис.грн на забезпечення функціонування комунального 

підприємства водопровідно-каналізаційного господарства КП 

«СЄВЄРОДОНЕЦЬКВОДОКАНАЛ». 

За КПКВКМБ 6014 «Забезпечення збору та вивезення сміття і відходів» КЕКВ 2610 

«Субсидії та поточні трансферти підприємствам» на 2025 рік враховано видатки на суму – 593, 

915 тис. грн на забезпечення функціонування комунального підприємства зі збору та вивезення 

сміття і відходів КП «СКС». 

За КПКВКМБ 6017 «Інша діяльність, пов’язана з експлуатацією об’єктів житлово- 

комунального господарства» КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам» на 

2025 рік враховано видатки на суму - 875,442 тис. грн, у т. ч. на забезпечення функціонування 

КП "СП СПГ та РС" - 398,100 тис.грн. та КП "СЄВЄРОДОНЕЦЬКЛІФТ" - 477,342 тис. грн. 

За КПКВКМБ 6020 «Забезпечення функціонування підприємств, установ та 

організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги» КЕКВ 

2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам» на 2025 рік враховано видатки на суму 

- 117,120 тис. грн на забезпечення функціонування КПЖ «Ритм». 

 

КПКВКМБ 7000 «Економічна діяльність» 

За КПКВКМБ 5017130 «Здійснення заходів із землеустрою» в бюджеті громади на 

2025 рік враховано видатки на суму 2 794,280 тис. грн, що на 955,720 тис.грн або на 25,5% 

менше за заплановані видатки на 2024 рік (3 750,000 тис. грн) та на 2 794,280 тис. грн. більше 

за фактичні видатки у 2023 році (у 2023 році видатки за цим КПК не здійснювалися), в тому 

числі: 

за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» – видатки на розробку технічної 

документації з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів Сєвєродонецької міської 

територіальної громади на загальну суму 1 800,000 тис. грн; розробка технічної документації із 

землеустрою щодо інвентаризації земель рекреаційного призначення – 300,000 тис. грн; 

розробка технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель під кладовищами 

– 199,000 тис; розробка технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель під 

об’єктами культурної спадщини – 100,000 тис. грн.; 

За КТПКВКМБ 5017130 КЕКВ 2610 заплановані видатки на КП «Землевпорядник» у 

сумі 395,280 тис.грн (кошти спрямовані на виплату заробітної плати з нарахуваннями), 

 

За КПКВКМБ 5017370 «Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного 

розвитку територій» в бюджет громади на 2025 рік включено видатки на суму 4 198,000 тис. 

грн, що більше на 99,000 тис. грн або на 2,4% за заплановані видатки 2024 року (4 099,000 тис. 

грн), та на 4 198,000 тис. грн. більше за фактичні видатки у 2023 році (видатки за цим КПК у 

2023 році не здійснювалися), в тому числі: 

за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» - у сумі 399,000 тис.грн, в тому числі: 

виготовлення копій містобудівної документації розробленої в попередні роки – 199,000 тис. грн; 

підготовка вихідних даних для розроблення Комплексного плану просторового розвитку 

Сєвєродонецької МТГ – 199,000 тис. грн; 

за КЕКВ 2281 «Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку з реалізації державних 

(регіональних) програм» видатки на виконання топографо-геодезичних робіт для створення 

картографічних планів М1:10000 у сумі 3 800,000 тис. грн. 

 

За КПКВКМБ 1217426 «Інші заходи у сфері електротранспорту» у бюджеті громади на 

2025 рік враховано видатки на суму 1 125,941 тис. грн, що на 3 133,759 тис. грн або на 73,6% 

менше за заплановані видатки 2024 року (4 259,700 тис. грн), та на 894,526 тис. грн або на 44,3% 
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менше за фактичні видатки 2023 року (2 020,467 тис. грн), в тому числі: 

за КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам» включено видатки на 

забезпечення діяльності КП "СТрУ" у сумі 579,941 тис. грн, відшкодування сум фактичних 

витрат на виплату та доставку пенсій, призначених на пільгових умовах відповідно до п.б-з ст. 

13 ЗУ «Про пенсійне забезпечення» - 546,000 тис. грн; 

 

За КПКВКМБ 5017680 КЕКВ 2800 «Членські внески до асоціацій органів місцевого 

самоврядування» в бюджеті громади на 2025 рік на оплату членських внесків до асоціації міст 

України передбачено 115,265 тис. грн, що відповідає запланованим видаткам на 2024 рік та 

більше ніж фактичні видатки у 2023 році на 1,965 тис. грн або на 1,7%). 

 

За КТПКВКМБ 5017693 КЕКВ 2610 «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю» 

в бюджеті громади на 2025 рік заплановані видатки на КП «Сєвєродонецьке агентство 

інвестицій та розвитку» у сумі 1 846,000 тис.грн (1 801,011 тис.грн – заробітна плата з 

нарахуваннями, 31,1 тис.грн – предмети, матеріали, обладнання та інвентар, 5,0 тис.грн - оплата 

послуг (крім комунальних), 6,0 тис.грн – видатки на відрядження, 2,8 тис.грн. – інші поточні 

видатки). 

 

КПКВКМБ 8000 «Інша діяльність» 

За КПКВКМБ 8110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та 

наслідків стихійного лиха» в загальному фонді бюджету громади на 2025 рік передбачено 

видатків на суму 3 948,000 тис.грн, що на 4 502,000 тис.грн, або на 53,3%, менше уточненого 

річного плану на 2024 рік (8 450,000 тис.грн) та на 2 543,296 тис.грн, або на 181,1%, більше за 

фактичні видатки 2023 року (1 404,704 тис.грн), в тому числі: 

за КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» передбачено 2 948,000 

тис.грн на придбання матеріальних цінностей для поповнення міського матеріального резерву для 

проведення першочергових робіт з відновлення пошкодженої інфраструктури Сєвєродонецької 

міської МТГ; 

за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» передбачено 1 000,000 грн на 

проведення першочергових заходів для забезпечення оперативного реагування і ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла на території Сєвєродонецької 

МТГ. 

 

Інформація щодо виконання ст.49 Закону України "Про Державний бюджет 

України на 2025 рік" щодо спрямування додаткових 4% податку на доходи фізичних осіб 

В бюджеті територіальної громади на 2025 рік заплановано надходжень від податку на 

доходи фізичних осіб у сумі 157 036,091 тис. грн, у тому числі додаткові 4% відповідно до ст. 

49 Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» складають 9 814,756 тис. грн. 

На проведення розрахунків за комунальні послуги та енергоносії у бюджеті передбачено 

- 1 925,535 тис. грн, у т. ч. за КПКВКМБ 5010160 – 1 451,548 тис. грн., за КПКВКМБ 0813121 

– 419,587 тис. грн. та за КПКВКМБ 0810160 – 54,400 тис. грн. 

На підтримку підприємств з виробництва, транспортування, постачання теплової енергії 

за КПКВКМБ 1216012 - 1 226,064 тис. грн. 

На підтримку підприємств централізованого постачання холодної води та 

водовідведення за КПКВКМБ 1216013 - 6 977,347 тис. грн. 

Сума передбачених видатків на проведення розрахунків за енергоносії та підтримку 

підприємств тепло-, водопостачання та водовідведення усього складає - 10 128,946 тис. грн що 

перевищую заплановані надходження від додаткових 4% податку на доходи фізичних осіб на 

314 190 тис. грн. 

Бюджет розвитку, 

як складова частина спеціального фонду міського бюджету 

Видатки бюджету розвитку, як складової частини спеціального фонду бюджету 

Сєвєродонецької міської територіальної громади, в 2025 році за рахунок передачі коштів з 
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загального фонду бюджету складатимуть 1 087,670 тис.грн. 

Слід зазначити, що на 2025 рік обсяг видатків бюджету розвитку заплановано на 152 606,102 

тис.грн, або на 99,3 %, менше уточненого річного плану бюджету розвитку на 2024 рік (153 693,772 

тис.грн) та на 280 634,965 тис.грн, або на 99,6%, менше за фактичні видатки 2023 року (281 722,635 

тис.грн). Це пов’язано з функціонуванням громади як території, на якій ведуться (велися) бойові дії 

або тимчасово окупованої збройними формуваннями рф. 

Видатки бюджету розвитку 2025 року передбачають наступне: 

за КПКВКМБ 0718110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та 

наслідків стихійного лиха» КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового 

користування» головному розпоряднику коштів Департаменту охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення Сєвєродонецької міської військової адміністрації Сєвєродонецького району 

Луганської області передбачено 1 052,000 тис.грн на придбання матеріальних цінностей для 

поповнення міського матеріального резерву; 

за КПКВКМБ 1011080 «Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами» КЕКВ 3110 

«Придбання обладнання і предметів довгострокового користування» головному розпоряднику 

коштів Відділу культури Сєвєродонецької міської військової адміністрації Сєвєродонецького 

району Луганської передбачено кошти у сумі 35,670 тис.грн на придбання цифрового піаніно. 

 

 

Інформація про хід виконання видаткової частини загального та спеціального 

фонду бюджету громади за 11 місяців 2024 року. 

На видатки бюджетних установ і фінансування інших заходів з загального фонду бюджету 

за 11 місяців 2024 року спрямовано 476 626,858 тис.грн, що складає 52,46 % до обсягу, 

передбаченого розписом з урахуванням змін на 2024 рік. (додаток № 4). 

В структурі видатків бюджету громади за економічною класифікацією у 2024 році видатки 

на захищені статті та енергоносії складають 244 952,343 тис.грн. або 51,4% у загальній кількості 

видатків бюджету. 

На оплату праці спрямовано 244 110,708 тис. грн або 27 % до обсягу, передбаченого в 

бюджеті. Фінансування поточного фонду оплати праці працівників бюджетних установ громади 

у звітному періоді забезпечено в повному обсязі. Кредиторська заборгованість з заробітної 

плати відсутня. 

Касові видатки на оплату комунальних послуг і енергоносіїв склали 841,635 тис. грн, 

або 0,1 % до обсягу, передбаченого на 2024 рік. 

В структурі видатків загального фонду бюджету громади основну питому вагу 62% 

займають видатки на утримання бюджетних установ соціально-культурної сфери та 

соціального забезпечення. Так, частка видатків на заклади та заходи по охороні здоров’я в сумі 

видатків загального фонду бюджету громади в 2024 році складала 19,68% (93 767,135 тис. грн), 

соціального захисту та соціального забезпечення населення – 7,86 % (37 43,054 тис. грн), освіти 

– 31,93% (152 159,453 тис. грн), культури і мистецтва – 1,% (4 514,866 тис. грн), фізкультури і 

спорту –1,53% (7 237,724 тис. грн). 

На видатки бюджету розвитку, як складової частини спеціального фонду бюджету 

Сєвєродонецької міської територіальної громади, за 11 місяців 2024 року спрямовано 67 821,489 

тис.грн, що складає 44,13 % від уточненого плану видатків цього періоду (153 693,772 тис.грн). 

 

 

Міжбюджетні взаємовідносини 

 

Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово 

окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з 

повномасштабною збройною агресією Російської Федерації 

Плановий обсяг зазначеної дотації на 2025 рік визначено в сумі 279 220,200 тис.грн., що 

менша ніж сума дотації 2024 року (354 110,900 тис. грн.) на 74 890,700 тис. грн. або на 21,1% та 
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більше фактичних надходжень дотації у 2023 році (106 114,000 тис. грн.) на 173 106,200 тис. 

грн. або на 163,1%. 

 

Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 

Плановий обсяг освітньої субвенції на 2025 рік визначено у сумі 79 592,800 тис.грн 

(субвенція надано на 8 місяців 2025 року), що менше ніж запланована сума субвенції у 2024 

році (132 822,900 тис. грн) на 53 230,100 тис. грн або на 40,1% та менше фактичних надходжень 

субвенції у 2023 році (130 606,000 тис. грн.) на 51 013,200 тис. грн. або на 39,1%. 

 

Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету 

видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної 

додаткової дотації з державного бюджету 

Плановий обсяг зазначеної дотації на 2025 рік визначено у сумі 1 564,600 тис.грн., що 

менше ніж запланована сума дотації у 2024 році (1 642,100 тис. грн) на 77,500 тис. грн або на 

4,7% та більше фактичних надходжень субвенції у 2023 році (1 297,100 тис. грн.) на 267,500 тис. 

грн. або на 20,6%. 

 

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за 

рахунок коштів освітньої субвенції 

Плановий обсяг зазначеної субвенції на 2025 рік визначено у сумі 1 560,342 тис.грн., що 

менше ніж запланована сума дотації у 2024 році (2 029,640 тис. грн) на 469,298 тис. грн або на 

23,1% та більше фактичних надходжень субвенції у 2023 році (1 028,577 тис. грн.) на 531,765 

тис. грн. або на 51,7%. 
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